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І. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО ЗВІТУ  

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА 

БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ ІМЕНІ ДНІПРОВОЇ ЧАЙКИ»  

ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  

ПРО РОБОТУ В 2024 РОЦІ 
 

У 2024 році комунальний заклад «Херсонська обласна бібліотека для дітей імені 

Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради працював у гібридному форматі: надання 

послуг користувачам здійснювалось переважно онлайн, за виключенням програм, 

реалізованих працівниками, які перебувають у Херсоні.  

В умовах, коли заклад знаходився в зоні активних бойових дій, а його будівля 

декілька разів зазнавала значних пошкоджень в результаті обстрілів, приймання 

відвідувачів безпосередньо в бібліотеці, видача їм книг та інших документів із 

бібліотечного фонду в 2024 році були неможливі. 

Разом з тим, незважаючи на вимушене перебування деякої частини колективу в 

евакуації, кількох працівників – на призупиненні трудового договору,  у зв’язку з 

неможливістю виконувати посадові обов’язки дистанційно, колективом бібліотеки 

були докладені значні зусилля, спрямовані на відновлення комунікації з 

користувачами, співпраці з партнерськими установами та організаціями.  

Це дозволило досягнути успіхів у розгортанні в 2024 році дистанційних послуг: 

проведені 799 соціокультурних заходів, заняття клубів, медіаосвітні тренінги з 

використанням можливостей Zoom та Google Meet; 6 творчих майстер-класів у 

відеоформаті; створені 251 віртуальна книжкова виставка, бібліографічні іграшки та 

пізнавальні ігри на різноманітних вебплатформах тощо. Офлайн – на безпечних 

локаціях в м. Херсон та у виїзному форматі – було проведено 203 соціокультурних 

заходи. 

Таким чином, сумарно протягом року було проведено 1002 заходи для різних 

вікових груп користувачів; їхня спільна аудиторія склала 21709 учасників.  

У звітному році продовжилась робота вебсайту і блогів бібліотеки, а також 

однією з  основних публічних комунікаційних платформ для роботи слугувала 

сторінка бібліотеки у Facebook. При цьому показник залучення віртуальних 

користувачів на вебсайті за підсумками 2024р. складає 12,9 тис. користувачів, а 

сумарна кількість читачів та підписників (включно із соцмережами) – 25,5 тис.; 

охоплення у Facebook склало 118,0 тис. 

2024 рік для нашої книгозбірні був ювілейним – Херсонська обласна бібліотека 

для дітей імені Дніпрової Чайки відзначила 100 років з дня свого заснування. 

Організована з цієї нагоди ювілейна програма «100 років незламності: працюємо 

заради дітей» об’єднала низку проєктів та заходів: 

- «ФантФест», Х відкритий літературний конкурс творів у жанрі фантастики та 

фентезі. Цьогоріч у конкурсі взяла участь творчо-обдарована молодь з 18-ти міст і 

областей України, зокрема із Києва, Білої Церкви, Ужгорода (Закарпатська обл.), Сум, 

Кременчука, Пирятина (Полтавська обл.), Одеси, Запоріжжя, Бердянська, Дніпра і 

Кривого Рогу, Харкова, Житомира, Тернополя і Кременця, Черкас, Умані і Сміли 

(Черкаська обл.), Львова, Рівного та Хмельницького, із сіл і селищ Волинської, 

Миколаївської, Кіровоградської, Вінницької, Івано-Франківської областей. Наша 

область представлена учасниками із міста Херсона, Генічеського, Скадовського та 

Херсонського районів області. За підсумками конкурсу на веб-представництві 

бібліотеки опубліковано збірку кращих творчих робіт 

(https://www.calameo.com/read/002270782e2731df97df6). 

https://www.calameo.com/read/002270782e2731df97df6
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- «Зустрічі без прощань» – проєкт на підтримку дитячого читання у новому 

апгрейді. Працівники бібліотеки у 2024 році допомогли своїм читачам зустрітися 

онлайн із таким відомими письменниками, як Леся Воронина, Ольга Купріян, Маруся 

Щербина, Лариса Камінська, Оксамитка Блажевська, Юлія Стахівська, Мар’яна Лелик, 

Тетяна Стрижевська, Юлія Чернієнко, Анна Нечіпуренко та іншими авторками. Всього 

в рамках проєкту відбулося 14 зустрічей. І у день 100-річного ювілею книгозбірні Дара 

Корній зробила херсонським читачам пам’ятну зустріч-подарунок. Захід відбувся у 

незвичайному форматі «Повелителька духів у рік Дракона» (https://xobd-

news.blogspot.com/2024/02/blog-post_31.html). 

- Дошка привітань «У кожного свої зірки» – конкурс малюнків. На конкурс було 

представлено 122 роботи, які працівники книгозбірні  розмістили на дошці Padlet, де 

користувачами було визначено Топ-20 робіт, що набрали найбільшу кількість 

«вподобайок» (https://www.library.kherson.ua/lw/?p=24839). 

- «Про час, про Україну і про нас!» Марафон привітань від партнерів та друзів 

бібліотеки. Переглянути онлайн вітання від читачів, письменників та друзів бібліотеки 

можна за посиланням:  

https://www.youtube.com/watch?v=UAEHnQElOZk&t=15s. 

- «100 років незламності: працюємо заради дітей», ювілейне видання 

бібліотеки, в якому зібрані найяскравіші творчі проєкти та програми нашої 

книгозбірні. Публікацію розміщено на платформі Calameo 

(https://www.calameo.com/books/002270782430eb74e4f17). 

В рамках Всеукраїнського тижня дитячого читання працівниками бібліотеки 

було організовано 12 творчих акцій. З 25 по 31 березня, за програмою кожного 

відповідного тематичного дня, було проведено низку заходів, як онлайн, так і в офлайн 

форматі. Так, в «Еко-день» було проведено краєзнавчу еко-мандрівку «Зелений 

експрес» на базі дитячої точки «Спільно» UNICEF Херсон. В «День родинного 

спілкування» пройшла родинна вечірка «В серцях бринить струна єдина - родина, 

книга і дитина» та літературна гра-дегустація «Читання на будь-який смак». «Книжки 

для дітей, що вчать, як жити на світі» -віртуальна книжкова виставка-шафа до 55 річчя 

Лариси Ніцой та онлайн-зустріч з поетесою Юлією Стахівською  відбувалилися у 

рамках «Дня нової книги» (на допомогу ментальному здоров’ю). Креативні заходи 

пройшли у «День розваг та ігор» та у «День творчості»; у «День трендових знань» 

проведено майстер-клас з 3D моделювання, в рамках Всеукраїнського дитячого 

конкурсу «Україна-Мрія». А «Клубний день» об’єднав учасників різноманітних 

дитячих клубів та читацьких об’єднань бібліотеки, таких як «Читай компанія», English 

Club та літературної студії «Контур». 

Юні користувачі бібліотеки імені Дніпрової Чайки в 2024 році активно брали 

участь та здобували перемоги і у всеукраїнських конкурсах дитячої творчості, серед 

яких:  

- Національний читацький марафон «Діти України читають захисникам»; 

- Всеукраїнський конкурс дитячої творчості «Україна – Мрія!» (маємо 

переможця в категорії «Віртуальна модель або відеосюжет») 

- ІІІ Всеукраїнський екологічний конкурс дитячого малюнка «Майбутнє 

планети у наших руках» (диплом переможців  у 2-х  номінаціях, Гран-прі Конкурсу та 

окрема відзнака від Національної спілки художників України); 

- Всеукраїнський дитячий літературний конкурс «Творчі канікули-2024» 

(перемога в номінації «Далі буде? Ні. Далі –вже є!» та ще 8 публікацій семи учасниць 

у збірці кращих творів конкурсу);  

- а також проєкт «В кадрі – Книга!». Книжковий синопсис. Книжкове ППО, за 

яким співробітниками бібліотеки були створені буктрейлери. 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_31.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_31.html
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=24839
https://www.youtube.com/watch?v=UAEHnQElOZk&t=15s
https://www.calameo.com/books/002270782430eb74e4f17
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З метою надання моральної підтримки воїнам ЗСУ та розвитку почуття 

патріотизму і відповідальності за майбутнє своєї держави у дітей бібліотека 

організувала онлайн-конкурс дитячих малюнків «Тризуб – символ моєї свободи» та 

обласний конкурс малюнків «Рідна Херсонщина: пензлем і серцем». Конкурси 

проходили за ініціативи Херсонської обласної військової адміністрації, організаторами 

виступили Департамент реалізації гуманітарної політики Херсонської ОДА та 

Херсонська обласна бібліотека для дітей імені Дніпрової Чайки. Основною метою 

конкурсів було: формування у дітей і підлітків національної ідентичності, 

патріотичного виховання; збереження культурної спадщини Українського народу; 

соціальна підтримка талановитої молоді, сприяння її самореалізації та творчому 

розвитку, активне залучення творчої молоді до суспільно-вагомої діяльності; 

популяризація культурно-освітнього розвитку дітей та підлітків в умовах воєнного 

стану. Створені учасниками конкурсів малюнки, візуальні проєкти були розміщені на 

веб-ресурсі Padlet, де всі бажаючі могли підтримати «вподобайками» здібних, 

обдарованих і талановитих дітей, які взяли участь у творчих змаганнях. Переможці 

конкурсів були нагородженні цінними подарунками  

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_18.html,  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_1.html). 

Крім того, низка програм і заходів були проведені у 2024 році офлайн, у 

деокупованих громадах Херсонщини, насамперед це програма «Мандрівний хаб 

стійкості» та програма «Читаємо і граємо спільно зі «Спільно», в рамках якої 

працівники бібліотеки відвідували Дитячі точки «Спільно» ЮНІСЕФ. На їх базі 

фахівці нашої книгозбірні  організовували дозвіллєві програми для дітей різного віку у 

Херсонській міській ТГ, у селах Чорнобаївка,  Киселівка, Степанівка, Інженерне 

Білозерської та Херсонської ТГ, а також у Великій Олександрівці 

(https://www.library.kherson.ua/lw/?tag=спільно-юнісеф).  (Див. також розділ ІІІ)  

21 лютого, у Міжнародний день рідної мови, на Херсонщині відбувся I 

Південний фестиваль рідної мови «Рідна мова – шлях до перемоги», 

організаторами якого виступили Департамент реалізації гуманітарної політики 

Херсонської обласної державної адміністрації та Херсонська обласна бібліотека для 

дітей ім. Дніпрової Чайки. В рамках фестивалю була організована та проведена 

педагогічна онлайн-студія «Українська на Півдні України: сміливість бути 

нескореною», у якій досвід нашої книгозбірні було представлено у панорамному  

виступі «Перемагай українською! Бібліотечні форми промоції української мови». На 

окремій локації фестивалю фахівці бібліотеки підготували також професійний 

майстер-клас «Мовний форпост бібліотеки» – презентація інноваційних форм та 

методів роботи Херсонської обласної бібліотеки для дітей ім. Дніпрової Чайки.  

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_22.html, 

https://vbpi.blogspot.com/2024/02/blog-post_21.html). 

Значну увагу в звітному році фахівці нашої книгозбірні приділили проєкту 

«Бібліотека на підтримку ментального здоров’я». Особливої популярності серед 

користувачів здобув захід «Ключі від моєї суперсили. Бібліотерапевтичний квест», 

який під час Ярмарку бібліотечних інновацій «БібліоКре@тив-2024» був відзначений 

дипломом «Вибір року». Першими учасниками квесту стали відвідувачі фестивалю 

«Різні разом» (м. Київ), а потім з ним ознайомились і херсонські школярі. Мандруючи 

локаціями із художніх книг, учасники знайомилися із літературними героями, 

отримуючи від них набір дієвих психологічних інструментів, які допоможуть їм у 

складні часи зберігати ментальну стійкість. 

(https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27163) 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_18.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_1.html
https://www.library.kherson.ua/lw/?tag=спільно-юнісеф
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_22.html
https://vbpi.blogspot.com/2024/02/blog-post_21.html
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27163
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Розширена й урізноманітнена тематика занять з бібліотечного орієнтування, 

медіаграмотності. У 2024 році працювали «Школа медіаграмотності для підлітків» 

та «Медіаінформаційна культура шкільного бібліотекаря» під час яких було 

розглянуто ряд актуальних для старшокласників тем: «Мій медіа день», «Критичне 

мислення - базова навичка ХХІ століття», «Воркшоп з медіагігієни»;  проведено цикл 

медіатренінгів для колег: «Протидія стереотипам та упередженням через призму 

медіаграмотності», «Чат-боти на основі ШІ: їх особливості та перспективи 

використання» (https://gorodmedia.blogspot.com/2024/02/blog-post_15.html), «Штучний 

Інтелект (ШІ) – основні поняття та можливості використання в бібліотечній роботі», 

«Трендові інструменти в роботі бібліотекаря» (https://gorodmedia.blogspot.com/2024/ 

03/blog-post.html) та інші. 

З особливим зацікавленням дорослі і юні користувачі бібліотеки відвідували 

заходи, під час яких вивчали специфіку, особливості та можливості чат-ботів на основі 

великих мовних моделей («штучного інтелекту»), генераторів зображень на основі ШІ. 

(https://gorodmedia.blogspot.com/2024/02/blog-post_29.html) 

Для промоції бібліотечної книги та заохочення користувачів до відвідування 

кращих адресних тематичних веб-ресурсів усі структурні підрозділи бібліотеки, що 

обслуговують користувачів, експонували віртуальні книжкові виставки, візуалізовані 

тематичні бібліографічні огляди, - їх тематика та жанрове різноманіття розкриті у 

переліку, наведеному у розділі ІV.  

Збагатилась колекція відеопроєктів бібліотеки, спрямованих насамперед на 

промоцію творчості українських письменників-ювілярів, сучасних українських авторів 

та письменників рідного краю, творів зарубіжних письменників у перекладах 

українською («Олександр Гаврош. Нові автори в програмі НУШ», «Олена Рижко. Нові 

автори в програмі НУШ», «Відчайдушні» Сергія Гридіна», «Літературний календар» 

та ін.); на залучення дітей до художньої творчості – через опублікування відео 

майстер-класів на каналі бібліотеки в YouTube 

(https://www.youtube.com/@ChajkaLibrary, цикли «Літо_Мрій», «Відеомайстерня пані 

Ірини» тощо). Відео користуються популярністю у зацікавлених глядачів - за 2024 р. 

кількість переглядів нових відео, розміщених на каналі, склала 3 306 разів.  

Як обласний методичний центр для бібліотек, що обслуговують дітей та з питань 

організації дитячого читання, ХОБД ім. Дніпрової Чайки значні зусилля в 2024 році 

спрямовувала на розгортання партнерської співпраці з установами та закладами галузі 

освіти Херсонської області. 

У 2024 році Херсонська обласна бібліотека для дітей імені Дніпрової Чайки 

ініціювала та виступила організатором ХІІ Міжрегіонального Ярмарку інноваційних 

ідей «БібліоКре@тив-2024». 25-26 червня в онлайн форматі пройшов професійний 

захід, спеціальною темою якого стали актуальні проблеми сьогодення – підтримка 

ментального здоров’я дітей та дорослих, тому й захід проходив під гаслом «Кольори 

твоєї сили: палітра ментального здоров’я». 

Ярмарок проводився під егідою Української асоціації працівників бібліотек для 

дітей за участю Національної бібліотеки України для дітей, а бібліотеками-партнерами 

та учасницями традиційно стали: Миколаївська ОБД, Запорізька ОБД «Юний читач», 

Донецька ОБД та Ізмаїльська ЦБС для дітей. Професійна програма  складалась з 

декількох модулів, з презентації найбільш успішних проєктів та акції, реалізованих 

протягом 2022-2024 років - «Успіх року» та власне «купівлі-продажу» інноваційних 

ідей. На ярмарок було запрошено українську письменницю, критикиню та 

літературознавицю Ольгу Купріян та Інну Строгову, психологиню когнітивно-

поведінкової терапії та організаторку проєктів Музею воєнного дитинства. 

https://gorodmedia.blogspot.com/2024/02/blog-post_15.html
https://gorodmedia.blogspot.com/2024/%2003/blog-post.html
https://gorodmedia.blogspot.com/2024/%2003/blog-post.html
https://gorodmedia.blogspot.com/2024/02/blog-post_29.html
https://www.youtube.com/@ChajkaLibrary
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Учасниками професійного заходу онлайн стали 81 фахівець із бібліотек для дітей 

та публічних бібліотек, що обслуговують дітей, із Донецької, Запорізької, 

Херсонської, Миколаївської та Одеської областей. Всього було представлено 20 

креативних ідей, серед яких, шляхом голосування, було обрано 6 найкращих. 

Авторами двох із відзначених дипломом «Вибір року» стали працівники Херсонскої 

ОБД ім. Дніпрової Чайки. Про перебіг Ярмарку та реалізацію ідей можна прочитати у 

блозі «БібліоКре@тив» (https://biblio-yarmarok.blogspot.com/). 

Фахівці бібліотеки протягом 2024 року взяли участь у 14 всеукраїнських заходах 

(конференціях, фестивалях, форумах), зокрема мали нагоду презентувати свої 

напрацювання, поділитись новим досвідом роботи в умовах воєнного стану. Детально 

– у розділі V. 

Традиційно бібліотека як методичний центр з питань бібліотечного 

обслуговування дітей та промоції дитячого читання долучалась до системи 

підвищення кваліфікації шкільних бібліотекарів. Було організовано й проведено низку 

професійних заходів у форматі онлайн. Серед них: обласні та загальноміський онлайн-

семінари, навчально-тренінгові програми для бібліотечних працівників Херсонської 

області - учасників курсів підвищення кваліфікації, тренінгові заняття за курсами 

Медіаінформаційна культура шкільного бібліотекаря» та «Промоція читання та 

дитячої книги: методики та практики». До участі у тренінговому курсі 2024/2025 року 

долучились також працівники публічних бібліотек Херсонської області, що 

обслуговують дітей (https://vbpi.blogspot.com/2024/04/blog-post_12.html, 

https://vbpi.blogspot.com/2024/10/blog-post.html).  

Всього у звітному році проведені 4 семінари/вебінари, одну конференцію, 2 

навчально-тренінгові програми та 7 методичних тренінгів (у партнерстві з КВНЗ 

«Херсонська академія неперервної освіти» ОР та управлінням освіти Херсонської 

міської ради, за участі ПБ Херсонської області).  

Наймасштабнішою подією у співпраці з бібліотеками закладів загальної 

середньої освіти Херсонської міської ради став Всеукраїнський місячник шкільних 

бібліотек - 2024, який проходив під гаслом «Читаюча шкільна родина - стратегічне 

завдання бібліотек». Фахівці бібліотеки імені Дніпрової Чайки долучились до його 

проведення і як методичний центр, і як партнери в реалізації насиченої 

багатокомпонентної програми Місячника (https://vbpi.blogspot.com/2024/11/blog-

post.html ). 

Бібліотека брала участь у всеукраїнських моніторингових та соціологічних 

досліджень 2024 року (розділ V); у загальнонаціональних корпоративних проєктах 

бібліотек для дітей України – «Віртуальна бібліографічна довідка: об’єднана довідкова 

служба бібліотек України», «Кращі інтернет-ресурси від Української асоціації 

працівників бібліотек для дітей». 

Бібліотека виступила співорганізатором, а її фахівці – спікерами й тренерами за 

програмою таких заходів всеукраїнського масштабу, як Всеукраїнська літня онлайн-

школа «Освітні ініціативи - 2024» для педагогів дошкільної, початкової освіти, 

керівників ЗЗСО, педагогів інклюзивної освіти (онлайн, м. Херсон, 3-7 червня) 

(https://vbpi.blogspot.com/2024/06/blog-post.html). Спільно з КВНЗ «Херсонська 

академія неперервної освіти» Херсонської ОР, заходу, присвячений другій річниці 

звільнення Херсона та правобережної Херсонщини від російської окупації (м. Херсон, 

11 листопада, онлайн). 

Бібліотечний фонд закладу в 2024 році поповнили 561 книга українською та 

англійською мовою; бібліотека також отримала в дарунок від благодійників 

комп’ютерне обладнання, що стало важливим внеском в організацію роботи закладу в 

дистанційному форматі, в оперативну актуалізацію бібліотечного фонду.  

https://biblio-yarmarok.blogspot.com/
https://vbpi.blogspot.com/2024/04/blog-post_12.html
https://vbpi.blogspot.com/2024/10/blog-post.html
https://vbpi.blogspot.com/2024/11/blog-post.html
https://vbpi.blogspot.com/2024/11/blog-post.html
https://vbpi.blogspot.com/2024/06/blog-post.html
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Адже бібліотека зазнала значних збитків як в результаті пограбування майна 

закладу колабораційною «адміністрацією» в період окупації в 2022 році, так і 

внаслідок пошкодження будівлі та майна під час неодноразових обстрілів збройними 

силами агресора.  

Стан будівлі бібліотеки на грудень 2024 року значно погіршився – як внаслідок 

триваючих обстрілів, так і в результаті заливання внутрішніх приміщень дощовими 

водами через аварійний дах будівлі, адже пошкоджені залізобетонні плити перекриття, 

внаслідок чого виникли наскрізні отвори; зросла кількість та розміри пошкоджень 

усієї покрівлі даху, зовнішніх та внутрішніх стін. Внутрішні приміщення бібліотеки 

зазнали значних пошкоджень також і безпосередньо в результаті обстрілів: вибуховою 

хвилею зірвані двері у більшості з них, осколками пошкоджені стіни й підлоги (паркет 

і плитка), зруйновані підвісні стелі та пошкоджені  змонтовані в них світильники. 

Газопостачання бібліотеки було відімкнуте після пошкодження газопроводу з 

24.11.2023р., проте в результаті обстрілів восени звітного року були додатково 

пошкоджені зовнішня та внутрішня газова мережа автономного газового опалення; 

суттєвих ушкоджень зазнала і внутрішня система опалення будівлі. Додаткових 

руйнацій зазнали пошкоджені ще рік тому фасад і вхідна група бібліотеки, двері 

запасного виходу; не залишилось жодного вцілілого вікна, а плити OSB, якими 

пошкоджене скління було замінене після попередніх обстрілів, значною мірою 

розбиті, тож заходи з консервації будівлі, яких оперативно вживають дирекція та 

працівники бібліотеки, фактично зводяться нанівець. 

Отож, на кінець 2024 року будівля бібліотеки не придатна до експлуатації та 

перебуває в аварійному стані. 

При цьому завдані закладу збитки не вичерпуються пошкодженнями будівлі – 

адже осколками та вибуховою хвилею було знищене та пошкоджене майно, що 

знаходилось  в зоні враження: стаціонарно змонтовані корпусні меблі, кондиціонери 

повітря та інше обладнання й оздоблення. 

Мережа спеціалізованих бібліотек для дітей Херсонської області станом на 

01.01.2025 року налічує 21 заклад, проте фактично працювали в 2024 році лише п’ять 

бібліотек – обласна та ЦБС центральна дитяча й бібліотеки-філії для дітей 

Херсонської міської ради (як от: https://www.facebook.com/khersonCDB , 

https://www.facebook.com/cbsbiblioteka5).  

Адже 13 бібліотек для дітей знаходяться на тимчасово окупованій території 

лівобережжя Херсонщини, а діяльність двох селищних бібліотек для дітей, 

розташованих у Білозерській та Великоолександрівській ТГ, відновлена не була.  

При цьому бібліотечне обслуговування дітей у порівняно безпечній 

Великоолександрівській територіальній громаді Бериславського району здійснюється 

у Великоолександрівській публічній бібліотеці (сторінка закладу у Facebook - 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100064484371762).  

 

 

https://www.facebook.com/khersonCDB
https://www.facebook.com/cbsbiblioteka5
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064484371762


ІІ. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ РОБОТИ 

 

Користувачі, відвідування, звернення до бібліотеки 
 

№  Показники 
Виконано  

в 2023 році 

План  

на 2024 рік 

Виконано  

в 2024 році 

1 2 3 4 5 

1 

Кількість зареєстрованих користувачів, з них: 

     фізичних осіб (осіб) 0 0 3577 

2 організацій (одиниць) 1 1 3 

3 віртуальних користувачів (осіб) 4620 10000 12887 

 

Характеристика користувачів - фізичних осіб (із рядка 1, осіб)    

4 

    з них за віком 

          до 6 років 0 0 2 

5 від 6 до 14 років 0 0 2648 

6 від 14 до 18 років 0 0 756 

7 від 18 до 35 років 0 0 7 

8 від  35 до 60 років 0 0 155 

9 від  60 років і старші 0 0 9 

10 жінок 0 0 2022 

11 Кількість обслугованих користувачів, осіб 0 0 16467 

12 Кількість відвідувань бібліотеки протягом року, од 0 0 0 

13 Кількість звернень на веб-сайти, блоги бібліотеки, од 19536 20000 45092 

14 

Соціокультурні заходи, організовані бібліотекою, з них 

        кількість заходів, од            619 700 1002 

15 кількість відвідувань заходів, од              13640 14000 21709 

16 

у тому числі  

заходи з особистісного розвитку (із рядка 14), од     91 100 337 

17 

кількість відвідувань заходів з особистісного розвитку (із рядка 15), 

од 
2250 3000 6728 

18 

Нестаціонарне обслуговування, з них 

      кількість бібліотечних пунктів, од 0 0 1 
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Формування і використання бібліотечних фондів 
(примірників) 

№ Показники 

Бібліотечний 

фонд на  

01.01.2024  

Надходження 

за 2024 рік 

 

Вибуло 

за 2024 рік 

Бібліотечний 

фонд на  

01.01.2025 

Книговидача  

План  

на 2024 рік 

Виконано 

в 2024 році 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 

Кількість документів 

бібліотечного фонду, усього 123038  561 0 123599 0 0 

2 

за видами 

        книги 93423  552 0 93975 0 0 

3 періодичні видання 24474  7 0 24481 0 0 

4 аудіовізуальні матеріали 1753  0 0 1753  0 0 

5 

локальні електронні 

видання 
403  2 0 405  0 0 

6 інші 2985  0 0 2985  0 0 

7 

за мовами 

      українською 67870  423 0 68293 0 0 

8 національних меншин                   

13 німецькою 268  0 0 268  0 0 

14 польською 520  0 0 520  0 0 

15 російською 46520  0 0 46520  0 0 

16     англійською 7357  138 0 7495 0 0 

17     французькою 217  0 0 217  0 0 

18 іншими мовами 286 0 0 286  0 0 
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Електронні ресурси. Довідково-бібліографічне обслуговування.  

Міжбібліотечний абонемент 
 

№ Показники 
Виконано  

в 2023 році 

План  

на 2024 рік 

Виконано  

в 2024 році 

1 2 3 4 5 

1 
Електронні ресурси 
Кількість власних вебсайтів, од 2 2 

 

1 

2 Кількість блогів, сторінок у соціальних мережах, од 11 11 12 

3 

Періодичність оновлення інформації не рідше 2 разів на тиждень 

(якщо відповідь "Так" - 1, "Ні" - 0) 1 1 1 

4 Обсяг власних баз даних (записів), од 211805 211805 213290 

5 у тому числі обсяг електронного каталогу 211805 211805 213290 

6 Кількість оцифрованих документів, прим. док. 0 0 0 

7 Обсяг електронної бібліотеки, прим. док. 297 300 364 

8 у тому числі документів у відкритому доступі 194 195 199 

9 

Кількість переглядів/скачувань мережних електронних 

документів, од 187 150 1795 

10 
Довідково-бібліографічне обслуговування 
Кількість виконаних довідок, од 6 6 8 

11         з них тематичних 6 6 8 

12         з них письмових 5 5 7 

13 з них віртуальних 1 1 1 

14 
Міжбібліотечний абонемент 
Кількість виданих документів іншим бібліотекам, од 0 0 0 

15 Кількість отриманих документів з інших бібліотек, од 0 0 0 

 

 



ІІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ БІБЛІОТЕЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 
 

Авдиторію користувачів бібліотечних послуг у 2024 році переважно 

складали діти – здобувачі освіти закладів загальної середньої освіти міста Херсона 

та Херсонської області, завдяки продовженню в звітному році традиційної 

партнерської співпраці, що реалізовувалась у дистанційному форматі. Значну 

частку користувацької авдиторії складають також педагогічні та бібліотечні 

працівники – учасники інформаційних, семінарських, тренінгових заходів, 

організованих і проведених бібліотекою. 

У числі найбільш активних партнерів керівники відділів і секторів 

обслуговування називають:  

- серед закладів загальної середньої освіти Херсонської міської ради: гімназії №№ 

1, 2, 3, 6, 14, 16, ліцеї №№ 20, 24, ЗОШ №№ 4, 12, 27, 32, 36, 37, 44, 45, 46, 50, 52, 

53, 54, 55, 56, 57, НВК №№ 11, 15, 48, 56, Херсонський Таврійський ліцей 

мистецтв, Антонівська гімназія №1, Антонівська ЗОШ№18;  

- серед закладів освіти Херсонської обласної ради та громад Херсонської області: 

НВК «Школа гуманітарної праці» Херсонської обласної ради; Опорний заклад 

«Академічний ліцей» Скадовської міської ради; Іванівський  ліцей №1 іванівської 

селищної ради Генічеського району Херсонської області; Червономаяцький заклад 

повної загальної середньої освіти Новорайської сільської ради Бериславського р-ну 

Херсонської області; Каховський НВК «Гімназія – спеціалізована школа І ступеня з 

поглибленим вивченням іноземних мов»; Станіславський ліцей імені К.Й. 

Голобородька Станіславської сільської ради Херсонської області; Чорнобаївський 

ліцей Чорнобаївської сільської ради Херсонського району Херсонської області; 

Херсонський науковий ліцей Херсонської обласної ради; Херсонський фаховий 

коледж культури і мистецтв; а також Херсонський політехнічний фаховий  коледж 

Національного університету «Одеська полiтехнiка». 

Віддану бібліотеці читацьку авдиторію складали також постійні користувачі 

бібліотеки - учасники бібліотечних клубів, читацьких програм, літературних і 

творчих конкурсів, які долучались до заходів і проєктів бібліотеки з усіх куточків 

України та навіть з-поза нашої країни. 

Особлива увага приділялась в 2024 році роботі з дітьми, що мешкають зараз 

у деокупованих громадах правобережної Херсонщини, і це зокрема діти з 

Чорнобаївської, Дар’ївської сільських громад Херсонського району, сіл і селищ 

Херсонської територіальної громади; діти з міста Херсону, які відвідують Дитячі 

точки «Спільно» UNICEF. 

Перебуваючи в евакуації, працівники бібліотеки організовували також 

окремі активності для дітей вимушених переселенців з різних регіонів України у 

місцях свого перебування; налагодили співпрацю і надавали бібліотечно-

інформаційні послуги офлайн і онлайн учням та фахівцям освітніх закладів з інших 

областей України: Харківський ліцей №11 Харківської міської ради; Біолого-

технологічний факультет ХДАЕУ Харківської обласної ради; Часовоярський 

опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №17 Часовоярської міської 

ради Донецької області; Львівська ЗСШ № 41 Львівської міської ради. 

Соціокультурні заходи, проведені бібліотекою в звітному році як онлайн, так і 

офлайн, насамперед були спрямовані на промоцію кращих українських дитячих 

книжок і стимулювання дитячого читання, на підтримку ментального здоров’я в 
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умовах воєнного стану й значного психологічного навантаження та з метою 

забезпечення національно-патріотичного виховання наших читачів. 

Серед програм і заходів, проведених у 2024 році офлайн, ключове місце 

посідають ті, що відбулись у деокупованих громадах Херсонщини. 

Програма «Мандрівний хаб стійкості» була реалізована Бібліотекою імені 

Дніпрової Чайки протягом  2024 р. у партнерстві та за підтримки Департаменту 

реалізації гуманітарної політики ОДА. Заходи програми були спрямовані на 

психологічну реабілітацію населення деокупованих громад Херсонщини, зокрема 

дітей, що постраждали від наслідків окупації, військових дій, затоплення земель 

через підрив ворогом Каховської ГЕС, і мали на меті повернення дітей до 

нормального сприйняття життя, здатності до навчання, проявів суспільної 

взаємодії. Завдяки партнерам у програмі інтегрувались форми бібліотерапевтичної 

роботи, пізнавально-ігрові бібліотечні методики і послуги з кризового 

консультування людей, які постраждали від війни та її наслідків, що їх  надавали 

фахові психологи. 

Найефективнішими в подоланні емоційного вигоранні дітей, стали 

краєзнавчі ігри у великому «вуличному» форматі, які були в попередні роки 

розроблені працівниками бібліотеки. Граючись на великому ігровому полі та 

виконуючи різноманітні завдання, маленькі патріоти не просто демонстрували 

знання про рідний край, його історію та культурні здобутки Херсонщини, а й 

непомітно для себе брали участь в груповій терапії з подолання страху 

спілкування, відновлювали контроль над своїм емоційним станом 

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_28.html,  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/09/blog-post_56.html). 

Важливою складовою в реалізації завдань психологічної підтримки та 

заохочення дітей до читання у 2024 році стала  робота працівників бібліотеки у 

дитячих точках «Спільно» у Херсоні, створених за підтримки UNICEF, в 

облаштованих у місті укриттях, об’єднана у програмі «Читаємо і граємо спільно 

зі «Спільно». Головним завданням бібліотекарів в бомбосховищах стало хоча б на 

годину перетворити це місце на дружній простір для дітей, де можна відпочити, 

почитати, погратися в розвиваючі ігри, отримати різного роду поради та 

консультації. Під час таких зустрічей бібліотекарі також реалізують власні 

авторські розробки та проєкти на підтримку дитячого читання. Пізнавальні заходи і 

розваги, які пропонуються відвідувачам саме тут, спрямовані безпосередньо на 

книгу, читання та допомогу у навчанні 

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_25.html, 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_24.html). 

Загалом було проведено 203 таких заходи, учасниками яких стали 2748 дітей 

– переважно молодшого шкільного віку. Зокрема продовжувалася робота у форматі 

клубних зустрічей під назвою «Читай-компанія» відділу обслуговування 

дошкільників та учнів 1-4 класів, яка переважно складалася з пізнавально-

літературних заходів, складовою яких стали елементи гейміфікації. За рік було 

проведено 8 таких заходів у Дитячих точках «Спільно» та Дитячих просторах 

UNICEF Херсон. 

Наприклад, інтерактивна гра «Веселого дитинства крок - то мільйон казок!», 

створена на основі найпопулярнішої телевізійної гри у світі «Хто хоче стати 

мільйонером?». Гра містить 15 рівнів, на яких потрібно дати відповіді на 15 питань 

за відомими казками. Перші п’ять запитань легкі, але з кожним рівнем вони 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_28.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/09/blog-post_56.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_25.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_24.html
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ускладнюються. Кожне питання має чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна 

буде правильною. Граючи у таку гру, діти тренують пам’ять, вчаться логічно 

мислити, міркувати, підвищують свій інтелектуальний рівень та переймають 

розумові навички один у одного (https://www.library.kherson.ua/lw/?p=24467). 

«Книжкове розмінування». Завдяки цьому заходу читачі-учні 1-4 класів 

поглибили свої знання про сучасного чотирилапого героя Пса Патрона, через 

книжковий огляд дізналися про літературне життя, яке подарували йому сучасні 

письменники та ілюстратори, а найголовнішою метою було сформувати у дітей 

знання обережного ставлення до мінно-вибухових предметів, які можуть 

зашкодити здоров’ю, розвивати вміння правильно оцінювати ситуацію та 

правильно і чітко приймати деякі самостійні рішення щодо особистої безпеки. 

(https://www.library.kherson.ua/lw/?p=25748) 

У другому півріччі заходи були розраховані більше на дошкільну аудиторію 

читачів, як от кошик доброти «Дружити треба вміти». Метою та завданням цього 

заходу стало формування у дітей дошкільного віку позитивного ставлення до 

моральних цінностей, таких як доброта, дружба, взаємодопомога та емпатія. 

Знайомство з книжками за цією тематикою та різноманітні ігрові завдання сприяли 

розвитку комунікативних навичок, толерантності, здатності будувати гармонійні 

взаємовідносини в дитячому колективі та навчали вирішенню конфліктів. 

(https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27709) 

«Ти, дитино, підростай – світ навколо пізнавай!» - пізнавально-

розважальна зустріч. Через популяризацію книг про тварин бібліотекарі нагадали 

читачам, що домашні улюбленці – це не іграшка, а жива істота, яка потребує уваги, 

любові та турботи, допомогли сформувати усвідомлення важливості гуманного 

ставлення до них та розуміння їхніх потреб 

(https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27899). 

У форматі офлайн протягом травня-грудня працювала арт-лабораторія 

«Творчий простір» сектору періодичних видань. За цей період працівниками 

сектору було проведено 40 майстер-класів з різного виду декоративно-прикладного 

мистецтва. Всі ідеї творчих робіт, які були виконані читачами, почерпнуті з 

різноманітних українських дитячих журналів. Особливу увагу бібліотекарі СП 

приділяли національно-патріотичному вихованню створюючи під час майстерок 

разом з читачами сувеніри-подарунки для воїнів ЗСУ та символи нашої держави. 

21 вересня, в Міжнародний день миру та День миру в Україні – день, 

присвячений припиненню вогню та відмові від насильства, фахівці СП провели 

серію майстер-класів для маленьких мешканців м. Херсон «Принеси нам, пташко, 

миру!» (https://xobd-news.blogspot.com/2024/09/blog-post_21.html), «МИР і книги: 

світ без конфліктів» (https://xobd-news.blogspot.com/2024/09/blog-post_22.html). 

Під час майстер-класу «Патріотичне серце» бібліотекар розповідала дітям 

про відвагу українських військових, їхню самовідданість і важливу роль у 

збереженні незалежності та свободи нашої країни (https://xobd-

news.blogspot.com/2024/10/blog-post_06.html). 

Медіавіконце «Сторінками дитячих журналів» – захід, на якому 

відвідувачі поринули у світ дитячої преси, відкриваючи цікаві та різноманітні теми 

українських видань, які, попри цифрові тенденції, залишаються важливим 

джерелом знань, натхнення й розвитку. Креативні рубрики із цікавими техніками 

спонукали юних творців до виготовлення власного паперового ангелика. Цей 

оберіг, створений за технікою орігамі, є прикладом того, як ідеї зі сторінок дитячих 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=24467
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=25748
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27709
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27899
../Downloads/(https:/xobd-news.blogspot.com/2024/09/blog-post_21.html
../Downloads/(https:/xobd-news.blogspot.com/2024/09/blog-post_22.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_06.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_06.html
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журналів можуть надихати на власні творчі проєкти (https://xobd-

news.blogspot.com/2024/11/blog-post_12.html). 

Продовжували свою роботу в форматі онлайн і інші клубні об’єднання 

бібліотеки. У січні 2024 року відновила свою активну роботу літературна студія 

«Контур». Протягом року в рамках студії відбулося 9 групових засідань та 34 

індивідуальних заняття. Вихованці студії брали активну участь у літературних 

конкурсах та отримували свої перші перемоги. Вибороли два других місця у Х 

відкритому літературному конкурсі творів у жанрі фантастики та фентезі 

«ФантФест-2024», перемогу в номінації «Далі буде? Ні, далі – вже є!» 

Всеукраїнського дитячого літературного конкурсу «Творчі канікули 2024» (та 3 

публікації в однойменному збірнику переможців та фіналістів) і І місце у ІІ 

Всеукраїнському конкурсі дитячо-юнацької творчості «Листи майбутній 

Україні». 
На індивідуальних заняттях студійці вчилися шукати ідеї для своїх історій, 

вигадувати цікаві сюжети та створювати неординарних персонажів, працювати над 

власним стилем і завдяки редактурі покращувати свої вірші та оповідання. Групові 

заняття зазвичай мали просвітницько-практичний характер і оригінальний формат. 

Наприклад, під час літературної кав’ярні «Шукай поезію довкола себе!» 

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_1.html) і «З чим римується 

БІБЛІОТЕКА?» (https://kontur-ks.blogspot.com/2024/09/blog-post.html) молодь на 

прикладах відомих поетів вчилася віршувати і шукати найкращі художні образи 

для своїх поезій.  

Майстерка святочних історій «Диво на Різдво» (https://kontur-

ks.blogspot.com/2024/12/blog-post_27.html) і літературний майстер-клас «Як 

написати терапевтичну казку?» (https://kontur-ks.blogspot.com/2024/11/blog-

post_30.html) відбулися у форматі «мозкового штурму». Обов’язковим елементом 

кожного заняття був огляд-рекомендація тематичної літератури. 

Херсонська обласна бібліотека для дітей імені Дніпрової Чайки пропонує 

своїм читачам різноманітність клубів за інтересами. Один з найновіших та 

трендових CodeClub.Ks – клуб з комп'ютерної грамотності та різних галузей, 

пов'язаних з комп'ютерами розпочав свою роботу в березні. Під час занять, 

учасники мали змогу, практично познайомитися з графічними редакторами, 

технологією 3D і основами створення різноманітних моделей. Загалом було 

проведено 10 заходів, учасниками яких стали 110 дітей – переважно молодшого 

шкільного віку. Перше заняття клубу було присвячене MagicaVoxel, воксельному 

редактору для 3D-моделювання. Діти познайомились з основними інструментами 

для створення моделей, а саме: Voxel Mode, Face Mode та Box Mode (https://xobd-

ic.blogspot.com/2024/04/blog-post.html).  

На занятті «3D-сцена і з чим її їдять...» учасники клубу продовжували своє 

знайомство з моделюванням, удосконалюючи свої навички. Вони познайомилися з 

інструментами сцени, взаємодією з об’єктами  на ній а також блокінгом – діленням 

деталей на прості елементи для створення повноцінної моделі (https://xobd-

ic.blogspot.com/2024/04/3d.html). Подальші заняття були присвячені практичним 

навичкам із створення різноманітних об’єктів та дій у середовищі MagicaVoxel. 

Із вересня, з метою популяризації української мови та літератури, заохочення 

до читання та саморозвитку дітей і підлітків, фахівцями сектору абонементу було 

започатковано роботу читацького об’єднання «Твоя PROмова». Робота 

об’єднання проводиться згідно з планом заходів, які проводяться  працівниками 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_12.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_12.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_1.html
https://kontur-ks.blogspot.com/2024/09/blog-post.html
https://kontur-ks.blogspot.com/2024/12/blog-post_27.html
https://kontur-ks.blogspot.com/2024/12/blog-post_27.html
https://kontur-ks.blogspot.com/2024/11/blog-post_30.html
https://kontur-ks.blogspot.com/2024/11/blog-post_30.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2024/04/blog-post.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2024/04/blog-post.html
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Херсонської обласної бібліотеки для дітей імені Дніпрової Чайки спільно з 

Херсонським багатопрофільним ліцеєм № 20 Херсонської міської ради. Основні 

завдання читацького об’єднання: удосконалення знань з української мови; 

популяризація сучасної української книги та знайомство з творчістю дитячих 

письменників; дослідження історії, культури та мистецтва України; формування 

знань, спрямованих на збереження й зміцнення ментального здоров’я здобувачів 

освіти. Всі 5 зустрічей учасників проходили на платформі Zoom, із застосуванням 

інтерактивних розробок, презентацій віртуальних книжкових виставок, та 

включали зустрічі з письменниками, майстерки, вікторини, ігрові турніри. 

Проєкт «Читай : дивись! Осіння КнигоАфіша».  Учасниками першого 

заходу стали здобувачі освіти 7-8 класів. Напередодні Дня українського кіно учні 

здійснили пізнавальну мандрівку в дивовижний світ кінематографу. У рамках 

освітньо-читацького проєкту було створено інтерактивну дошку Padlet, де 

здобувачі освіти можуть слідкувати за вже проведеними заходами, переглядати 

огляди рекомендованої літератури, перевірити свої знання у різних квізах, 

вікторинах, квестах та, звісно ж, залишати свої відгуки та реакції 

(https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26789). 

В рамках роботи розмовного English Speaking Club сектору документів 

іноземними мовами відбулося 92 заняття для активних та нових учасників на 

платформі Zoom. Підтримували засідання онлайн наші друзі-волонтери з Канади та 

учасниця пілотної віртуальної служби Корпусу Миру США в Україні, які 

допомагали у покращенні спілкування англійською. У серпні було проведено 

святкову зустріч до Дня Незалежності України. Американська волонтерка Варлі 

Пол поділилася своїми враженнями від нашої держави та що найбільше привертає 

її увагу, коли вона чує «Україна» (https://library-ks-

woa.blogspot.com/2024/08/everything-will-be-ukraine.html). 

Окрім цього,  засідання клубу були присвячені деяким міжнародним святам, 

наприклад, до Міжнародного дня благодійності фахівці сектору провели захід під 

назвою «Важливість благодійності», на якому присутні учасники висловлювалися 

стосовно цього свята та ділилися своїми думками про те, як підтримувати молоде 

покоління та допомагати у звершенні їхніх цілей (https://library-ks-

woa.blogspot.com/2024/09/the-importance-of-charity.html). 

У листопаді English Speaking Club розпочав нові онлайн зустрічі з молоддю 

Херсона та Маріуполя за підтримки Корпусу Миру США в Україні разом із 

учасником пілотної віртуальної служби Корпусу Миру США в Україні Аланою 

Андервуд. Цей напрямок роботи клубного об’єднання Speak Out розрахований на 

підтримку ментального здоров’я підлітків, стресостійкості та позитивного 

мислення. Вже перша зустріч зібрала більше 25 учасників, які мали змогу 

познайомитися з американською волонтеркою Аланою та подолати бар’єр у 

спілкуванні англійською (https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/10/whats-point-of-

reading.html).  

Одним з найцікавіших клубних заходів стала зустріч «Inside Out - відчуйте 

всі свої емоції», на якій наше молоде покоління розглядало тему про емоції та 

вміння їх контролювати. Алана Андервуд підготувала презентацію за 

мультфільмом «Думками навиворіт», щоб кожний учасник міг порівняти себе з 

головними героями та «пережити» емоції на певні ситуації (https://library-ks-

woa.blogspot.com/2024/11/inside-out-feel-all-your-emotions.html).  

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26789
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/08/everything-will-be-ukraine.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/08/everything-will-be-ukraine.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/09/the-importance-of-charity.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/09/the-importance-of-charity.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/10/whats-point-of-reading.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/10/whats-point-of-reading.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/11/inside-out-feel-all-your-emotions.html
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Завершили 2024 рік святковим засіданням «What do you want for Christmas?». 

Учасники клубу розпочали з позитивних думок про те, що нас чекає під час 

новорічних свят: теплі родинні вечори, подарунки та гарний настрій. Особливу 

нотку зустрічі додала наша подруга, учасник пілотної віртуальної служби Корпусу 

Миру США в Україні, підготувавши цікаві та непрості запитання для обговорення 

(https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/12/blog-post.html). 

Також створили Telegram Chat для молоді Херсону та Маріуполя, який 

налічує вже 62 учасники, які активно беруть участь у різних обговореннях, квізах 

та покращують свій рівень англійської. 

Важливим досвідом для фахівців бібліотеки став виступ «Новий простір 

українських дитячих бібліотек: як стати тим, кого потребують читачі». Презентація 

роботи Херсонської обласної бібліотеки для дітей імені Дніпрової Чайки в рамках 

XII Міжнародного фестивалю «Книжковий Арсенал», що відбувся 30-31 травня 

в м.Київ. Окрім того, вже другий рік поспіль фахівці книгозбірні беруть участь у 

Фестивалі для дітей і підлітків «Різні разом» – це щорічний проєкт Мистецького 

Арсеналу про пізнання різноманітних досвідів і людей через взаємодію, пошук, гру 

та вільний вибір.  Цьогоріч програма фестивалю проходила з 20-22 вересня, три 

дні, що створювали освітній простір, об’єднуючи в собі культуру і науку, 

мистецтво і технології. Наша книгозбірня працювала за своєю власною програмою, 

представляючи свій проєкт «Мандрівний хаб стійкості» на Херсонщині, а також 

авторський проєкт з підтримки ментального здоров’я – бібліотерапевтичний квест 

«Ключі від моєї суперсили». Крім того, інтерактивні ігри, на кшталт 

«Бібліоквесту», бібліотечні видання «Пелюстки для Ліни», «ФантФест», «Зіркові 

імена» та інші круті фішки були представлені на нашому фестивальному стенді 

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/09/2024.html,  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/09/blog-post_73.html). 

До Міжнародного дня рідної мови на Херсонщині відбувся I Південний 

фестиваль рідної мови «Рідна мова – шлях до перемоги», організаторами якого 

виступили Департамент реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної 

державної адміністрації та Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової 

Чайки. Під час фестивалю стартував новий проєкт з національно-патріотичного 

виховання та промоції української мови – бібліотечна мовна прокачка «Плюсуй 

українську». Реалізація проєкту відбулася офлайн, в м. Херсон, протягом квітня-

жовтня. З огляду на безпекову ситуацію в обласному центрі, заходи в рамках 

проєкту проводилися з дотриманням заходів безпеки для всіх учасників. Хід 

реалізації проєкту висвітлювався на сторінках у Facebook Департаменту реалізації 

гуманітарної політики Херсонської ОДА, Херсонської обласної бібліотеки для 

дітей ім. Дніпрової Чайки, у місцевих ЗМІ. 

Перше заняття програми було присвячене загадкам. Це не лише 

інтерактивний спосіб провести час, але й корисний інструмент для розвитку 

розумових здібностей. Одним із найкращих способів розвинути дитячу увагу, 

мислення та мовленнєві навички є впровадження гри в загадки особливо рідною 

мовою. Це сприяло формуванню в дітей необхідних компетенцій для подальшого 

успішного життя, роблячи процес гри захоплюючим та ефективним (https://xobd-

news.blogspot.com/2024/03/blog-post_25.html). 

Коли слова говорять: читання вголос українською. Цей майданчик став 

осередком, де діти мали змогу вдосконалювати свої мовні навички та глибше 

пізнавати українську мову. Малеча дізнавалася про багатство українських слів, які 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/12/blog-post.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/09/2024.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/09/blog-post_73.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_25.html
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17 

 

можуть не лише описувати предмети, явища чи почуття, але й розповідати 

захопливі історії, передавати настрій та створювати яскраві образи у їхній уяві 

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/09/blog-post_79.html). 

Урочистий фінал проєкту «Мовні таємниці з книжкової полиці» був 

приурочений до Дня української писемності та мови. Протягом восьми місяців 

відвідувачі Дитячих точок «Спільно» UNICEF Херсон та Дитячих просторів 

UNICEF Херсон підвищували рівень грамотності, розширювали діапазон вживання 

українських фраз, вчилися правильно ставити наголос, вимовляти слова 

іншомовного походження, знайомилися із представниками української сучасної 

дитячої літератури (https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_23.html). 

Традиційно вже протягом багатьох років під час літніх канікул користувачі  

бібліотеки залучаються до Програми літніх читань «Канікули з книгою». До 

реалізації Програми були залучені відділи обслуговування бібліотеки, які 

обслуговують користувачів у онлайн та офлайн форматах. 

За І модулем – «Що читати влітку?» працювали два підрозділи бібліотеки – 

сектор абонемента і відділ обслуговування дошкільників та учнів 1-4 класів. 

 Відділом обслуговування дошкільників та учнів 1 – 4 класів було проведено 

цикл інтерактивних заходів в онлайн та офлайн форматах під загальною назвою 

«ЛІТО_МРІЙ» (https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_529.html). Мета 

проєкту – навчити дитину бути цілеспрямованою особистістю та на прикладі 

добрих вчинків літературних персонажів скласти і опанувати свій шлях до мрії. На 

платформі Canva було створено онлайн-путівник «ЛІТО_МРІЙ» у форматі веб-

сайту, на сторінках якого було розміщено 12 тематичних розділів об'єднаних 

певною темою. Офлайн заходи для учасників програми проводились також раз на 

тиждень в укриттях міста Херсона. Всього було проведено 26 заходів, підготовлено 

45 інтерактивних розробок. Відвідування заходів  форматі офлайн і онлайн склали 

2907 учасників. 

У рамках Програми літніх читань «Канікули з книгою 2024», працівниками 

сектора абонемента, для учнів 5-9 класів, було проведемо цикл інтерактивних 

заходів під спільною назвою: «PRO-ЧИТАННЯ» літній табір корисних навичок 

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_5.html). Через інтерактивну 

платформу Padlet усі бажаючі змогли заповнити анкету учасника у Гугл-формі, 

дізнатись про рекомендаційні списки літератури «Що читати влітку» відповідно до 

свого віку. На онлайн-сервісі Genially було представлено інтерактивну дошку «12 

корисних навичок начитаного читача». Всього було проведено 12 заходів, створено 

18 інтерактивних розробок, якими скористувалися 803 користувача. 

За ІІ модулем «Тиждень з книгою», який  передбачав організацію під час 

літніх канікул ігрових заходів, спрямованих на формування читацьких інтересів, 

розвиток читацької культури, мотивації до читання, працювали три структурні 

підрозділи бібліотеки: 

Фахівці Медіацентру запропонували своїм користувачам взяти участь одразу 

у двох програмах сектору: «Намистинки на блакитній стрічці Дніпра. 

Літературно-краєзнавча подорож», основна мета заходів якої полягала в тому, 

щоб залучити дітей до читання та пробудити в них цікавість до дослідження 

величної річки Дніпро та міст, що розташовані по обидва береги, з півночі на 

південь. Заходи проводились офлайн в точках Спільно UNISEF м. Херсона 

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_4.html); «Міста-герої України. 

Галерея слави» -цикл мандрівок для відвідувачів 4-13 років, які відвідували 
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укриття. За 12 літніх тижнів учасники літніх читань відвідали 10 міст України, які 

за Указом Президента України отримали статус «Місто-герой», та познайомилися з 

містами-побратимами (https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_15.html). 

Всього сектором було проведено 23 заходи, які відвідали 227 користувачів. 

Літні читання від відділу обслуговування учнів 5-9 класів проводилися у 

форматі бібліотерапевтичних порад «Читацьке літо без тривог», які умовно 

складались на інтерактивну поличку. Проєкт мав на меті підтримку ментального 

здоров’я дітей та підлітків (https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_6.html). 

Всього проведено 12 заходів, на платформі Zoom відбулося онлайн 4 тематичних 

заходи, участь в яких взяли 66 читачів. Інтерактивними розробками на сервісах  

Genially, Wordwall, LearningApps, Canva скористалися 790 користувачів.  

Сектор документів іноземними мовами запропонував літні мовні практики 

англійською «Explore More. Speak More» («Досліджуй більше. Говори більше»). 

Програма реалізувалась на базі розмовного клубу та його постійних членів. Разом з 

волонтерами з Канади та США учасники розглядали побутові теми, які виникають під 

час подорожей (заселення в готель, придбання квитків) та вивчали актуальну лексику 

(https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/06/family-relationships.html). Також була 

постійна підтримка у телеграм-чаті, де учасники отримували домашнє завдання, 

спілкувалися та брали участь у  різноманітних тематичних квізах. Загалом відбулося 

16 зустрічей на платформі ZOOM, на яких були присутні 100 користувачів.      

Всього в рамках Програми літніх читань «Канікули з книгою - 2025» було 

поведено 99 заходів (із них 47 офлайн), учасниками яких сумарно стали 4966 

користувачів (із них 457 офлайн). 

У звітному році бібліотека продовжила серію заходів на підтримку 

ментального здоров’я школярів Херсонської області. Одним з напрямків підтримки 

ментального здоров’я читачів є серія заходів «Казки війни». Під час цих заходів 

наші користувачі знайомляться з книжками воєнного часу, які можуть допомогти 

їм безпечно згадати свій досвід воєнних подій, «перепрожити» його разом із 

книжковими героями і за допомогою казкотерапії зцілитися від можливих травм. 

Використання книг та читання у якості ліків не є чимось новим. «Дитячі 

книжки СИЛИ», віртуальна виставка-еліксир, пропонує добірки  книг, що 

дозволять покращити дитячий емоційний стан та надати сили, аби пережити 

складні часи неспокою, допоможуть подолати страх та невпевненість у своїх силах 

(https://volontery-ks.blogspot.com/2024/03/blog-post_27.html). 

Віртуальна книжкова виставка «Рими до слова війна: букет поезій», 

присвячена силі римованого рядка, адже наша поезія – це зброя, що надихає тих, 

хто захищає батьківщину і об’єдную тих, хто в тилу вірить і наближає Перемогу 

щодня (https://volontery-ks.blogspot.com/2024/03/blog-post_59.html). 

Про книжкові історії, які здатні змінювати життя, читачі говорять з фахівцями 

нашої книгозбірні під час бібліотерапевтичних зустрічей. Підлітки отримують цінні 

поради, що треба робити, аби втілити свою творчу мрію і розвивати свій талант. 

Учасники зустрічей знайомляться з рекомендаційним списком сучасної літератури 

«Книги, які лікують під час війни», в якому увага акцентується на терапевтичній дії 

історій (https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_21.html). 

У цьому ряду також: 

- Літературно-психологічний квест «Книжками за ментальними 

скарбами», під час якого читачі дізнавалися, як працювати з емоціями, зіграли в 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_15.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_6.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/06/family-relationships.html
https://volontery-ks.blogspot.com/2024/03/blog-post_27.html
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https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_21.html
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літературні ігри та виконали терапевтичні вправи (https://xobd-

news.blogspot.com/2024/09/blog-post_11.html). 

- «Моя суперсила: дітям про їхні вміння», бібліотерапія для підлітків, яка 

допомагає визначити, хто якими суперсилами володіє: емпатія, креативність, 

оптимізм, самоконтроль, воля та інші. Читачі отримують поради, як розвинути свої 

суперсили та як не дати згаснути своїй суперсилі під час війни (https://xobd-

news.blogspot.com/2024/12/blog-post_66.html). 

- Навігатор ментального здоров’я «Подбай про себе», що допомагає читачам 

дізнатися, що таке ментальне здоров’я, які програми зараз працюють для допомоги 

дорослим і дітям та як розпізнати перші симптоми психічного порушення та 

впливу стресу на організм та життя людини (https://xobd-

news.blogspot.com/2024/10/blog-post_17.html, 

https://xobdnews.blogspot.com/2024/10/blog-post_47.html). 

У рамках проєкту на підтримку дитячого читання «Зустрічі без прощань» 

працівники бібліотеки у 2024 році допомогли своїм читачам зустрітися онлайн із 

таким відомими письменницями, як Леся Воронина, Ольга Купріян, Маруся 

Щербина, Лариса Камінська, Оксамитка Блажевська, Юлія Стахівська, Мар’яна 

Лелик, Тетяна Стрижевська, Юлія Чернієнко, Анна Нечіпуренко та іншими 

авторками. Всього в рамках проєкту відбулося 14 зустрічей. 

Особливо цікавою була творча зустріч з Лесею Ворониною «Книги для 

кмітливих та сміливих», адже вона була побудована за канвою сюжетів відомих 

бестселерів Лесі Ворониної про таємні товариства та карколомні пригоди 

головного героя Клима Джури. Як школярі, так і гостя успішно пройшли 

інтерактивні випробовування як для правдолюбів, сміливих, кмітливих, так і для 

інших товариств, а на завершення діти склали букет побажань для улюбленої 

авторки, в якому кожна квітка символізувала певний атрибут щастя, успіху, 

здоров’я, позитиву тощо (https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_67.html). 

Творчий портрет Юлії Стахівської, української письменниці, журналістки, 

ілюстраторки. Поезії авторки перекладені на англійську, німецьку, італійську, 

польську та чеську мови. Юлія Стахівська – учасниця багатьох мистецьких акцій. Її 

голос часто можна почути під час поетичних читань «Поміж сирен», які 

відбуваються в Києві (https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_28.html). 

Авторська поличка Марусі Щербини, молода письменниця і книжкова 

блогерка. Під час зустрічі читачі  познайомилися з новою повістю Марусі Щербини 

«Яра» (2024 р.) про актуальні події сьогодення. Ця історія про сімнадцятирічну 

дівчину, яка, тікаючи від війни, покинула свій дім і переїхала в інше місто. Там 

вона наново будує своє життя: береться за улюблені танці, шукає друзів, 

закохується, і, рано подорослішавши, допомагає своїй родині справлятися з 

викликами нового життя (https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_87.html). 

«Миттєпис» Анастасії Рябенко, або маніфест українських підлітків. Зустріч 

з сучасною молодою поеткою із м. Харкова Анастасію Рябенко. На початку заходу 

відбулося бліц-знайомство із гостею, під час якого Анастасія розповіла про свої 

вподобання у поезії, кінематографії, кулінарії, мандрівках та про свої хобі 

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_13.html). 

«Янгольська скрипка» та інші святкові історії. Мистецька зустріч з 

Ларисою Камінською подарувала нам радість спілкування із сучасною 

письменницею, ілюстраторкою та перекладачкою книг Ларисою Камінською 

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_17.html). 
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Святкова адвент-зустріч з Анною Нечіпуренко, а завершила наш 

літературний рік святкова адвент-зустріч з членкинею Національної спілки 

журналістів України, головною редакторкою Е-журналу VIP Club, письменницею, 

блогеркою, мамою трьох дітей Анною Нечіпуренко, яка відбулася напередодні 

різдвяних свят та пройшла під назвою «Як щоденники рятують і стають книгами» 

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_54.html). 

30 вересня, з нагоди відзначення Всеукраїнського дня бібліотек, 

Херсонська обласна бібліотека для дітей імені Дніпрової Чайки традиційно провела 

Відкриті уроки читання «100 років незламності: Бібліотечний компас» - як 

щорічну обласну акцію у версії ювілейного 2024-го. Цьогорічна насичена програма 

зустрічей читачів бібліотеки з успішними, відомими людьми нашого краю та 

України відбулася у форматі онлайн і була присвячення 100-річній роботі  

Херсонської обласної бібліотеки для дітей імені Дніпрової Чайки. Херсонщина і 

наша книгозбірня зокрема, зараз знаходяться «на межі». На межі війни, на межі 

поділу території, на межі терпіння та незламності. І досить важливим для 

бібліотеки в цей час, знайти правильний напрямок та орієнтир для своїх читачів. 

Тому ключовими темами  цьогорічних заходів стали «Читання», «Безбар’єрність», 

«Краєзнавство», «Волонтерство» – які тримають орієнтир на книгу. 

Програма зустрічей-уроків читачів бібліотеки з успішними, відомими 

людьми включала:  

- «Як спілкуватися з військовими й ветеранами» світоглядний майстер-

клас від військовослужбовця Збройних сил України, амбасадора України на 

міжнародних майданчиках, Олександра Баталова.  Розмова велася про українське 

суспільство разом, у взаємодії цивільні–ветерани, як вибудовувати культуру 

взаємодії і правила спілкування (https://xobd-news.blogspot.com/2024/09/100.html). 

- Читання що дарує крила! Бібліотерапевтична зустріч з херсонською 

письменницею, психологинею Юлією Чернієнко. Говорили з дітьми про терапію 

читанням та книгами, гостя поділилася практиками по відновленню ментального 

здоров’я дітей, та умінні справлятися з тривогами, та порекомендувала кращі книги 

для підлітків, які обов’язково подарують щасливі години читання та оздоровлення 

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/09/blog-post_96.html). 

- Книжкова суперсила літагента 30.09 – Марусі Щербини. Читачі 

поринули у творчий світ книг які «лікують» добрим гумором, захопливими 

пригодами, щирістю та увагою до внутрішнього світу персонажів (https://xobd-

news.blogspot.com/2024/09/3009.html).  

- Рецепт успіху від Василя Загороднюка. Український поет, 

літературознавець, член НСПУ та голова Херсонської обласної організації 

Національної спілки письменників України, став справжнім натхненням для 

молоді. Юних херсонців відправилися в захопливу літературну подорож на 

морській хвилі, що розгорнулася на сторінках книги «Морська абетка» 

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/09/blog-post_43.html).  

- 100.000 сторінок до успіху! Школа тріумфу – онлайн зустріч з дитячим 

поетом, прозаїком, казкарем, членом Національної спілки письменників України, 

редактором та викладачем Олександром Дерманським, який неодноразово 

відвідував Херсон з презентацією своїх книг, та спілкувався зі здобувачами освіти 

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/09/blog-post_84.html).  

- Як зробити власний збір: від визначення цілі до звіту. Воркшоп від 

Благодійного фонду Сергія Притули про благодійні організації, фонди, волонтерів 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_54.html
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та простих громадян, які об’єднуються разом, щоб кожного дня робити свій внесок 

у перемогу (https://xobd-news.blogspot.com/2024/09/100_30.html).  

- Служіння понад усе! Зустріч в англомовному клубі English Speaking 

Practice. На учасників клубу та гостей святкового заходу «Service above Self» 

чекало знайомство з американським волонтером Джеффрі Дерон Гленом. Волонтер 

Корпусу миру США в Україні (2014-2016), учасник пілотної віртуальної служби 

Корпусу Миру, ротаріанець, який переїхав до України майже одразу після початку 

повномасштабного вторгнення, розповідав про свій досвід життя в Україні воєнних 

років (https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/09/service-above-self.html).  

У рамках правового лекторію «Орієнтир» в 2024 році співробітники відділу 

обслуговування читачів-учнів 5-9-х класів провели 10 заходів, під час яких 

херсонські школярі здійснювали «Подорож у країну Прав», знайомилися з 

основними документами громадянина України та державними правовими 

документами «Від «Руської Правди» Ярослава Мудрого до сучасної Конституції»; 

щоб не заблукати у «Правовому лабіринті», виходили на «Перехрестя мудрого 

Закону»; дізнавалися про авторське право та вчилися розпізнавати і захищати права 

авторів, брали участь у «Юридичній олімпіаді» і влучали «Точно в ціль» правовим 

дартсом. 

Двічі кликала молодь на експрес-навчання юридична академія супергероїв 

«На захисті авторського права». Під час заходів «помічники» бібліотекарки 

супергерої Людина-копірайт і його помічниця Тома розповідали підліткам про 

положення Закону України «Про авторське право і суміжні права» і про 

міжнародне законодавство у цій сфері. А далі школярі практикувалися вирішувати 

правові випадки та відстоювати права сучасних авторів: письменників, художників, 

музикантів, видавців, науковців, програмістів та інших діячів (https://xobd-

news.blogspot.com/2024/04/blog-post_23.html). 

А під час інтерактивного заходу у форматі правового дартсу «Точно в 

ціль!» школярі «кидали» дротики і відповідали на запитання серії міні-вікторин з 

певного сектору ігрового поля. І таким чином дізнавалися про основні групи прав 

людини у різних сферах життя: громадянські права та адміністративне право, 

сімейне і спадкове право, авторське і трудове право тощо 

(https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27870). 

В рамках Тижня права, який має на меті підвищити рівень правової 

культури, а також поінформувати дітей та підлітків щодо їхніх конституційних 

прав та обов’язків, працівниками Херсонської обласної бібліотеки для дітей імені 

Дніпрової Чайки було проведено низку заходів для навчальних закладів м. Херсону 

та Херсонської області: 

- «Шляхами прав та обов’язків», правознавчий тест-драйв, під час якого 

здобувачі освіти дізнались про історію заснування та головну місію Міжнародного 

Дня прав людини, покликаного підкреслити необхідність забезпечення рівності, 

справедливості та поваги до людської гідності у всьому світі (https://xobd-

news.blogspot.com/2024/12/blog-post_14.html). 

- «Я – дитина і маю право!», правничо-психологічний компас, що допоміг 

дітям детально дослідити кожну з шести потреб (потреба у безпеці, у любові та 

прийнятті, у відносинах і допомозі, в автономії, у дисципліні та контролі, у 

визнанні, творчості та самовираженні) та сформулювали пов’язані із ними глибокі 

внутрішні переконання людини про себе, свої можливості та права, про інших 

людей та про світ (https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_13.html). 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/09/100_30.html
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У звітному році бібліотекою було організовано та проведено декілька 

обласних конкурсів, присвячених національно-патріотичному вихованню. До Дня 

Державного герба України був проведений онлайн-конкурс дитячих малюнків 

«Тризуб – символ моєї свободи». Конкурс відбувся за ініціативи Олександра 

Прокудіна, начальника Херсонської обласної військової адміністрації, а його 

організаторами виступили Департамент реалізації гуманітарної політики ОДА та 

Херсонська обласна бібліотека дітей ім. Дніпрової Чайки. До участі у конкурсі 

долучилися більше півсотні талановитих дітей Херсонщини з деокупованої й 

окупованої частини Херсонської області, що зараз тимчасово переміщені до інших 

регіонів України або знаходяться за кордоном. Роботи учасників конкурсу, в яких 

діти представили своє бачення малого гербу України, були розміщені на 

патріотичному вернісажі на вебресурсі Padlet, де за результатами онлайн 

голосування були обрані лідери глядацьких симпатій, що отримали цінні 

подарунки (https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_18.html).  

З нагоди відзначення другої річниці визволення міста Херсона та 

територіальних громад правобережної частини Херсонської області від російських 

окупантів був організований та проведений обласний конкурс малюнків «Рідна 

Херсонщина: пензлем і серцем». Обласний конкурс проходив за ініціативи 

Херсонської обласної військової адміністрації, організаторами виступили 

Департамент реалізації гуманітарної політики ОДА та Херсонська обласна 

бібліотека для дітей імені Дніпрової Чайки. Всі роботи учасників конкурсу, а це 

305 малюнків здобувачів освіти із 36 навчально-виховних закладів м. Херсона та 

Херсонської області, в яких діти представили своє бачення нескореної 

Херсонщини, були розміщені на платформі Padlet. І всі бажаючі мали можливість 

їх переглянути та поставити свої уподобайки. Віртуальна галерея 

продемонструвала таланти наших юних патріотів з усіх куточків Херсонщини. 

Компетентне журі конкурсу обрало п’ятеро переможців, які отримали свої 

заслужені цінні подарунки (https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-

post_1.html). 

Сьогодні, як ніколи, національно-патріотичне виховання стає невід’ємною 

частиною формування особистості. У час глобальних змін, різноманітних викликів 

та воєнного стану національна свідомість та любов до своєї Батьківщини є основою 

стабільності та процвітання суспільства. Саме тому Херсонська обласна бібліотека 

для дітей імені Дніпрової Чайки одним з ключових  напрямків своєї роботи виділяє 

національно-патріотичне виховання, заходи якого мають на меті не просто 

передати історичні  факти, а допомагати усвідомити значення минулого у 

формуванні майбутнього. 

Так, на протязі року, фахівці книгозбірні провили низку заходів, акцій та 

флешмобів: 

-  До Дня Соборності України 

«Соборна та єдина – моя Україна!», історико-патріотична гра (ВО 10-4) та 

«В єднанні сила і міць держави», патріотична вечірка (МЦ). Метою проведення 

цих заходів стало: розширення кругозору читачів про історію виникнення та 

святкування Дня Соборності України; закріплення знань, отриманих під час 

навчального процесу на уроках літературного читання та історії ; прищеплення 

любові і поваги до історичних та культурних надбань українського народу, 

інтересу до минулого; виховування почуття національної гідності, гордості за свою 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_18.html
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Батьківщину та народ, поваги до культурних цінностей, літературної спадщини та 

історії власного народу. 

(https://www.library.kherson.ua/lw/?p=24505,  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_52.html). 

- До Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту 

«Життя переможе смерть, а світ - темряву», історії з життя та книг (СА). 

Під час заходу підлітки пригадали основні історичні події та передумови 

Голокосту, дізнались про страшну статистику та поняття «колективної пам’яті» і 

провели паралелі із сьогоденням. Дискутували про те, як важливо сьогодні 

пам’ятати про страшні сторінки історії та «уроки», які має засвоїти усе людство 

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_27.html). 

- До Дня українського добровольця 

«Живе лиш той, хто не живе для себе, хто для других виборює життя», 

година вшанування (ВО 5-9). Розмова про патріотично налаштованих чоловіків і 

жінок, завзятих хлопців і дівчат, що або вступили до лав ЗСУ і територіальної 

оборони, або всіляко допомагають захисникам і постраждалим від війни: 

волонтери і медики, будівельні батальйони і психологи, і навіть діти, які пишуть 

листи підтримки нашим захисникам на фронт (https://xobd-

news.blogspot.com/2024/03/blog-post_19.html). 

- До Дня Чорнобильської трагедії та Міжнародного дня пам’яті жертв 

радіаційних аварій та катастроф 

«Чорнобильська трагедія на шпальтах світу», медіадайджест (МЦ), 

екологічна розвідка у «Зону відчуження» (СА) та Тіні Чорнобиля в об’єктиві 

майбутнього (ВО 5-9). Подія, яка невідворотно змінила хід історії і наслідки якої 

ми усі відчуваємо досі, безумовно вплинула на екологічний стан. Школярі 

дізнались про те, що аварія на ЧАЕС стала причиною забруднення радіацією 

мільйонів гектарів лісів, водойм і земель, під час заходу розглянули і фауну 

Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника, яка 

самовідновлюється, даруючу надію для всього людства  

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_27.html,  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_14.html,  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_26.html). 

-  До Дня вишиванки 

«Вишиваночка моя – оберіг, краса і казка!», народознавчий мікс (ВО 1-4). 

Завдяки заходу бібліотекарі намагалися сформувати у читачів предметні 

компетентності: навчити читати візерунки; розширити та узагальнити знання 

окремих традицій та обрядів українського народу; пробудити пізнавальні інтереси 

до вивчення символів та кольорів української народної  вишивки;  прищепити 

любов та повагу до звичаїв, традицій українського народу. Виховували глибоке 

почуття любові до батьків, пошани до людей, прививали бажання мати  вишиту 

сорочку і зберігати успадковані від попередніх поколінь сорочки та рушники 

(https://www.library.kherson.ua/lw/?p=25731).   

- До Дня Конституції України 

«Я – українець. Є у мене право!», патріотичний форум в укритті (ВО 1-4).  

Херсонська обласна бібліотека для дітей імені Дніпрової Чайки організувала для 

маленьких херсонців справжній правовий полігон, на якому діти спілкувалися один 

з одним на патріотичну тематику. Урочисте дійство, як завше, розпочалося із 

виконання Державного гімну нашої країни. А потім на свято завітала «іноземка 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=24505
https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_52.html
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Кет», яка перебуває зараз у Херсоні, і яка хотіла дізнатися, чи знають маленькі 

патріоти свої права та обов’язки (https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-

post_92.html). 

- До Дня Української Державності 

«Україна - це ми», флешмоб миру (ВО 5-9). Флешмоб об’єднав херсонців, 

які знаходяться зараз у різних куточках України і світу. Ми зустрілися, щоб 

набратися цілющої сили від рідної землі та разом помріяти про мир і Перемогу для 

нашої країни та відродження нашого рідного міста (https://xobd-

news.blogspot.com/2024/07/blog-post_11.html). 

- До Дня пам’яті  жертв нацистського геноциду ромів 

«Чужі серед своїх»: акварелі долі кочового народу», година пам'яті (СА). 

На початку заходу учасники довідалися про історію походження цього пам'ятного 

дня і про долі жертв Параїмосу. Наступні рубрики заходу познайомили читачів із 

історією, культурою і традиціями ромів, географією їхнього розселення і 

видатними особистостями ромського походження (https://xobd-

news.blogspot.com/2024/08/blog-post.html). 

- До Дня Незалежності України та до Дня Державного Прапора України 

«Ти і я одна родина, ми з тобою – Україна!», патріотична панорама (ВО 1-4), 

«Сильна! Вільна! Незалежна!», національно-патріотичний онлайн проєкт (ВО 5-9), 

«Українські мрії: дух незалежності», патріотичний квіз (МЦ) та «Кольори свободи 

та незламності», патріотичний десант (СП). Важливість цих заходів полягала в тому, 

щоб у День Державного Прапору України та напередодні Дня незалежності України 

читачі та їх батьки розширили свої знання про державну й національну символіку, 

докладніше ознайомилися з історією і значенням свят, якнайкраще розуміли і 

усвідомлювали свою причетність до долі України 

(https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26573,https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26557, 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26586,https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26600). 

- До другої річниці звільнення міста Херсона та всього Правобережжя 

Херсонщини від російських окупантів 

Для маленьких мешканців нашого міста це теж не просто дата в календарі, 

це нагадування про мужність містян, про їхню здатність вистояти, навіть коли все 

здається втраченим. Саме з цієї нагоди бібліотекарі Херсонської обласної 

бібліотеки для дітей імені Дніпрової Чайки завітали до малюків у Дитячі простори 

UNICEF та в укриття міста Херсону, запропонувавши їм пригадати недалеке 

минуле та зробити колаж-привітання «Незламний Херсон: очима дітей» – 

дитячий погляд на День визволення міста-героя Херсону (https://xobd-

news.blogspot.com/2024/11/blog-post_11.html). 

«1000 днів мужності і боротьби», хроніка незламних (СА). Розпочався захід із 

хвилини мовчання. Потім ми згадали живих героїв нашого часу: віддали шану нашим 

славним Збройним Силам України, волонтерам, медикам і психологам, вчителям і 

рятувальникам і всім тим, хто своєю щоденною працею наближає переможний мир та 

надає допомогу постраждалим (https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27574). 

«Херсон-2022: Арт-спротив», про окупацію та визволення очима 

письменників (ВО 5-9). Під час зустрічі присутні мали змогу поглянути на події, 

які вже стали історією, крізь призму книг херсонських авторів: Олександра 

Меньшова «Я, Фокс та окупація. Щоденник херсонця», «Сни про Херсон» Артема 

Петрика, «Окупація» Альони Мовчан та «Щоденник окупації. Херсонщина 2022» 

нашої колеги Ангеліни Вєтрової (https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27467). 
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- До  Дня захисників і захисниць України та до Дня Українського козацтва 

«Для сучасних малюків про славетних козаків», літературно-історична 

піраміда (ВО 1-4); «Що я скажу солдату Перемоги», челендж читацької творчості 

(ВО 5-9). Під час заходів бібліотекарі знайомили дітей із героїчним минулим 

українського народу, формували розуміння ролі козацтва в історії та культурі 

України. Через гру – виховували патріотизм, гордість за свою націю, любов до 

традицій та шанобливе ставлення до історичної спадщини, а козацькі рухливі 

розваги сприяли зміцненню сили, спритності й командного духу 

(https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27054,  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_44.html). 

- До Дня Гідності та Свободи 

«Герої не вмирають. Героїв пам’ятають. Бо з ними Україна нескорена 

живе!», година гідності від героїв Майданів (ВО 5-9),  «Гідність і Свобода – зброя 

Перемоги!», патріотична вітрина (ВО 1-4). Ці заходи безпосередньо були 

спрямовані на виховання у читачів-учасників почуття патріотизму, поваги до 

історії боротьби за незалежність і свободу України, усвідомлення цінності гідності 

та свободи як фундаментальних засад для побудови сильного суспільства. 

Змістовні розповіді про ключові етапи боротьби українського народу за гідність і 

свободу на сучасному етапі, зокрема про Помаранчеву Революцію і Революцію 

Гідності, викликали у присутніх гордість за героїзм і відвагу тих, хто бореться за 

свободу України, сприяли розумінню важливості особистого внеску кожного 

громадянина у зміцнення держави та захист її незалежності (https://xobd-

news.blogspot.com/2024/11/blogpost_21.html,https://www.library.kherson.ua/lw/?p=276

22). 

- До Дня пам’яті жертв голодомору 

«Незабудки пам’яті», історичний калейдоскоп (МЦ), «Вогонь скорботи на 

віки», бібліо-урок пам’яті (СА) та «Людяність у нелюдяний час», історії 

доброчинності в часи Голодомору (ВО 5-9). Ці заходи стали важливим 

нагадуванням про необхідність берегти історичну пам’ять і передавати її 

наступним поколінням. Через інтерактивні форми роботи, документальні матеріали 

та художні візуалізації школярі змогли глибше зрозуміти масштаби трагедії 

Голодомору та його вплив на долю українського народу. Вшанування жертв і 

вивчення уроків минулого є важливими складовими формування громадянської 

свідомості та патріотизму серед молоді.  

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blogpost_23.htm,  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_67.html,  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_83.html)  

- До Дня Збройних Сил України 

«ЗСУ: історія та сучасність», патріотичний турнір (СА),  «Мужність та 

відвага ЗСУ», патріотичний дайджест (МЦ) та «На захисті безпеки українців», 

літературно-терапевтичний тренінг (ВО 5-9). Заходи сприяли формуванню 

патріотичної свідомості, шани до українського війська та гордості за наших воїнів, 

які щодня захищають мир і незалежність України (https://xobd-

news.blogspot.com/2024/12/blogpost_7.html),(https://xobdnews.blogspot.com/2024/12/b

log-post_33.html), (https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_6.html). 

Закінчення 2024 року для читачів нашої книгозбірні пройшло у веселій та 

дружній атмосфері, з низкою свят та майстер-класів, проведених офлайн в укриттях м. 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27054
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_44.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blogpost_21.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blogpost_21.html
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27622
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27622
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blogpost_23.htm
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_67.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_83.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blogpost_7.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blogpost_7.html
https://xobdnews.blogspot.com/2024/12/blog-post_33.html
https://xobdnews.blogspot.com/2024/12/blog-post_33.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_6.html
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Херсон: «Нова радість стала, яка не бувала», каскад свят (ВО 1-4), «Зимові історії з 

журнальних полиць», літературний снігопад (МЦ), «Диво на Різдво», святочна 

майстерка (СП). Зимові свята дарують тепло сімейного читання біля ялинки, 

пробуджують магію фантазії та слугують невичерпним джерелом натхнення. Саме 

вони роблять зимові дні незабутніми, додаючи їм трохи чарівності та добра. У 

дитячих просторах UNICEF та в укриттях м. Херсон фахівці Херсонської обласної 

бібліотеки для дітей імені Дніпрової Чайки подарували своїм читачам справжню 

подорож у світ таких історій, де кожне слово перетворюється на маленьке диво. 

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_94.html,  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blogpost_89.html,  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_19.html). 

Та не менш пізнавальними й захопливими видались заходи, проведені в 

форматі онлайн: «Магічний відлік», новорічний онлайн-квест (МЦ), «Що ти 

знаєш про Різдво?», святковий квіз (ВО 1-4), «Колядують зорі на Різдво 

Христове!», літературна вечірка. Заходи були наповнені атмосферою дружби, 

веселощів і справжнього командного духу. Учасники не лише продемонстрували 

свою ерудицію та кмітливість, а й отримали незабутні враження від інтерактивних 

ігрових розробок.  

(https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blogpost_31.html,  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_51.html,  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_27.html) 

 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_94.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blogpost_89.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_19.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blogpost_31.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_51.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_27.html
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ІV. СОЦІОКУЛЬТУРНА ТА ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

4.1. Візуальна промоція дитячої книги 
Віртуальні книжкові виставки, бібліографічні веб-огляди 

 

№ 

з/п Назва та форма експозиції, покликання на веб-розташування 
Термін  

(дата початку 

експонування) 

Структурний 

підрозділ 

1.  Фантастична десятка. Рекомендаційний відео-огляд літератури 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_3.html 

Січень 

(03.01) 

СА 

2.  Світ дитячіх історій Євгенії Кононенко. Ювілейний book – квартет 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_9.html 

Лютий 

(01.02) 

ВО 1-4 

3.  На побачення з книгою! Віртуальна книжкова виставка-чат 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_56.html 

Лютий  

(14.02) 

СА 

4.  Читання з присмаком кохання. Тематична онлайн-виставка на платформі Canva 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_85.html 

Лютий  

(14.02) 

ВБПІ 

5.  Майстриня дитячого казкосвіту. Віртуальна виставка Оксани Лущевської 

https://volontery-ks.blogspot.com/2024/02/blog-post.html 

Лютий 

(16.02) 

ВО 1-4 

6.  Павутиння надзвичайних історій Тетяни Стус. Віртуальна виставка 

https://volontery-ks.blogspot.com/2024/02/blog-post_21.html 

Лютий 

(21.02) 

ВО 1-4 

7.  Все починається з родини! Народ виховує народ! Віртуальна виставка 

https://volonteryks.blogspot.com/2024/03/blogpost.html 

Березень 

(04.03) 

СА 

8.  Книжки для дітей, що вчать, як жити на світі. Віртуальна книжкова виставка - шафа до 55 річчя Лариси 

Ніцой https://volontery-ks.blogspot.com/2024/03/blog-post_17.html 

Березень 

(17.03) 

ВО 1-4 

9.  Рими до слова «війна»: букет поезій. Віртуальна виставка 

https://volontery-ks.blogspot.com/2024/03/blog-post_59.html 

Березень 

(20.03) 

СА 

10.  Не таємне товариство Лесі Ворониної. Віртуальна книжкова виставка – візитівка 

https://volontery-ks.blogspot.com/2024/03/blog-post_21.html 

Березень 

(21.03) 

ВО 1-4 

11.  Дитячі книжки СИЛИ. Віртуальна книжкова виставка-еліксир 

https://volontery-ks.blogspot.com/2024/03/blog-post_27.html 

Березень 

(27.03) 

ВО 1-4 

12.  Гоголь птаха. Віртуальна книжкова виставка – досьє. 215 років від  дня народження Миколи 

Васильовича Гоголя https://volontery-ks.blogspot.com/2024/04/blog-post.html 

Квітень (01.04) ВО 1-4 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_3.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_9.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_56.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_85.html
https://volontery-ks.blogspot.com/2024/02/blog-post.html
https://volontery-ks.blogspot.com/2024/02/blog-post_21.html
https://volonteryks.blogspot.com/2024/03/blogpost.htmlhsoOPCvIC-k5sLNE84jEd0
https://volontery-ks.blogspot.com/2024/03/blog-post_17.html
https://volontery-ks.blogspot.com/2024/03/blog-post_59.html?fblid=IwAR36TluAZR-vdnK0q3Rw0sQbvrbSzUcoooU4fVHlpJMGtOXtqV5VE7s8KSY
https://volontery-ks.blogspot.com/2024/03/blog-post_21.html?fbclid=IwAR20xSUnVqO9D_VzNJ_fvDu7Mr90P1zgOhCc0w8P1LHps_U-ZFP--mxE_lc
https://volontery-ks.blogspot.com/2024/03/blog-post_27.html
https://volontery-ks.blogspot.com/2024/04/blog-post.html
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13.  У нескінченному вимірі дитячих мрій та фантазій... Віртуальна виставка 

https://volontery-ks.blogspot.com/2024/04/blog-post_26.html 

 Квітень 

 (15.04) 

ВО 1-4 

14.  Точка безпеки і точка надії у кожному з нас. Онлайн-книготерапія від письменниці Ольги Купріян 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_20.html 

Квітень (20.04) ВО 5-9 

15.  У нескінченному вимірі дитячих мрій та фантазій…Віртуальна книжкова виставка 

https://volontery-ks.blogspot.com/2024/04/blog-post_26.html 

Квітень (26.04) ВО 1-4 

16.  Матусь зі святом вітаємо – разом читаємо й відпочиваємо. Віртуальна книжкова виставка 

https://volontery-ks.blogspot.com/2024/05/blog-post.html 
Травень (10.05) ВО 1-4 

17.  Як стати успішними батьками або Секрети успішного батьківства. Віртуальна книжкова виставка 

https://volontery-ks.blogspot.com/2024/05/blog-post_15.html 
Травень (15.05) ВО 1-4 

18.  Довга дорога додому. Інформаційний дайджест на платформі Genially 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_39.html 
Травень (19.05) СА 

19.  Книги моєї родини. Ярмарок читацьких традицій. Віртуальна книжкова виставка на платформі Canva 

https://volontery-ks.blogspot.com/2024/05/blog-post_22.html 
Травень (22.05) СА 

20.  Майстриня сучасної казки – Ірина Мацько. Віртуальна книжкова виставка 

https://volontery-ks.blogspot.com/2024/05/blog-post_28.html 
Травень (28.05) ВО 1-4 

21.  Мріяти! Вірити! Діяти! Захоплююча подорож у світ фантазії. Літературна візитівка 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_529.html 
Червень (03.06) ВО 1-4 

22.  Маленькі патріоти: День Конституції України для найменших! Віртуальна книжкова виставка до Дня 

Конституції України https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_28.html 
Червень (28.06) ВО 1-4 

23.  Мрії крізь покоління: бабусі і дідусі в літературі для дітей. Читай-година 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_88.html 

Липень  

(22.07) 
ВО 1-4 

24.  Україна: Незалежність, виборена серцем! До Дня незалежності України. Віртуальна книжкова виставка 

– гра https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26582 
Червень (24.08) ВО 1-4 

25.  Творець «Дива» і автор «Роксолани». Інтерактивна виставка до Дня народження Павла Загребельного 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26595 
Червень (25.08) ВО 5-9 

26.  Класні історії! Віртуальна книжкова виставка-валіза 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26804 

Вересень 

(19.09) 
ВО 1-4 

27.  Сімейна упаковка. Виставка-реклама родинного читання 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27051 

Жовтень 

(02.10) 
СА 

28.  Чарівні істоти українського міфу. Фольк-квіз за творами Дари Корній 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27360 

Жовтень 

(28.10) 

 

СА 

https://volontery-ks.blogspot.com/2024/04/blog-post_26.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_20.html
https://volontery-ks.blogspot.com/2024/04/blog-post_26.html
https://volontery-ks.blogspot.com/2024/05/blog-post.html
https://volontery-ks.blogspot.com/2024/05/blog-post_15.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_39.html
https://volontery-ks.blogspot.com/2024/05/blog-post_22.html
https://volontery-ks.blogspot.com/2024/05/blog-post_28.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_529.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_28.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_88.html
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26582
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26595
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26804
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27051
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27360
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29.  Янголи дитинства Євгенії Гапчинської. Віртуальна галерея літературних героїв 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27534 

Листопад 

(15.11) 
СА 

30.  П’єса про добро і зло, або Зустріч з Митькозавром. Інтерактивна виставка-діалог 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27719 

Листопад 

(30.11) 
СА 

31.  Історії, де тішиться зима. Віртуальна книжкова виставка-сюрприз 

https://volontery-ks.blogspot.com/2025/01/blog-post.html 

Грудень 

(31.12) 
СА 

 

 

4.2. Основні творчі акції та програми 
 

№ 

з/п 
Назва та форма заходу 

Термін 

проведення 

Структурний 

підрозділ 

1.  Україна колядує! Інтерактивна фольк-гра  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post.html 

Січень МЦ 

2.  New Start of 2024. Засідання Англійського клубу. 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/01/new-start-of-2024.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/01/new-years-resolutions.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/01/thank-you-day.html 

Січень 

(щотижня) 

СДІМ 

3.  Фантастична десятка – 2023. Вибір читача.  Відео-огляд літератури  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_3.html 

Січень СА 

4.  Таємниці абетки Брайля. Пізнавальна розвідка 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_4.html 

Січень ВО 1-4  

5.  Радійте всі, дорослі та малі, Новий рік крокує по Землі. Новорічні мандри країнами світу  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_18.html 

Січень ВО 1-4  

6.  Зимова КнигоКраїна. Читацька ковзанка  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_8.html 

Січень СА 

7.  Дитинство під захистом закону. Правовий лекторій «Орієнтир» 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_12.html 

Січень ВО-5-9 

8.  Кіт Бучик і місті Лева. Літературний детектив 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_13.html 

Січень МЦ 

9.  Література миру і війни. Що читати сучасному підлітку 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_15.html 

Січень ВО-5-9 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27534
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27719
https://volontery-ks.blogspot.com/2025/01/blog-post.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/01/new-start-of-2024.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/01/new-years-resolutions.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/01/thank-you-day.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_3.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_4.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_18.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_8.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_12.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_13.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_15.html
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10.  Європейські зимові дива. Віртуальна експедиція 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_84.html 

Січень ВО-1-4 

11.  Веселого дитинства крок - то мільйон казок! Інтерактивна гра 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_16.html 

Січень ВО-1-4 

12.  Мистецтво обробки фотографії. Майстер-клас з Pixlr E  

https://xobd-ic.blogspot.com/2024/01/3d.html 

Січень ВІП 

13.  На захисті української державності: історії героїв 1918 і 2014 років. Година пам'яті. 

До Дня вшанування захисників Донецького аеропорту в Україні і Дня пам'яті Героїв Крут 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_98.html 

Січень ВО 5-9 

14.  Я маю право знати свої права. Правовий лекторій «Орієнтир» 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_20.html 

Січень ВО 5-9 

15.  В єднанні сила і міць держави. Патріотична вечірка,  До Дня Соборності України 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_52.html 

Січень МЦ  

16.  Свято соборності – свято злуки. Віртуальний ланцюг єдності 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_41.html 

Січень ВО 5-9 

17.  Шляхами Соборності України. Історична мозаїка  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_5.html 

Січень СА 

18.  Єдина країна – єдиний народ! Похід сторінками історії 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_23.html 

Січень ВО 1-4 

19.  Життя переможе смерть, а світ – темряву. Історії з життя та книг. До Міжнародного дня пам'яті 

жертв Голокосту https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_27.html 

Січень СА 

20.  100 років незламності: працюємо заради дітей.  Ювілейна програма 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/100.html 

Лютий ВО 

21.  Про час, про Україну і про нас! Марафон привітань. Онлайн вітання від читачів, письменників та 

друзів бібліотеки https://www.youtube.com/watch?v=UAEHnQElOZk 

Лютий ВО 

22.  На гостини до письменника: ювілей в бібліотеці. Веб-проєкт 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_9.html 

Лютий ВО 1-4 

23.  «Повелителька» духів у рік Дракона. Астрологічний прогноз для Дари Корній 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_31.html 

Лютий ВО 5-9 

24.  Літературна мандрівка творчими світами Еліни Заржицької 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_1.html 

Лютий ВО 5-9 

25.  У кожного свої зірки. Дошка привітань. Конкурс малюнків до 100-літнього ювілею бібліотеки. 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post.html 

Лютий - 

Квітень 

МЦ 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_84.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_16.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2024/01/3d.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_98.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_20.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_52.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_41.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_5.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_23.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/01/blog-post_27.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/100.html
https://www.youtube.com/watch?v=UAEHnQElOZk
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_9.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_31.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_1.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post.html
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26.  Засідання розмовного клубу «English Speaking Club» 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/02/happy-birthday-dear-library.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/02/imagine-that.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/02/whats-love-and-kindness-in-this-world.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/02/being-unproductive.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/02/the-life-we-used-to-have.html 

Лютий 

(щотижня) 

СЛІМ 

27.  Вражаючий світ настільних ігор! Дитяча точки «Спільно» UNICEF Херсон 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_04.html 

Лютий ВО 1-4 

28.  Безпека в Інтернеті для дітей. Майстер-клас 

https://xobd-ic.blogspot.com/2024/02/blog-post.html 

Лютий ВІП 

29.  Читання – це сила, це клас, читання вголос об’єднує нас! Бібліо-урок 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_5.html 

Лютий ВО 1-4 

30.  Казки миру і війни. Урок казкотерапії 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_6.html 

Лютий ВО 5-9 

31.  Школа МІГ для підлітків 

https://gorodmedia.blogspot.com/2024/02/blog-post.html 

https://gorodmedia.blogspot.com/2024/02/blog-post_12.html 

https://gorodmedia.blogspot.com/2024/02/blog-post_29.html 

Лютий ВБПІ 

32.  Мрій! Читай! Досягай! Вежа книг для супергероїв.  До Всесвітнього дня читання в голос 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_7.html 

Лютий СА 

33.  Створення ігор у Scratch. Майстер-клас. https://xobd-ic.blogspot.com/2024/02/scratch.html Лютий ВІП 

34.  Дивовижні українці. Патріотична розвідка 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_36.html 

Лютий СА 

35.  Якщо автора я знаю, книгу швидко відгадаю. Книжкова хвиля. Дитяча точки «Спільно» UNICEF 

Херсон https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_11.html 

Лютий ВО 1-4 

36.  Нехай кохання править світом. Розважально пізнавальна програма 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_12.html 

Лютий ВО 1-4 

37.  Письменники рідного краю. Книжкове побачення 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_15.html 

Лютий ВО 5-9 

38.  Книжковий джампінг із Тетяною Стрижевською. Зустрічі без прощань 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_75.html 

Лютий ВО 5-9 

39.  Небесній Сотні вдячні за свободу. Меморіал героїв Євромайдану 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_21.html 

Лютий ВО 5-9 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/02/happy-birthday-dear-library.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/02/imagine-that.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/02/whats-love-and-kindness-in-this-world.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/02/being-unproductive.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/02/the-life-we-used-to-have.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_04.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2024/02/blog-post.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_5.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_6.html
https://gorodmedia.blogspot.com/2024/02/blog-post.html
https://gorodmedia.blogspot.com/2024/02/blog-post_12.html
https://gorodmedia.blogspot.com/2024/02/blog-post_29.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_7.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2024/02/scratch.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_36.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_11.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_12.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_15.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_75.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_21.html
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40.  Мов джерельна вода, рідна мова моя! Лінгвістична розвідка 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_33.html 

Лютий ВО 1-4 

41.  Вони згори тримають небо. Урок-спомин 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_86.html 

Лютий СА 

42.  Небесній Сотні вдячні за свободу. Меморіал героїв Євромайдану 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_21.html 

Лютий ВО 5-9 

43.  I Південний фестиваль рідної мови «Рідна мова – шлях до перемоги!» 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_22.html 

Лютий МЦ 

44.  Чарівні звуки, рідне слово – моя то мова, наша перемога! Мовні лабіринти 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_98.html 

Лютий ВО 1-4 

45.  Слово – то мудрості промінь. Філологічні перегони 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_80.html 

Лютий ВО 5-9 

46.  Книжкова хвиля! Марафон подарунків 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_44.html 

Лютий ВО  

47.  День, який ми не забудемо ніколи. Хроніки окупації та визволення українських міст 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_24.html 

Лютий МЦ 

48.  Як європейці Херсонщину будували. Квест-орієнтування 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_28.html 

Лютий ВО 5-9 

49.  «Я вірую в красу...» Перехрестя доль Лесі Українки і Дніпрової Чайки 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_2.html 

Лютий ВО 5-9 

50.  Читання - шлях до успіху. Лазівки для сучасних підлітків 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_3.html 

Лютий СА 

51.  «Я вірую в красу…» Перехрестя доль Лесі Українки та Дніпрової Чайки. Літературний щоденник  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_2.html 

Березень ВО 5-9 

52.  Книготерапія для ментального здоров'я від Херсонської ОБД ім. Дніпрової Чайки. Відеоролик 

https://www.youtube.com/watch?v=GxGf8BnhB3M 

Березень ВО 5-9 

53.   Засідання розмовного клубу  «English Speaking Club»  

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/03/are-you-saver-or-spender.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/03/i-wish-i-could.html 

Березень 

(щотижня) 

СЛІМ 

54.  Українки, що підкорили світ. Намисто історій  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_06.html 

Березень СА 

55.  Секрети успішного виступу. Майстер-клас від авторки Мар'яни Лелик 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_7.html  

Березень ВО 5-9 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_33.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_86.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_21.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_22.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_98.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_80.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_44.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_24.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/02/blog-post_28.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_2.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_3.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_2.html
https://www.youtube.com/watch?v=GxGf8BnhB3M
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/03/are-you-saver-or-spender.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/03/i-wish-i-could.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_06.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_7.html?fbclid=IwAR26QxH2rPuAbC8-HaeP3XcNSmB08OaLAEHF8sfrVw57vF_070FGsVx5lJ
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56.  Цінності дитинства. Майстерка від літературних героїв 

https://xobdnews.blogspot.com/2024/03/blogpost_08.html 

Березень СА 

57.  Нескорений Шевченко. Патріотичний марафон До дня народження Т.Г.Шевченка 

https://xobdnews.blogspot.com/2024/03/blogpost_88.html  

Березень МЦ 

58.  Мистецтво створення історій. Віртуальний майстер-клас для учасників літстудії "Контур" 

https://konturks.blogspot.com/2024/03/blogpost.html 

Березень ВО 5-9 

59.  Борітеся — поборете! Вам Бог помагає! За вас правда, за вас слава І воля святая!  

Урок історії України через призму творчості Тараса Шевченка 

https://xobdnews.blogspot.com/2024/03/blogpost_9.html 

Березень ВО 5-9 

60.  Шевченкова Україна. Туристичне агенство  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_62.html 

Березень СА 

61.  Натхненне слово Кобзаря. Поетичний ранок  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_11.html 

Березень ВО 1-4 

62.  Феномен Тараса Шевченка. Читацька піар-кампанія  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_14.html 

Березень СА 

63.  Перехрестя мудрого Закону. Правовий лабіринт  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_13.html 

Березень ВО 5-9 

64.  Книжок країна чарівна. Посвята в читачі 

https://xobdnews.blogspot.com/2024/03/blogpost_15.html 

Березень ВО 1-4 

65.  Живе лиш той, хто не живе для себе, хто для других виборює життя. Урок-вшанування до Дня 

українського добровольця https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_29.html 

Березень ВО 5-9 

66.  Читаю завжди! Читаю скрізь! Це мій девіз! Бібліотечний урок 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_0.html 

Березень ВО 1-4 

67.  Весна підніме келихи тюльпанів. Квітково- поетичний букет Ліни Костенко 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_961.html 

Березень ВО 5-9 

68.  Закохана у квіти і книжки. Авторська поличка Марусі Щербини 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_87.html 

Березень ВО 5-9 

69.  З книгою світ відкриваю, бо багато читаю. Інформаційне сафарі 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_23.html 

Березень ВО 1-4 

70.  Натхнення і талант- і все готово! Літературний круїз країнам світу 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_22.html 

Березень ВО 5-9 

71.  Поезія-краса життя земного. Літературні посиденьки 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_156.html 

Березень МЦ 

https://xobdnews.blogspot.com/2024/03/blogpost_08.html
https://xobdnews.blogspot.com/2024/03/blogpost_88.html
https://konturks.blogspot.com/2024/03/blogpost.html
https://xobdnews.blogspot.com/2024/03/blogpost_9.html-mxE_lc
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_62.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_11.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_14.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_13.html
https://xobdnews.blogspot.com/2024/03/blogpost_15.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_29.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_0.html?fbclid=IwAR1OF5PBcf6wQ1RMvO8W6phBcYZi5O2xMeWSaf0zzRyPhKW4evBIZlDebYI
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_961.html?fbclid=IwAR2Xo0sMVEi8DEsJfSeYeZRyzPp0K8OVeNJHEcSchdhQ2i8RXqhDkNyKd2E
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_87.html?fbclid=IwAR0knLvAaYs1QhDal3NeUQdn4ekY3TDIN51sISMI9PyWRxxmX6d6vy4Cj6I
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_23.html?fbclid=IwAR0HJF46ZypO-lzClBieuWFGjTn3zGpNPcztCdFqFlj6WYajzToAbA4ca28
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_22.html?fbclid=IwAR3zRXd174y767dY3GWsMZGSqMkO6PFeYTdPyZpXZriO8UFukL8vnaBlHqY
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_156.html


 34 

72.  Феєрія літературних казок. Віртуальний експрес 

https://xobdnews.blogspot.com/2024/03/blogpost_78.html 

Березень ВБПІ 

73.  Дружба, завзятість та віра – шлях до МИРУ! Бібліореклама 

https://volonteryks.blogspot.com/2024/03/blog-post_22.html 

Березень ВО 1-4 

74.  Плюсуй українську. Бібліотечна мовна прокачка. Дитяча точки «Спільно» UNICEF Херсон 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_25.html 

Березень МЦ 

75.  Особливі книги про особливих дітей. Читацьке рандеву 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_3.html 

Квітень ВО 5-9 

76.  Засідання розмовного клубу  «English Speaking Club» 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/04/stand-up-and-other-jokes.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/04/solar-eclipse-is-big-deal-in-usa.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/04/blog-post.html 

Квітень 

(щотижня) 

СЛІМ 

77.  Андерсен тур. Мандри сторінками великого казкаря.  Міжнародний день дитячої книги 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_4.html 

Квітень ВО 1-4 

78.  Премія дитячих сердець. Читацький тур Європою 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_79.html 

Квітень СА 

79.  Дивосвіт дитячої книги. Літературний вояж 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_2.html 

Квітень ВБПІ 

80.  На годину до великого казкаря. Лото казок Ганса Андерсена. Міжнародний день дитячої книги 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_29.html 

Квітень ВО 1-4 

81.  Здоров’я це клас! Хай буде здоров’я у вас і у нас. Інтерактивна гра 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_55.html 

Квітень ВО 1-4 

82.  Засідання клубного об’єднання «CodeClubKs» 

https://xobd-ic.blogspot.com/2024/04/blog-post.html , https://xobd-ic.blogspot.com/2024/04/3d.html 

https://xobd-ic.blogspot.com/2024/04/blog-post_21.html  

https://xobd-ic.blogspot.com/2024/04/blog-post_21.html 

Квітень 

(щотижня) 

ВІП 

83.  Мистецька палітра Херсонщини. Краєзнавча гра. Дитяча точки «Спільно» UNICEF Херсон  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_8.html 

Квітень МЦ 

84.  Ключі від моєї сили. Бібліотерапевтична зустріч 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_73.html 

Квітень ВО 5-9 

85.  Є такий вид спорту… Інтелектуальний забіг 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_500.html 

Квітень МЦ 

https://xobdnews.blogspot.com/2024/03/blogpost_78.html
https://volonteryks.blogspot.com/2024/03/blog-post_22.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/03/blog-post_25.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_3.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/04/stand-up-and-other-jokes.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/04/solar-eclipse-is-big-deal-in-usa.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/04/blog-post.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_4.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_79.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_2.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_29.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_55.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2024/04/blog-post.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2024/04/3d.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2024/04/blog-post_21.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2024/04/blog-post_21.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_8.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_73.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_500.html
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86.  Я хочу жити в справедливому суспільстві! Воркшоп 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_9.html 

Квітень ВБПІ 

87.  Бібліотека – дім твоїх друзів! VR-тур бібліотекою 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_10.html 

Квітень ВО 1-4 

88.  Шлях до зірок. Космічний калейдоскоп 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_13.html 

Квітень ВО 1-4 

89.  Послання від предків. Медіа-урок 

https://mclub-ks.blogspot.com/2024/04/blog-post.html 

Квітень МЦ 

90.  Інтернет без токсичності: кроки до безпечного онлайн-середовища. Чек-лист з протидії кібербулінгу  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_15.html 

Квітень ВБПІ 

91.  Книги для сміливих українців. Творча зустріч з Лесею Ворониною 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_67.html 

Квітень СА ВО 5-9 

92.  Книги, що єднають. Історії з читацького щоденника  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_66.html 

Квітень СА 

93.  Я і мої мрії про Україну. Заняття в рамках літературної студії «Контур» 

https://kontur-ks.blogspot.com/2024/04/blog-post.html 

Квітень ВО 5-9 

94.  Брейнстормінг. Нові теми у МІГ та нові сенси. Фасилітація висновків  

https://mclub-ks.blogspot.com/2024/04/blog-post_17.html 

Квітень МЦ 

95.  Міста-герої України. Віртуальний Меморіал  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_19.html 

Квітень ВО 5-9 

96.  Магія зеленої планети.  Еко-день 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_303.html 

Квітень МЦ 

97.  Let nature be your teache. Засідання розмовного клубу  «English Speaking Club» 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/04/blog-post.html 

Квітень СЛІМ 

98.  Точка безпеки і точка надії у кожному з нас. Онлайн-книготерапія від письменниці Ольги Купріян 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_20.html 

Квітень ВО 5-9 

99.  Херсонщина вражає. Літературно-краєзнавчий марафон 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_38.html 

Квітень МЦ 

100.  Я хочу знати все. Ерудит шоу 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_40.html 

Квітень ВО 1-4 

101.  На захисті авторського права. Юридична академія супергероїв 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_23.html 

Квітень  ВО 5-9 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_9.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_10.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_13.html
https://mclub-ks.blogspot.com/2024/04/blog-post.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_15.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_67.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_66.html
https://kontur-ks.blogspot.com/2024/04/blog-post.html
https://mclub-ks.blogspot.com/2024/04/blog-post_17.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_19.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_303.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/04/blog-post.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_20.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_38.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_40.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_23.html
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102.  Маленькі помічники великої планети. Рятувальна місія до Міжнародного дня Землі https://xobd-

news.blogspot.com/2024/04/blog-post_49.html 

Квітень ВО 1-4 

103.  Зона відчуження. Екологічна розвідка.  до Дня Чорнобильської трагедії та Міжнародного дня пам’яті 

жертв радіаційних аварій та катастроф https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_14.html 

Квітень СА 

104.  Справжній герой народний, хоч малий, та дуже модний! Літературне розмінування. В рамках проекту 

Плюсуй українську. Дитячий центр соціально-психологічної допомоги с. Степанівка  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_25.html 

Квітень ВО 1-4 

105.  Свята Пасха йде до хати, час Великдень зустрічати.  

Майданчик духовності - точка «Спільно» UNICEF Херсон  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_65.html 

Квітень ВО 1-4 

106.  Урочистий фінал Х відкритого літературного конкурсу творів у жанрі фантастики та фентезі 

«ФантФест» https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/2024.html 

Травень ВО  

107.  На гостина до героя. Літературна мандрівка 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_95.html 

Травень МЦ 

108.  Великодні дзвони. Літературної мозаїки - точка «Спільно» UNICEF Херсон 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_60.html 

Травень МЦ 

109.  Весняне сонечко з небес говорить всім - Хрестос Воскрес! Із історичної криниці 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_6.html 

Травень ВО 1-4 

110.  Засідання клубного обєднання «CodeClubKs» 

https://xobd-ic.blogspot.com/2024/05/blog-post.html , https://xobd-ic.blogspot.com/2024/05/hardware.html 

https://xobd-ic.blogspot.com/2024/05/blog-post_18.html 

https://xobd-ic.blogspot.com/2024/05/blog-post_26.html 

Травень 

(щотижня) 

ВІП 

111.  Разом ми - Європа. Історико-культурна мозаїка 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_4.html 

Травень ВО 5-9 

112.  Засідання розмовного клубу  «English Speaking Club» 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/05/blog-post.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/05/lets-unite-for-future.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/05/family-ties.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/05/family-ties.html 

Травень 

(щотижня) 

СДІМ 

113.  У колі зірок. Інтерактивний ґайд з Євроінтеграці 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_43.html 

Травень СА 

114.  Одна на всіх Велика Перемога. Історичний екскурс 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_72.html 

Травень СА 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_49.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_49.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_14.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_25.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/04/blog-post_65.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/2024.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_95.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_60.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_6.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2024/05/blog-post.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2024/05/hardware.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2024/05/blog-post_18.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2024/05/blog-post_26.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_4.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/05/blog-post.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/05/lets-unite-for-future.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/05/family-ties.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/05/family-ties.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_43.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_72.html
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115.  Світ казковий загадковий.  Лото казок Ганса Андерсена 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_31.html 

Травень ВО 1-4 

116.  Кошик з квітами. Майстер-клас до Дня матері 

https://www.facebook.com/library.ks.ua/posts/842468607914092?ref=embed_post 

Травень СП 

117.  Розмова про книжки і перемоги. На гостину до письменниці Ольги Купріян.  За програмою «Зустрічі 

без прощань» https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_51.html 

Травень ВО 5-9 

118.  Мами, що дарують крила.. Салон краси і сили 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_11.html 

Травень СА 

119.  Рими для Мами. Літературний вернісаж. До дня матері 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_98.html 

Травень МЦ 

120.  Майстер-клас в лабораторії «Творчий простір» 

https://www.youtube.com/watch?v=bcfKI036irc&t=3s 

https://www.youtube.com/watch?v=2nskugDRpag&t=32s 

Травень 

(щотижня) 

СП 

121.  Літературне коріння нашої нації. Казковий літ-огляд у рамках проєкту «Плюсуй українську!» - точка 

«Спільно» UNICEF Херсон https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_17.html 

Травень ВО 1-4 

122.  На гостини до героя. Літературна мандрівка - точка «Спільно» UNICEF Херсон 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_73.html 

Травень МЦ 

123.  Чарівний  світ вишиванки. Народознавчий мікс до Дня вишиванки 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_10.html 

Травень ВО 1-4 

124.  Як стати успішними батьками або Секрети успішного батьківства. Фонтан порад для мам і тат до 

Міжнародного дня сім’ї https://volontery-ks.blogspot.com/2024/05/blog-post_15.html 

Травень ВО 1-4 

125.  Довге повернення додому. Інформаційний дайджест до 80-ї річниці депортації кримських татар 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_39.html 

Травень СА 

126.  Літературне коріння нашої нації. Казковий літ-огляд у рамках проєкту «Плюсуй українську!» - точка 

«Спільно» UNICEF Херсон 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_27.html 

Травень ВО 1-4 

127.  Весела плутанина. Літературна гра - точка «Спільно» UNICEF Херсон 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_84.html 

Травень МЦ 

128.  Можна не читати, а слухати.  Медіа-урок 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_553.html 

Травень МЦ 

129.  День Героїв України. Патріотична панорама. до Дня Героїв 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_25.html 

Травень ВО 5-9 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_31.html
https://www.facebook.com/library.ks.ua/posts/842468607914092?ref=embed_post
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_51.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_11.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_98.html
https://www.youtube.com/watch?v=bcfKI036irc&t=3s
https://www.youtube.com/watch?v=2nskugDRpag&t=32s
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_17.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_73.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_10.html
https://volontery-ks.blogspot.com/2024/05/blog-post_15.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_39.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_27.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_84.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_553.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_25.html
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130.  Херсон – місто герой. Патріотичний екскурс. до Дня Героїв- точка «Спільно» UNICEF Херсон 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_23.html 

Травень МЦ 

131.  Творчі канікули творчих дітей. Літературна студія "Контур" 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_2.html 

Травень ВО 5-9 

132.  Від глиняних табличок до цифрових сторінок 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_35.html 

Травень ВО 1-4 

133.  Всі крапки над "і". Мовознавчий батл 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_26.html 

Травень ВО 5-9 

134.  Шляхами писемності та культури. Лінгвістична машина часу 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_24.html 

Травень СА 

135.  Незламний Херсон. Сторінка історії 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_62.html 

Травень МЦ 

136.  «Вам лист»: літня Бібліопошта. Зустріч-знайомство з дитячою письменницею Анастасією 

Лавринішиною. https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_0.html 

Травень СА 

137.  Країна казкова – Країна книжкова! Посвята в читачі. Бібліотечний урок 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_93.html 

Травень ВО 1-4 

138.  Літній вайб! День розфарбування планів на майбутнє – свято для дітей на деокупованій території 

Херсонщини в укритті https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post.html 

Травень ВО 

139.  День розфарбування планів на майбутнє! Інтерактивна програма до Міжнародного дня захисту дітей 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post.html 

Червень ВО 

140.  Засідання клубного обєднання «CodeClubKs» 

https://xobd-ic.blogspot.com/2024/06/creative-commons.html 

https://xobd-ic.blogspot.com/2024/06/pixlr-e.html 

https://xobd-ic.blogspot.com/2024/06/blog-post.html 

Червень 

(щотижня) 

ВІП 

141.  Літо – солодке свято! Літературні посиденьки 

https://www.facebook.com/library.ks.ua/posts/857621469732139?ref=embed_post 

Червень СП 

142.  Свято радості, надії та піклування. Розважальна програма до Міжнародного дня захисту дітей 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_2.html 

Червень ВО 

143.  Мріяти! Вірити! Діяти! Захоплююча подорож у світ фантазії. Літературна візитівка програми 

«Канікули з книгою-2024» https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_529.html 

Червень ВО 1-4 

144.  #Діти_і_війна. Челендж дитячих історій.  до Дня вшанування пам'яті дітей, які загинули внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації проти України 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_24.html 

Червень ВБПІ 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/05/blog-post_23.html
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https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_24.html
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145.  Літо читацьких перемог та досягнень.  Щоденник навичок PRO-читача 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_5.html 

Червень СА 

146.  Розважайся, грай, читай.  Бібліопозитив 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_4.html 

Червень МЦ 

147.  Літо без тривог. Поличка бібліотерапевтичних порад 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_6.html 

Червень ВО 5-9 

148.  Мрії про рідний край. Краєзнавча туса в укритті 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_17.html 

Червень ВО 1-4 

149.  Рятуємо канікули. Квест пригоди 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_56.html 

Червень МЦ 

150.  II Фестиваль настільних ігор  «Миколаївська фішка» 

https://www.facebook.com/library.ks.ua/posts/868536305307322?ref=embed_post 

Червень ВО 

151.  Сонячний настрій дитинства. Паперова іграшка антистрес. Відео майстер-клас в студії «Творчий 

простір» https://www.youtube.com/watch?v=bcfKI036irc&t=3s 

Червень СП 

152.  Річка Дніпро в творчості поетів та письменників. Літературний відпочинок 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_76.html 

Червень МЦ 

153.  Майстер-клас в лабораторії «Творчий простір» 

https://www.facebook.com/library.ks.ua/posts/865327995628153?ref=embed_post 

Червень СП 

154.  Як створити терапевтичну казку.  Літературний майстер-клас 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_13.html 

Червень ВО 5-9 

155.  Засідання розмовного клубу  «English Speaking Club» 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/06/british-culture-and-stereotypes-facts.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/06/british-culture-and-stereotypes-facts.html 

Червень 

(щотижня) 

СЛІМ 

156.  Літня мандрівка Книголюбів. Літературна локація під парасолькою в укритті 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_283.html 

Червень ВО 1-4 

157.  Секрети дитячих мрій: історії для хлопчиків . Пізнавальна мозаїка 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_9.html 

Червень ВО 1-4 

158.  Серце Києва: Легенди та Історії. Віртуальна бібліомандрівка 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_18.html 

Червень МЦ 

159.  Небояки та усміхаки.  Топ книжкових порад для сміливих 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_80.html 

Червень ВО 5-9 

160.  Мрії про перемогу. Літературна туса в укритті 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_84.html 

Червень ВО 1-4 
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https://www.facebook.com/library.ks.ua/posts/868536305307322?ref=embed_post
https://www.youtube.com/watch?v=bcfKI036irc&t=3s
https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_76.html
https://www.facebook.com/library.ks.ua/posts/865327995628153?ref=embed_post
https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_13.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/06/british-culture-and-stereotypes-facts.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/06/british-culture-and-stereotypes-facts.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_283.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_9.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_18.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_80.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_84.html
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161.  Історичні області України. Просторові мандри. Пізнавально-розважальна гра 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_21.html 

Червень ВБПІ 

162.  Патріотичний медіа – тур «Міста-герої України»: Чернігів: волелюбні та мужні 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_22.html 

Червень МЦ 

163.  Підкорювачі мрій - хлопчачі історії у книжках. Бібліофреш 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_25.html 

Червень ВО 1-4 

164.  Поетичні береги Канева. Літературний вернісаж 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_85.html 

Червень МЦ 

165.  Мої «кишенькові».  Скарбничка порад та ідей 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_26.html 

Червень СА 

166.  Я – українець. Є у мене право! Патріотичний форум в укритті 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_92.html 

Червень ВО 1-4 

167.  Україна це… Віртуальна книжкова виставка – айстопер до Дня Конституції України 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_28.html 

Червень ВО 1-4 

168.  Патріотичний медіа – тур «Міста-герої України»: «Волноваха: місто стійкості та героїзму» 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_94.html 

Червень МЦ 

169.  Від «Руської Правди» Ярослава Мудрого до сучасної Конституції. Правовий квіз.  До Дня Конституції 

України https://xobd-news.blogspot.com/2024/06/blog-post_87.html 

Червень ВО 5-9 

170.  Дівчачі мрії. Чат-вечірка з казковими персонажами 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post.html 

Липень ВО 1-4 

171.  Емоції: як їх розпізнавати та контролювали. Пізнавальне тренування 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_22.html 

Липень МЦ 

172.  Цифрові діти.  Інтерактивний гайд з ІТ-освіти 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_03.html 

Липень СА 

173.  Майстер-клас в лабораторії «Творчий простір» 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_4.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_7.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_21.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_78.html 

Липень 

(щотижня) 

СП 

174.  На захисті безпеки українців.  Літературно-терапевтичний тренінг 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_75.html 

Липень ВО 5-9 

175.  Засідання розмовного клубу  «English Speaking Club» 

https://www.facebook.com/anna.reznik.792/posts/7928239400577114?ref=embed_post 

Липень 

(щотижня) 

СДІМ 
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https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_75.html
https://www.facebook.com/anna.reznik.792/posts/7928239400577114?ref=embed_post
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https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/07/become-part-of-our-community.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/07/the-art-of-delegation.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/07/expect-best-prepare-for-worst.html 

176.  Веселкове коло мрій – шукай, читай та дій. Територія читання 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_5.html 

Липень ВО 1-4 

177.  Патріотичний медіа – тур «Міста-герої України»: «Волноваха: незламний дух» 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_6.html 

Липень МЦ 

178.  Засідання клубного об’єднання «CodeClubKs» 

https://xobd-ic.blogspot.com/2024/07/inkscape.html 

https://xobd-ic.blogspot.com/2024/07/blog-post.html 

https://xobd-ic.blogspot.com/2024/07/blog-post_27.html 

https://xobd-ic.blogspot.com/2024/07/blog-post_27.html 

Липень 

(щотижня) 

ВІП 

179.  Мрії, що линуть у хмари: пригоди у світі казок для дівчаток. Game-тур 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_8.html 

Липень ВО 1-4 

180.  Гостинність Черкас: Поетичні записки.  Літературно-краєзнавчий круїз 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_9.html 

Липень МЦ 

181.  Емоції без фейків. Путівник для підлітка 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_10.html 

Липень СА 

182.  Україна - це ми. Флешмоб миру. До Дня Української Державності 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_11.html 

Липень ВО 5-9 

183.  Мрії про пригоди з казкової нагоди. Читацький путівник 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_12.html 

Липень ВО 1-4 

184.  Патріотичний медіа – тур «Міста-герої України»: «Миколаїв: місто стійкості та героїзму»https://xobd-

news.blogspot.com/2024/07/blog-post_13.html 

Липень МЦ 

185.  Українська державність – нерозривний зв'язок поколінь.  Інтерактивний музей 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_15.html 

Липень СА 

186.  Дніпро, мости, пороги.  Літературно-краєзнавчий круїз 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_99.html 

Липень МЦ 

187.  Ідея на мільйон.  Креативне агентство читачів 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_17.html 

Липень СА 

188.  Грай, читай та відгадай про що мріє смайл. Сміх-тайм 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_19.html 

Липень ВО 1-4 
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https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_15.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_99.html
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189.  Патріотичний медіа – тур «Міста-герої України»: «Маріуполь: мужність серед руїн» 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_20.html 

Липень МЦ 

190.  Скарби казок – мудрість сьогодення. Бібліотечні посиденьки 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_547.html 

Липень СП 

191.  Мрії крізь покоління: бабусі і дідусі в літературі для дітей 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_88.html 

Липень ВО 1-4 

192.  Дніпровсько-Орільський природній заповідник. Літературно-краєзнавчий круїз 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_23.html 

Липень МЦ 

193.  Мій статус «позитив».  Соцмережі  літературних героїв 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_24.html 

Липень СА 

194.  Орден Феніксів.  Серія книг про Гаррі Поттера на підтримку ментального здоров’я 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_25.html 

Липень ВО 5-9 

195.  Нові друзі – не мрія, а реальність. Книжкові новинки із сюрпризом 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_26.html 

Липень ВО 1-4 

196.  Патріотичний медіа – тур «Міста-герої України»: «Гостомель: авіаційний форпост» 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_27.html 

Липень МЦ 

197.  Мрії в лапках: історії тваринок. Караван пригод 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_3.html 

Липень ВО 1-4 

198.  У стилі «екофрендлі».  Море корисних звичок 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/07/blog-post_31.html 

Липень СА 

199.  Чи бувають мрії рожевими?  Каскад чарівних історій 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26394 

Серпень ВО 1-4 

200.  Дружити – справа нелегка, дружити треба вміти. Читацький порадник 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26399 

Серпень СП 

201.  Мультиків країна чарівна. Відео салон 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26411 

Серпень МЦ 

202.  Мрії пухнастих друзів. Скринька відкриттів 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26414 

Серпень ВО 1-4 

203.  Майстер-клас в лабораторії «Творчий простір» 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26429 , https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26490 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26539 , https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26619 

Серпень 

(щотижня) 

СП 

204.  Не вір – перевір!  Коучинг для читачів https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26425 Серпень СА 
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205.  Засідання розмовного клубу  «English Speaking Club» 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26487 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/08/were-still-young-enough.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/08/the-art-of-photography.html 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26627 

Серпень 

(щотижня) 

СДІМ 

206.  Я – цінність. Я – можу.  Тренажерка впевненості у собі. 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26439 

Серпень ВО 5-9 

207.  Про що мріють пухнастики? Книгопоказ від Киць-мандрівниць 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26444 

Серпень ВО 1-4 

208.  Патріотичний медіа – тур «Міста-герої України»: Місто-рекордсмен – Харків  

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26456 

Серпень МЦ 

209.  Світлофори – вартові наших доріг Читацький полігон 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26460 

Серпень СП 

210.  Мрій і досягай! Вечірка книжкових натхнень https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26476 Серпень ВО 1-4 

211.  На хвилі молодих і вільних: книжковий серфінг https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26473 Серпень СА 

212.  Славетний Херсон: місто молодості та краси. Бібліотечна туса в укритті до Дня молоді 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26480 

Серпень МЦ 

213.  Здоров’я завжди у моді! Марафон корисних звичок https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26495 Серпень СА 

214.  Формуючи майбутнє через слово. Програма «Плюсуй українську» 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26499 

Серпень ВО 1-4 

215.  Письмові практики для ментального здоров’я.  Онлайн-ретрит терапевтичного письма 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26505 

Серпень ВО 5-9 

216.  Мрія про майбутню професію. Профі-мозаїка для малюків 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26515 

Серпень ВО 1-4 

217.  Патріотичний медіа – тур «Міста-герої України»: Перлина Слобожанщини – Охтирка 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26521 

Серпень МЦ 

218.  Мрії крізь століття: від незламних до нескорених. Літературна толока 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26535 

Серпень ВО 1-4 

219.  Незалежність очима дітей: віртуальний ланцюг єдності.  До Дня Незалежності України 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26548 

Серпень СА 

220.  Прапор нашої гордості. Патріотичний ай-стопер. До Дня Державного Прапора України 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26543 

Серпень МЦ 
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https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26627
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26439
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26444
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26456
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26460
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26476
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26473
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26480
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26495
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26499
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26505
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26515
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26521
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26535
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26548
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26543
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221.  Україно, я твоя краплинка! Віртуальна книжкова виставка  До Дня незалежності України 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26582 

Серпень ВО 1-4 

222.  Херсон – дух непереможності. Патріотичний медіа – тур «Міста-герої України» 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26592 

Серпень МЦ 

223.  Кольори свободи та незламності. Патріотичний десант.  До Дня Державного Прапора України 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26600 

Серпень СП 

224.  Сузір’я літературних мрій. Фінал – підбиття підсумків літньої читацької подорожі 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26607 

Серпень ВО 1-4 

225.  Літературно-природознавча подорож  «Намистинки на блакитній стрічці Дніпра» 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26614 

Серпень МЦ 

226.  Літні історії PRO-читачів.  Читацький контент https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26623 Серпень СА 

227.  Соняхи пам’яті. Патріотичний майстер клас до  Дня вшанування Пам'яті Захисників України  

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26639 

Серпень МЦ 

228.  У пошуках скарбнички ментального здоров’я.  Підсумкова гра-бродилка 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/08/blog-post_952.html 

Серпень ВО 5-9 

229.  Майстер-клас в лабораторії «Творчий простір» 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26660 , https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26720 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26836 , https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26942 

Вересень 

(щотижня) 

СП 

230.  Україна в серці – перемога в душі! Шкільний патріотичний марш до Дня знань 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26670 

Вересень ВО 1-4 

231.  Україна починається з тебе! Патріотичний пікнік 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26665 

Вересень СА 

232.  Сильні. Кмітливі. Єдині. Патріотичне паті 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26688 

Вересень МЦ 

233.  Херсонщина – мій рідний край. Патріотичний ай-стопер 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26682 

Вересень СП 

234.  Єдині та непереможні. Патріотичний нон-стоп 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26702 

Вересень МЦ 

235.  Моя батьківщина-мій рідний край. Краєзнавчий екскурс 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26705 

Вересень СП 

236.  «Чарівна паличка» проти тривожних думок. Казкотерапія 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26698 

Вересень ВО 5-9 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26582
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26592
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26600
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26607
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26614
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26623
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26639
https://xobd-news.blogspot.com/2024/08/blog-post_952.html
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26660
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26720
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26836
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26942
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26670
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26665
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26688
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26682
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26702
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26705
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26698
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237.  Нація, що читає – непереможна. Портал сучасного читання 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26710 

Вересень ВО 1-4 

238.  Що читають підлітки? Книжковий глобус 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26714 

Вересень СА 

239.  Засідання розмовного клубу  «English Speaking Club» 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/09/the-importance-of-charity.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/09/comfrot-and-annoyance.html 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26873 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/09/blog-post.html 

Вересень 

(щотижня) 

CДІМ 

240.  Книжками за  ментальними скарбами. Літературно-психологічний квест 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26737 

Вересень ВО 5-9 

241.  Читай : дивись! Дитинство у кадрі. Осіння КнигоАфіша 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26749 

Вересень СА 

242.  Кольорові пригоди, або Втеча у фантастичний світ 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26770 

Вересень ВО 1-4 

243.  Книжки, які допомагають. Літературний коктейль 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26781 

Вересень МЦ 

244.  Чотирилапі герої: Бучик, Аріела і Лорд на службі.  Цикл заходів. Книжковий альманах 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26727 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26878 

Вересень МЦ 

245.  З Днем народження, рідне місто! Вітальна листівка від юних херсонців. До Дня міста - героя Херсона 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26776 

Вересень ВО 5-9 

246.  Твоя PROмова. Освітньо-читацький проєкт 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26789 

Вересень СА 

247.  Comfort and annoyance. Засідання розмовного клубу  «English Speaking Club» 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/09/did-you-know-that.html 

Вересень CДІМ 

248.  Українські книготворці. Бібліотечний кемпінг з  письменниками-ювілярами вересня  

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26807 

Вересень ВО 5-9 

249.  Поетична хвиля мого міста. Краєзнавчі розсипи. до Дня міста-героя Херсон.   За програмою «Плюсуй 

українську!» https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26801 

Вересень ВО 1-4 

250.  Олександр Довженко – поет українського кіно. Відеохроніка.130 років від дня народження Олександра 

Довженка. День Українського кіно https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26893 

Вересень МЦ 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26710
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26714
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/09/the-importance-of-charity.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/09/comfrot-and-annoyance.html
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26873
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/09/blog-post.html
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26737
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26749
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26770
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26781
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26727
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26878
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26776
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26789
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/09/did-you-know-that.html
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26807
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26801
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26893
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251.  Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки бере участь у фестивалі для дітей і 

підлітків «Різні разом» щорічний проєкт «Мистецького Арсеналу» 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26815 

Вересень ВО 

252.  Ключі від моєї сили. Бібліотерапевтичний квест в рамках Фестивалю «Різні разом» 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26851 

Вересень ВО 5-9 

253.  Місто незламних людей: минуле, сучасність, майбутнє. Краєзнавчі пазли 

https://www.library.kherson.ua/lw/?paged=2 

Вересень СА 

254.  З чим римується БІБЛІОТЕКА? Засідання літературної студії «Контур» 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26921 

Вересень ВО 5-9 

255.  Ми поруч! Ми разом! Книжкові перегони 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26928 

Вересень ВО 1-4 

256.  Віртуальна мандрівка у Королівства Книг 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26935 

Вересень СА 

257.  Голоси Бабиного Яру. Година пам'яті  

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26933 

Вересень СА 

258.  Відкриті Уроки читання – до Всеукраїнського дня бібліотек 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26944 , https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26960 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27013 , https://www.library.kherson.ua/lw/?p=2698 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26972 , https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26970 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26975  

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26997 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26983 

Вересень ВО 

259.  Козацькі таємниці. Медіа-гра.  До Дня Українського козацтва 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_4.html 

Жовтень МЦ 

260.  Як козаки Україну боронили. Ерудит-змагання джур.  До Дня Українського козацтва 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_49.html 

Жовтень СА 

261.  Для сучасних малюків про славетних козаків. Літературно -історична піраміда.  До Дня Українського 

козацтва. За проєктом «Плюсуй українську!» 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_98.html 

Жовтень ВО 1-4 

262.  Що я скажу солдату Перемоги. Челендж читацької творчості. До  Дня захисників і захисниць України 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_44.html 

Жовтень ВО 5-9 

263.  Чаклунство книги, магія Читання. Казкова прогулянка 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_927.html 

Жовтень ВО 1-4 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26815
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26851
https://www.library.kherson.ua/lw/?paged=2
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26921
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26928
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26935
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26933
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26944
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26960
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=27013
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=2698
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26972
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26970
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26975
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26997
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=26983
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_4.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_49.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_98.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_44.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_927.html
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264.  Засідання розмовного клубу «English Speaking Club» 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/10/whats-point-of-reading.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/10/youth-development.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/10/setting-goals.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/10/uno-what-is-it-exactly.html 

Жовтень 

(щотижня) 

CДІМ 

265.  Читайликові помічники. Бібліочитання 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_07.html 

Жовтень МЦ 

266.  Все починається з добра. Школа добрих вчинків 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_6.html 

Жовтень ВО 1-4 

267.  Місія здійсненна! Читацькі дослідження та літературні відкриття 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_37.html 

Жовтень СА 

268.  Медіаграмотність в початковій школі на уроках мистецтва. Тренінг 

https://gorodmedia.blogspot.com/2024/10/blog-post.html 

Жовтень ВО 

269.  Читання на будь-який смак. Літературна гра-дегустація 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_10.html 

Жовтень СА 

270.  Ключі від моєї суперсили. Бібліотерапевтичний квест.  До Дня ментального здоров’я 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_96.html 

Жовтень ВО 5-9 

271.  Майстер-клас в лабораторії «Творчий простір» 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_06.html , https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-

post_14.html , https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_82.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_51.html 

Жовтень 

(щотижня) 

СП 

272.  Осінні читання по колу. Літературний калейдоскоп 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_11.html 

Жовтень МЦ 

273.  Справжній герой народний, хоч малий та дуже модний. Літературне розмінування 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_698.html 

Жовтень ВО 1-4 

274.  Літературно-краєзнавча подорож 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_24.html 

Жовтень МЦ 

275.  Коли слово зустрічається з пензлем 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_18.html 

Жовтень МЦ 

276.  Читання – шлях до успіху! Лазівки для сучасних підлітків 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_19.html 

Жовтень СА 

277.  Мовні таємниці з книжкової полиці. Детективне розслідування. Підбиття підсумків проєкту «Плюсуй 

українську!»https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_23.html 

Жовтень ВО 1-4 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/10/whats-point-of-reading.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/10/youth-development.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/10/setting-goals.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/10/uno-what-is-it-exactly.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_07.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_6.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_37.html
https://gorodmedia.blogspot.com/2024/10/blog-post.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_10.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_96.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_06.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_14.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_14.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_82.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_51.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_11.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_698.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_24.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_18.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_19.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_23.html
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278.  Час читати. У майстерні письменниці Юлії Чернієнко 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_34.html 

Жовтень ВО 5-9 

279.  Готуємо українською. Мовознавча кухня. До дня української писемності та   мови 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_61.html 

Жовтень СА 

280.  Вивчай мову на відмінно і люби її безмірно! Граматична майстерня. До Дня української писемності та 

мови https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_89.html 

Жовтень ВО 1-4 

281.  Обласний конкурс дитячих малюнків «Рідна Херсонщина: пензлем і серцем» 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_25.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_48.html 

Жовтень ВО 

282.  З якої книги випала сторінка. Літературна гра https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_92.html Жовтень МЦ 

283.  Чарівні істоти українського міфу. Фольк-квіз за творами Дари Корній 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_28.html 

Жовтень СА 

284.  Рідні, ви вільні. Хроніка визволення України 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_63.html 

Жовтень ВО 5-9 

285.  Смачно і лячно! Меню літературного гурмана 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_29.html 

Жовтень СА 

286.  Пошук бібліотечних скарбів. Бібліоквест 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_31.html 

Жовтень МЦ 

287.  Не бійся, читай! Вечірка з літературними привидами 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_83.html 

Жовтень СА 

288.  Рідна Херсонщина: пензлем і серцем. Обласний конкурс малюнків 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_1.html 

Листопад МЦ 

289.  Зазирни у майбутнє! Магічна куля читацьких передбачень 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_2.html 

Листопад СА 

290.  Засідання розмовного клубу «Speak Out» для молоді Херсону та Маріуполя, за підтримки Корпусу 

Миру США в Україні 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/11/music-to-my-ears.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/11/board-games-as-way-of-therapy.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/11/board-games-as-way-of-therapy.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/11/inside-out-feel-all-your-emotions.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/11/why-we-remember-and-forget.html 

Листопад 

(щотижня) 

CДІМ 

291.  Таємниці  книжкових героїв.  Літературний let’s play  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_5.html 

Листопад МЦ 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_34.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_61.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_89.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_25.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_48.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_92.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_28.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_63.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_29.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_31.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/10/blog-post_83.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_1.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_2.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/11/music-to-my-ears.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/11/board-games-as-way-of-therapy.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/11/board-games-as-way-of-therapy.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/11/inside-out-feel-all-your-emotions.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/11/why-we-remember-and-forget.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_5.html
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292.  Від бандури до бітів. Арт-година https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_8.html Листопад МЦ 

293.  PRO-читання. Майстерня корисних навичок 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/pro.html 

Листопад СА 

294.  Я – підліток. Воркшоп-розмова про книжки і не тільки 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_20.html 

Листопад ВО 5-9 

295.  Рідне місто, ми твоя надія! Свято юних патріотів 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_11.html 

Листопад ВО 1-4 

296.  «Миттєпис» Анастасії Рябенко, або маніфест українських підлітків. 

Поетичний майстер-клас. https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_13.html 

Листопад СА 

297.  Безпечне життя – чудове відчуття! Читацький коловорот 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_24.html 

Листопад ВО 1-4 

298.  Майстер-клас в лабораторії «Творчий простір» 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_92.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_55.html 

Листопад 

(щотижня) 

СП 

299.  Толерантність – головна риса європейської спільноти. Тренінг.  До Міжнародний день толерантності 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_17.html 

Листопад МЦ 

300.  Світ у дитячих долонях. Свято толерантності. До Міжнародного дня толерантності 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_25.html 

Листопад ВО 1-4 

301.  Дружити, а не бити! Тематичний огляд книг, які долають булінг. До Міжнародного дня 

толерантності https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_16.html  

Листопад СА 

302.  Стань героєм добрих справ. Бібліо-стежка толерантності 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_38.html 

Листопад МЦ 

303.  Читацький батл: Книжки VS Журнали. Бібліо Ерудит 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/vs.html 

Листопад СП 

304.  Щаслива мить – дитинства світ! Інтерактивна програма 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_65.html 

Листопад ВО 1-4 

305.  Янголи дитинства Євгенії Гапчинської. Віртуальна галерея літературних героїв. До Всесвітнього дня 

дитини https://volontery-ks.blogspot.com/2024/11/blog-post.html 

Листопад СА 

306.  Я дитина, я людина! Правові сходинки, до Всесвітнього дня дитини 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_630.html 

Листопад ВО 1-4 

307.  Ви дорожче за всіх багатств на світі, будьте щасливі завжди діти. Розважальне свято. До Всесвітнього 

дня дитини  https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_55.html 

Листопад СП 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_8.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/pro.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_20.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_11.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_13.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_24.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_92.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_17.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_25.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_16.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_38.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/vs.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_65.html
https://volontery-ks.blogspot.com/2024/11/blog-post.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_630.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_55.html
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308.  Герої не вмирають. Героїв пам’ятають. Бо з ними Україна нескорена живе!. Година гідності від героїв 

Майданів  https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_21.html 

Листопад ВО 5-9 

309.  Гідність і Свобода – зброя Перемоги! Година гідності 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_22.html 

Листопад ВО 1-4 

310.  Незабудки пам’яті. Історичний калейдоскоп. До Дня пам’яті жертв голодомору 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_23.html 

Листопад МЦ 

311.  Вогонь скорботи на віки. Урок пам’яті. До Дня пам’яті жертв голодоморів 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_67.html 

Листопад СА 

312.  Подорож у світ анімації. Бібліотечний медіа-урок 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_61.html 

Листопад МЦ 

313.  #ЛітературнийКлубОксамитки. Зустріч з письменницею Оксамиткою Блажевською 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_28.html 

Листопад ВО 5-9 

314.  Дружити треба вміти! Бібліотечний урок щастя 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_90.html 

Листопад ВО 1-4 

315.  Абетка емоцій. Медіа-квест 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_53.html 

Листопад МЦ 

316.  PRO-читання. Майстерня корисних навичок 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_29.html 

Листопад СА 

317.  Світ без насильства. Ракурс доброчесності. До Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_4.html 

Грудень ВО 1-4 

318.  Засідання розмовного клубу «Speak Out» для молоді Херсону та Маріуполя за підтримки Корпусу 

Миру США в Україні   

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/12/advent-calendars-what-they-are-and.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/12/give-or-get.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/12/zoom-fatigue.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/12/blog-post.html 

Грудень 

(щотижня) 

СДІМ 

 

319.  Затамуйте друзі подих, Миколай сьогодні ходить! Святкові мандри 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_40.html 

Грудень 
МЦ 

320.  Розкажу Миколаю, про що я читаю! Святкова феєрія 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_5.html 

Грудень ВО 1-4 

321.  Герої без зброї. Медіа-сторітелінг. До Міжнародного дня волонтера 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_63.html 

Грудень ВО 5-9 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_21.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_22.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_23.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_67.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_61.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_28.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_90.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_53.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/11/blog-post_29.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_4.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/12/advent-calendars-what-they-are-and.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/12/give-or-get.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/12/zoom-fatigue.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2024/12/blog-post.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_40.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_5.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_63.html
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322.  ЗСУ: історія та сучасність. Патріотичний турнір. До Дня Збройних Сил України 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_6.html 

Грудень СА 

323.  Мужність та відвага ЗСУ. Патріотичний дайджест 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_33.html 

Грудень МЦ 

324.  Майстер клас в лабораторії «Творчий простір» 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_53.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_15.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_638.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_92.html 

Грудень 

(щотижня) 

СП 

325.  Разом – до Перемоги світла і добра! Урок-вшанування земних і небесних захисників України 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_8.html 

Грудень ВО 5-9 

326.  Розкажу Миколаю, про що я читаю! Святкова пізнавально-розважальна програма. В рамках 

Національного тижня дитячого читання 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_5.html 

Грудень ВО 

327.  Шлях до Країни Прав та Обов’язків. Правознавчий тест-драйв. До Міжнародного дня прав людини 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_14.html 

Грудень СА 

328.  Миколай мандрує, свята дарує. Зимові потіхи 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_61.html 

Грудень МЦ 

329.  Практичне впровадження наскрізної медіаосвіти у початковій школі. Тренінг.  Клуб з медійної та 

інформаційної грамотності, у співпраці з КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» ХОР 

https://gorodmedia.blogspot.com/2024/12/blog-post_10.html 

Грудень ВО 

330.  Знаю права і змінюю світ! Юридична олімпіада. До Міжнародного дня прав людини 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_13.html 

Грудень ВО 5-9 

331.  Випробування від снігової панні. Ігрова сторінка Джмелика 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_20.html 

Грудень 
СП 

332.  Нобелівські лауреати: від найпершого до останнього. Літературний хронограф 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_12.html 

Грудень СА 

333.  «Янгольська скрипка» та інші святкові історії. Мистецька зустріч із Ларисою Камінською. В рамках 

проєкту «Зустрічі без прощань» https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_17.html 

Грудень ВО 5-9 

334.  Моя країна в зимових кольорах. Віршована стежка 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_87.html 

Грудень 
МЦ 

335.  Чарівний світ зимових казок. Літературний воркшоп 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_26.html 

Грудень МЦ 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_6.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_33.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_53.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_15.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_638.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_92.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_8.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_5.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_14.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_61.html
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https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_87.html
https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_26.html
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336.  Одного разу на Різдво. Читацько-детективна пригода  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_97.html 

Грудень СА 

337.  Знайди Різдво! Літературні гонки  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_35.html 

Грудень ВО 1-4 

338.  Зимові історії з журнальних полиць. Літературний снігопад 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_89.html 

Грудень 
СП 

339.  Від Миколая до Різдва. Каскад свят 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_94.html 

Грудень ВО 1-4 

340.  Грінч, Скрудж і всі-всі-всі. Новорічний book-парад 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_22.html 

Грудень СА 

341.  Свято стукає нам у вікно! Це Різдво! Чудо-паті 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_25.html 

Грудень 
МЦ 

342.  Святкова адвент-зустріч з Анною Нечіпуренко. Зустрічі без прощань 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_54.html 

Грудень СА 

343.  Різдвяні зірки. Святкові мандри  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_24.html 

Грудень ВО 1-4 

344.  Колядують зорі на Різдво Христове! Літературна вечірка 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_27.html 

Грудень ВО 1-4 

345.  Колядує вся родина, хай радіє Україна! Різдвяна майстерка 

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_28.html 

Грудень МЦ 

346.  Що ти знаєш про Різдво? Читацький квіз  

https://xobd-news.blogspot.com/2024/12/blog-post_51.html 

Грудень ВО 1-4 
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4.3. Заходи інформаційної підтримки професійної діяльності для/спільно з освітянами Херсонщини 

 
№ 

з/п 

Дата 

проведення 

Захід, місце проведення / формат Учасники Організатори 

1 2 3 4 5 

1. 7 лютого Участь у тренінгу «Інформаційні спекуляції «без 

фільтрів» 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=24602 

Ковач І.М., заст. дир. з 

ОБО 

ХОБД, КВНЗ «Херсонська 

академія неперервної освіти» ХОР 

2. 13 березня Участь у Літературній кав’ярні «На каву до Тараса» до 

210-річчя Т. Г. Шевченка  (онлайн) 

https://academy.ks.ua/?p=18947 

Чернієнко Ю.М., гол.біб. 

ВО 5-9 кл. 

КВНЗ «Херсонська академія 

неперервної освіти» ХОР, ХОБД 

3. 28 березня Участь у обласному науково-практичному семінарі для 

вчителів початкових класів. «Педагогічні методики, що 

активізують освітній процес та мотивують учнів». 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=24893 

Крижановська Н.М., 

завідувач ВО 1-4 кл. 

КВНЗ «Херсонська академія 

неперервної освіти» ХОР, ХОБД 

4. 28 березня «SWOT-аналіз.  Медіаграмотність під час війни». 

Тренінг з медійної та інформаційної грамотності 

Ковач І. М., заст. дир. з 

ОБО 

КВНЗ «Херсонська академія 

неперервної освіти» ХОР, ХОБД 

5. 3-7 червня Участь у VІІ Всеукраїнській літній онлайн-школі 

«Освітні ініціативи» - 2024 

https://vbpi.blogspot.com/2024/06/blog-post.html 

 

Ковач І.М., заст. дир. з 

ОБО, Ліпкіна А,Г., гол. 

бібліотекар ВО 1-4, 

Крижановська Н.М., 

завідувач ВО 1-4 

КВНЗ «Херсонська академія 

неперервної освіти» ХОР, ХОБД 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.library.kherson.ua/lw/?p=24602
https://academy.ks.ua/?p=18947
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=24893
https://vbpi.blogspot.com/2024/06/blog-post.html
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V. НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ. НАУКОВО-МЕТОДИЧНА РОБОТА 

 

5.1. Наукова діяльність. Соціологічні дослідження 

 
№ 

з/п 

Завдання Зміст роботи Термін Результат Виконавці 

початок закінчення 

1 2 3 4 5 6 7 

1. Участь у маркетинговому 

анкетуванні «Дитячі 

бібліотеки у соціальних 

мережах та месенджерах». 

Заповнення анкети, 

наданої Національною 

бібліотекою України для 

дітей 

Лютий Лютий Відображення інформації про 

присутність та активність 

бібліотеки у соціальних 

мережах та месенджерах  

в узагальнених матеріалах.  

Керівник 

бібліотеки 

2. Участь у всеукраїнському 

соціологічному онлайн-

дослідженні «Забезпечення 

прав дитини на отримання 

бібліотечних послуг в умовах 

війни». 

Заповнення анкети 

бібліотеки, організація 

заповнення анкет 

респондентами-

експертами та 

користувачами.  

Березень Квітень Заповнені онлайн-анкети та 

форми дослідження, згідно з 

наданою Національною 

бібліотекою України для дітей 

методикою. 

Завідувач ВБПІ 

3. Участь у 7-10 етапах 

дослідження «Публічні 

бібліотеки в умовах російської 

збройної агресії» (організатор 

– НБУ ім. Ярослава Мудрого) 

Заповнення анкети 

дослідження. 

Січень Жовтень Відображення інформації про 

стан персоналу, матеріально-

технічної бази, фондів 

бібліотеки в узагальнених 

статистичних та аналітичних 

матеріалах. 

Керівник 

бібліотеки, 

заст. директора 

з наукової 

роботи 

4. Формування електронного 

покажчика веб-ресурсів, 

рекомендованих Українською 

асоціацією працівників 

бібліотек для дітей: участь у 

корпоративному проекті 

бібліотек для дітей України. 

Моніторинг веб-ресурсів, 

відбір за визначеними 

темами для оновлення на 

веб-сайті бібліотеки та у 

спільному ресурсі на сайті 

НБУ для дітей. 

січень грудень Аналіз наявних ресурсів на 

предмет актуальності та 

доступності; відбір та надання 

пропозицій щодо поповнення 

(щокварталу). 

Срібна І.С.,  

Новицька Г.І. 
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  5.2. Всеукраїнські та міжрегіональні заходи 
 

№ 

з/п 

Дата 

проведення 

Захід, місце проведення / формат Участь брали: Організатори 

1 2 3 4 5 

1.  5 березня Семінар «Сучасні виклики інформаційної 

епохи: роль бібліотек у вихованні медійно-

інформаційної грамотності дітей»,  

м. Миколаїв (виступи онлайн)  

Ковач І.М., заступник 

директора з ОБО 

Срібна І.С., зав. ВБПІ 

Миколаївська ОБД ім.В.О.Лягіна / 

Херсонська ОБД ім. Дніпрової Чайки 

2.  21 лютого Участь в I Південному фестивалі рідної мови 

«Рідна мова – шлях до перемоги!». Онлайн-

студія «Українська на Півдні України: 

сміливість бути нескореною» (онлайн)  

Срібна І. С., зав ВБПІ ДРГП ХОВА, КВНЗ «Херсонська 

академія неперервної освіти» ХОР, 

ХОБД ім. Дніпрової Чайки 

3.  19 квітня Всеукраїнський науково-практичний круглий 

стіл «Ментальне здоров’я дітей: об’єднані 

спільними зусиллями», м. Київ 

Крижановська О.В.,  

в. о. директора 

 

Міністерство культури та 

інформаційної політики (МКІП),  

НБУ для дітей, Українська асоціація 

працівників бібліотек для дітей  

4.  30-31 травня Участь у ХІІ Міжнародному фестивалі 

«Книжковий Арсенал»  

Крижановська О.В., в. о. 

директор, Ковач І.М. заст. 

директора з ОБО 

ДП НКММК «Мистецький Арсенал» 

5.  9-11 жовтня Всеукраїнська науково-практична 

конференція керівників бібліотек 

«Багатовекторність діяльності сучасної 

бібліотеки для дітей у реалізації культурної 

політики», м. Львів 

На базі КЗ Львівської обласної ради 

«Львівська обласна бібліотека для дітей» 

Крижановська О.В.,  

в. о. директора 

 

НБУ для дітей; Міністерство культури 

та стратегічних комунікацій / Львівська 

ОБД 

6.  25-26 червня Міжрегіональний Ярмарок інноваційних ідей 

«БібліоКре@тив-2024», м. Херсон (онлайн) 

Бібліотеки-партнери та учасниці: 

Миколаївська ОБД ім. В. О. Лягіна, 

Запорізька ОБД «Юний читач», Донецька 

ОБД, Ізмаїльська ЦБС для дітей  

Крижановська О.В.,  

Ковач І.М., 

Кацарська Н.Ю., 

Чернієнко Ю.М., 

Крижановська Н.М., 

Ліпкіна А.Г. 

Херсонська ОБД ім. Дніпрової Чайки, 

бібліотеки-партнери 
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1 2 3 4 5 

7.  18 вересня Участь в установчій сесії для українських 

партнерів. Вибірна від Корпусу Миру США в 

Україні. 

Рєзнік Г.Ю., завідувач 

СДІМ 

Корпус Миру США в Україні 

8.  20 вересня Участь у фестивалі для дітей та підлітків 

«Різні разом»  

Крижановська О.В., в.о. 

директора,  

Ковач І.М., заст. дир. з 

ОБО,  

Чернієнко Ю.М., зав. СА 

ДП НКММК «Мистецький Арсенал» 

9.  23 вересня Участь у вебінарі від Корпусу Миру США в 

Україні. 

Рєзнік Г.Ю., завідувач 

СДІМ 

Корпус Миру США в Україні 

10.  26 вересня ІІІ Міжрегіональний бібліотечний форум 

«Бібліотека: трансформація культурних 

послуг і векторів діяльності», (виступ 

онлайн) 

Чернієнко Ю.М., гол. 

бібліотекар ВО 5-9 кл. 

Донецька обласна бібліотека для дітей, 

ГО «Донецьке обласне відділення УБА» 

11.  26 вересня Онлайн-конференція «Бібліотеки під час 

війни: внесок у спільну справу перемоги»,  

м. Миколаїв (виступ онлайн) 

Кацарська Н.Ю., заступник 

директора з НР 

 

УБА, ГО «Миколаївське регіональне 

відділення УБА», Миколаївська ОУНБ 

 

12.  09 жовтня Обласний семінар-практикум «Бібліотеки для 

дітей в громаді: сучасні формати, професійні 

ідеї», м. Запоріжжя (виступ онлайн) 

 

Кацарська Н.Ю., заступник 

директора з НР 

 

Департамент культури, туризму, 

національностей та релігій Запорізької 

ОДА, Запорізька ОБД «Юний читач» 

13.  29 жовтня Круглий стіл онлайн «Медіа- та інформаційна 

грамотність у цифровому просторі: місце і 

роль бібліотек», м. Рівне (виступ онлайн) 

Ковач І.М., заступник 

директора з ОБО 

Рівненська ОБД 

14.  15 березня Вебінар «Створюємо безбар’єрну 

бібліотеку», онлайн 

Попова Н.Ф., гол. методист МКІП, НБУ ім. Ярослава Мудрого 

15.  15-16 березня Тренінг «Медіатренер країни», м. Київ Ковач І.М., заступник 

директора з ОБО, 

Срібна І.С., зав. ВБПІ 

Академія української преси 

16.  24-25 квітня Участь у XIV Всеукраїнській науково-

практична конференція «Бібліотека і книга в 

контексті часу»  

Дмитрієнко Н.В. завідувач 

сектору «Медіацентр» 

Національна бібліотека України імені 

Ярослава Мудрого, ВГО Українська 

бібліотечна асоціація 
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1 2 3 4 5 

17.  07 травня Вебінар «Довідник безбар’єрності та як ним 

користуватися», онлайн 

Попова Н.Ф., гол. методист МКІП, НБУ ім. Ярослава Мудрого,  

НБУ для дітей 

18.  24 травня Інтерактивний семінар «Бібліотечний 

цифровий контент епохи штучного 

інтелекту», м. Харків (участь онлайн)  

Кацарська Н.Ю., заступник 

директора з НР,  

Срібна І.С., зав. ВБПІ, 

Ліпкіна А.Г., гол. бібл. 

ВО 1-4 кл. 

Харківська ДНБ ім. В. Г. Короленка, 

Харківське обласне відділення УБА 

Наукова бібліотека КНУКіМ 

19.  24-25 жовтня Всеукраїнська онлайнова науково-практична 

конференція «Бібліотеки, архіви, музеї в 

умовах війни» (XXVIІ «Короленківські 

читання»), м. Харків (участь онлайн) 

Попова Н.Ф., гол. методист МКСК України, Харківська ДНБ  

ім. В.Г.Короленка, Харківська державна 

академія культури, Харківське обласне 

відділення УБА 

20.  29 жовтня Семінар «Російсько-українська війна: 

фіксація, меморіалізація, неповернення 

конфлікту», м. Херсон (участь онлайн) 

Кацарська Н.Ю., заступник 

директора з НР 

 

Український інститут національної 

пам’яті, Херсонська ОВА  

21.  11 листопада Захід, присвячений другій річниці звільнення 

Херсона та правобережної Херсонщини від 

російської окупації  

https://academy.ks.ua/?p=19446  

Кацарська Н.Ю., заступник 

директора з НР, 

Чернієнко Ю.М., зав. СА 

 

КВНЗ «Херсонська академія 

неперервної освіти» ХОР, 

Херсонська ОБД ім. Дніпрової Чайки 

 

5.3. Підвищення фахової компетентності бібліотечних працівників області, обмін досвідом 
 

№ 

з/п 

Дата 

проведення 

Назва та форма заходу / 

посилання на публікацію 

Обсяг роботи Організатори / Учасники 

1 2 3 4 5 

1.  7 березня Організація вебінару для працівників шкільних 

бібліотек ЗЗСО Херсонської міської ради на тему: 

«Всеукраїнський тиждень дитячого читання 2024»  

https://vbpi.blogspot.com/2024/03/blog-post_7.html 

Ковач І.М., заст. дир. з 

ОБО, Срібна І.С., 

завідувач ВБПІ, Попова 

Н.Ф. гол. методист 

ХОБД, УО Херсонської міської 

ради, КУ «ХМЦПРПП» 

2.  28 березня Обласний онлайн-семінар «Сучасна бібліотека – 

простір для освітніх можливостей»  

https://vbpi.blogspot.com/2024/03/blog-post_28.html  

Програма семінару; 

виступи та презентації до 

них; вирішення орг. 

питань. 

Херсонська ОБД ім. Дніпрової 

Чайки, КВНЗ «Херсонська академія 

неперервної освіти» ХОР 

https://academy.ks.ua/?p=19446
https://vbpi.blogspot.com/2024/03/blog-post_7.html
https://vbpi.blogspot.com/2024/03/blog-post_28.html
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3.  25 вересня Навчально-практичний семінар «Від творчого 

бібліотекаря – до компетентного читача» 

https://vbpi.blogspot.com/2024/09/blog-post_26.html  

Програма семінару; 

виступи та презентації до 

них; вирішення орг. 

питань. 

Херсонська ОБД ім. Дніпрової 

Чайки, КВНЗ «Херсонська академія 

неперервної освіти» ХОР 

4.  25 квітня Вебконференція «Трансформація шкільної 

бібліотеки в повоєнному освітньому просторі 

Херсонщини: виклики та рішення» 

https://vbpi.blogspot.com/2024/04/blog-post_25.html  

Збірник матеріалів конференції: 
https://www.calameo.com/read/002270782795db2f2e26c 

Програма конференції, 

модерування, укладання 

збірки матеріалів. 

Херсонська ОБД ім. Дніпрової 

Чайки, управління освіти 

Херсонської міської ради, 

ХМЦПРПП 

 

5.  21-22 лютого 

 

Навчально-тренінгова програма «Шкільна 

бібліотека на підтримку розвитку читання та 

медіаграмотності здобувачів освіти» для 

працівників бібліотек ЗЗСО області – учасників 

курсів підвищення кваліфікації 

https://vbpi.blogspot.com/2024/02/blog-post_22.html  

Укладання програми, 

підбір тренерами 

матеріалів для проведення 

навчання, підготовка 

презентацій; вирішення 

орг. питань. 

Херсонська ОБД ім. Дніпрової 

Чайки, КВНЗ «Херсонська академія 

неперервної освіти» ХОР 

6.  28 жовтня Навчально-тренінгова програма «Формування 

читацьких інтересів засобами хмарних технологій» 

для працівників бібліотек ЗЗСО області – 

учасників курсів підвищення кваліфікації 

https://vbpi.blogspot.com/2024/10/blog-post_29.html 

Програма, підбір 

тренерами матеріалів для 

проведення навчання, 

підготовка презентацій; 

вирішення орг. питань. 

Херсонська ОБД ім. Дніпрової 

Чайки, КВНЗ «Херсонська академія 

неперервної освіти» ХОР 

7.  19 грудня Семінар-практикум для працівників шкільних 

бібліотек Херсонської міської ради, публічних 

бібліотек ТГ області «Соціально-психологічний  та 

культурно-дозвіллєвий коворкінг для дітей у 

бібліотечному просторі» 

https://vbpi.blogspot.com/2024/12/blog-post_20.html 

Укладання програми, 

підбір тренерами 

матеріалів для проведення 

навчання, підготовка 

презентацій; вирішення 

організаційних питань. 

Херсонська ОБД ім. Дніпрової 

Чайки, управління освіти 

Херсонської міської ради, 

ХМЦПРПП 

 

8.  січень-

квітень; 

жовтень-

грудень 

Навчально-тренінгові програми для працівників 

бібліотек ЗЗСО Херсонської міської ради. 

За координаційними планами на 2023/2024 та на 

2024/2025 н.р., додаток 

 

  Херсонська ОБД ім. Дніпрової 

Чайки, УО ХМР, ХМЦПРПП 

https://vbpi.blogspot.com/2024/09/blog-post_26.html
https://vbpi.blogspot.com/2024/04/blog-post_25.html
https://www.calameo.com/read/002270782795db2f2e26c
https://vbpi.blogspot.com/2024/02/blog-post_22.html
https://vbpi.blogspot.com/2024/10/blog-post_29.html
https://vbpi.blogspot.com/2024/12/blog-post_20.html
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5.4. Надання методичної, інформаційної та практичної допомоги  

бібліотекам області, що обслуговують дітей 
 

№ 

з/п 

Зміст роботи Обсяг роботи Термін проведення / 

виконання 

Організатори, 

виконавці, партнери 

початок закінчення 
1 2 3 4 5 6 

1. Методичне забезпечення та координація діяльності 

бібліотек області щодо організації участі читачів у 

всеукраїнських та відкритих конкурсах дитячої 

творчості та дитячого читання. Організаційне 

забезпечення обласних етапів конкурсів. 
https://vbpi.blogspot.com/search/label/Конкурси-2024  

Інформаційні листи, публікація 

інформації про конкурси на сайті 

та/або у блогах бібліотеки; 

консультаційний супровід. 

Організація роботи обласних журі, 

опублікування підсумків. 

січень грудень Заступники 

директора, ВБПІ, 

ВО 

2. Всеукраїнський конкурс проєктів з надання 

культурних послуг юним мешканцям 

територіальних громад «Бібліотечні сервіси – 

дітям», інформаційне забезпечення. 

https://vbpi.blogspot.com/2024/07/blog-post.html  

Інформаційна підтримка: 

публікація інформації про конкурс 

на сайті та у спеціалізованому 

блозі; розсилка запрошення до 

участі в конкурсі до бібліотек у 

деокупованих громадах області, 

зокрема – ЦБС м. Херсон. 

липень листопад НБУ для дітей, 

УАПБД / ХОБД 

3. Методична підтримка проведення Всеукраїнського 

місячника шкільних бібліотек 2024 року під гаслом 

«Читаюча шкільна родина – стратегічне завдання 

бібліотеки» 
https://vbpi.blogspot.com/2024/07/blog-post_24.html  

https://ks-school-libraries.blogspot.com/2024/07/2024.html  

http://www.pearltrees.com/ksschoollib/2024/id81296722  

Інформаційна підтримка.  

Формування добірки матеріалів 

для шкільних бібліотек на 

допомогу в проведенні заходів 

Місячника. 

серпень листопад Заст. директора з 

НР, гол. методист 

4. Формування портфоліо за підсумками 

Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек - 

2024 

https://drive.google.com/drive/folders/13ylPORCxnkM

d44_kFuzFnKCs4e9_uX3T?usp=sharing  

Підготовка оглядової довідки; 

формування портфоліо;  

надання доступу для розміщення 

на відповідній сторінці ДНПБ  

ім. В.О.Сухомлинського 

 

жовтень листопад Заст. директора з 

НР, бібліотекарі-

координатори 

https://vbpi.blogspot.com/search/label/Конкурси-2024
https://vbpi.blogspot.com/2024/07/blog-post.html
https://vbpi.blogspot.com/2024/07/blog-post_24.html
https://ks-school-libraries.blogspot.com/2024/07/2024.html
http://www.pearltrees.com/ksschoollib/2024/id81296722
https://drive.google.com/drive/folders/13ylPORCxnkMd44_kFuzFnKCs4e9_uX3T?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/13ylPORCxnkMd44_kFuzFnKCs4e9_uX3T?usp=sharing
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1 2 3 4 5 6 

5. Методичний супровід реалізації тематичних 

проєктів бібліотеки на підтримку читання, курсів 

літератури в НУШ, медіаінформаційної грамотності 

– у партнерстві з бібліотеками та ЗЗСО області. 

https://gorodmedia.blogspot.com/ - програми, 

тренінги, презентація посібників тощо на підтримку 

медіаосвітньої діяльності бібліотек. Відео: 
https://youtu.be/smTie4gTF0o?si=oV8UB_eByUGcSNhq  

https://youtu.be/DkKYzm7F5pQ?si=SfK1Zuesuto7nmd6 

https://youtu.be/hdUWDdEQa8I?si=1wb7HCPkem5IIpnj  

Організаційне забезпечення, 

комунікація з партнерами та 

учасниками проєктів; промоція 

відео серії «Нові автори в 

програмі НУШ»; тренінги з МІГ 

січень грудень Заст. директора з 

ОБО, НР, зав. ВБПІ, 

координатори 

проєктів. 

6. Консультування працівників дитячих, публічних, 

шкільних бібліотек з  питань бібліотечного та 

інформаційно-бібліографічного обслуговування 

користувачів-дітей (очні та з використанням 

телекомунікаційних каналів). 

Надано 6 методичних 

консультацій  

 

 

січень грудень Дирекція, ВБПІ, 

відділи бібліотеки 

7. Вивчення потреб бібліотек області, що 

обслуговують дітей, у наданні методичної та 

практичної допомоги в умовах відновлення 

діяльності після деокупації. 

https://forms.gle/gte8UgzYsKcRCviT6  

Опитування з використанням 

форми Google; аналіз та 

узагальнення запитів; розробка 

плану надання методичної та 

практичної допомоги. 

вересень жовтень Гол.методист 

 

5.5. Аналіз діяльності спеціалізованих бібліотек для дітей  
 

№ 

з/п 

Зміст роботи Обсяг роботи Термін проведення / 

виконання 

 

Виконавці 

початок закінчення 

1. Актуалізація відомостей щодо мережі 

спеціалізованих бібліотек для дітей області. 

Надання інформації для відображення в 

корпоративному ресурсі «Мережа спеціалізованих 

бібліотек України для дітей» 

 

Зведена таблиця – надіслана до 

НБУ (за новою формою 

статистичного звіту 6-НК) 

https://drive.google.com/file/d/1Hgk

pfmbnxro3AJLQ1pZOQikTbcnuRis

a/view 

січень лютий Заст. директора з НР 

 

https://gorodmedia.blogspot.com/
https://youtu.be/smTie4gTF0o?si=oV8UB_eByUGcSNhq
https://youtu.be/DkKYzm7F5pQ?si=SfK1Zuesuto7nmd6
https://youtu.be/hdUWDdEQa8I?si=1wb7HCPkem5IIpnj
https://forms.gle/gte8UgzYsKcRCviT6
https://drive.google.com/file/d/1Hgkpfmbnxro3AJLQ1pZOQikTbcnuRisa/view
https://drive.google.com/file/d/1Hgkpfmbnxro3AJLQ1pZOQikTbcnuRisa/view
https://drive.google.com/file/d/1Hgkpfmbnxro3AJLQ1pZOQikTbcnuRisa/view
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1 2 3 4 5 6 

2. Підготовка статистичних таблиць «Основні 

показники роботи бібліотек України для дітей за 

2023 рік» 

https://drive.google.com/drive/folders/1K4Ag2t2hHe

C1JxOj9u7vC35sUBwlVnj4  

Зведена таблиця – надіслана до 

НБУ (за новою формою 

статистичного звіту 6-НК) 

 

лютий березень Гол. методист 

3. Моніторинг вебресурсів ДБ та ШБ області, 

представництв бібліотек у соціальних мережах, 

корпоративних вебресурсів з метою виявлення і 

просування ефективних нових форм роботи. 

https://drive.google.com/file/d/1pZyB_Zqt6q-

Z3UwYo2R52pehoCgZ3RlG/view (порадник) 

Перегляд вебресурсів, виявлення 

перспективних новацій, зокрема в 

умовах роботи онлайн. Підготовка 

пілотної версії методичного  

порадника для шкільних бібліотек 

(з використанням матеріалів 

моніторингу). 

лютий жовтень ВБПІ 

4. Вивчення потреб бібліотек області, що 

обслуговують дітей, у наданні методичної 

допомоги, заходів професійного навчання. 

https://forms.gle/hghf8xo9s4FYCMFV8  

 

Опитування з використанням 

форми Google; аналіз та 

узагальнення запитів; листи-

запрошення до участі у семінарах 

та тренінгах. 

вересень жовтень ВБПІ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

https://drive.google.com/drive/folders/1K4Ag2t2hHeC1JxOj9u7vC35sUBwlVnj4
https://drive.google.com/drive/folders/1K4Ag2t2hHeC1JxOj9u7vC35sUBwlVnj4
https://drive.google.com/file/d/1pZyB_Zqt6q-Z3UwYo2R52pehoCgZ3RlG/view
https://drive.google.com/file/d/1pZyB_Zqt6q-Z3UwYo2R52pehoCgZ3RlG/view
https://forms.gle/hghf8xo9s4FYCMFV8
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5.6. Видавнича діяльність, публікації 
 

№ 

з/п 

Назва та форма видання Обсяг / формат Термін 

виконання 

Відповідальні 

1.  100 років незламності: працюємо заради дітей.  

https://www.calameo.com/read/002270782430eb74e

4f17  

36 с. А4; 

електронна 

публікація 

Січень-лютий Ред. колегія 

2.  ФантФест : твори лавреатів Х відкритого 

літературного конкурсу для дітей і молоді у жанрі 

фантастики та фентезі (2022-2024 рр.). Вип.3. 

https://www.calameo.com/read/002270782e2731df9

7df6  

128 с. А5; 

електронна 

публікація 

Квітень-червень ВО 5-9, ІБВ, ВБПІ 

3.  Що читати влітку?  

Рекомендаційні бібліографічні списки для учнів 

2-9 класів) – редакція 2024 року. 

https://www.calameo.com/accounts/2270782  

8 х 8 с. А5-А4; 

електронна 

публікація 

Квітень-травень ІБВ, за консультаційної підтримки 

фахівців Херсонської академії 

неперервної освіти та ХМЦПРПП 

ХМР 

4.  Трансформація шкільної бібліотеки в повоєнному 

освітньому просторі Херсонщини: виклики та 

рішення : зб. матеріалів конференції завідувачів і 

працівників шк. біб-к закладів загальної 

середньої освіти Херсонської міської ради.  

https://www.calameo.com/read/002270782795db2f2

e26c  

40 с. А4; 

електронна 

публікація 

Квітень-червень ІБВ, ВБПІ 

5.  Статті для опублікування в професійних 

журналах та збірниках матеріалів наукових 

конференцій (список додається) 

4 статті Щокварталу Заст. директора з НР, зав. ВБПІ, 

зав. ВО 1-4 

https://www.calameo.com/read/002270782430eb74e4f17
https://www.calameo.com/read/002270782430eb74e4f17
https://www.calameo.com/read/002270782e2731df97df6
https://www.calameo.com/read/002270782e2731df97df6
https://www.calameo.com/accounts/2270782
https://www.calameo.com/read/002270782795db2f2e26c
https://www.calameo.com/read/002270782795db2f2e26c
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Публікації фахівців бібліотеки та про діяльність бібліотеки, 2024 рік 

Бібліографічний список 

 

Статті у професійній пресі 

 
1. Кацарська, Наталія. «БібліоКре@тив» повертається:  у колі креативних 

«ідейників» [Електронний ресурс] // Бібліотека у форматі Д°. - 2024. - № 3. - С. 10-14. – 

Електрон. дан. – 2024. – Режим доступу: https://chl.kiev.ua/d0/Book/ 

View/141#page/12/mode/2up (дата звернення: 11.12.2024 р.). – Назва з екрана. 

2. Ковач, Ірина. Партнерства шкільної бібліотеки для подолання викликів 

воєнного часу [Електронний ресурс] // Трансформація шкільної бібліотеки в 

повоєнному освітньому просторі Херсонщини: виклики та рішення : зб. матеріалів 

онлайн-конференції завідувачів і працівників шк. б-к закладів загальн. серед. освіти. 

Херсонської міськ. ради, 25 квіт. 2024 р. / Управління освіти Херсонської міськ. ради ; 

КЗ «Херсонська обл. б-ка для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обл. ради. – 

Електрон. дан. - Херсон, 2024. - С. 11-13. – Режим доступу:  

https://www.calameo.com/read/002270782795db2f2e26c (дата звернення: 11.12.2024 р.). – 

Назва з екрана. 

3. Крижановська, Наталія. «Мандрівний хаб стійкості» на Херсонщині // 

Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. – 2024. - № 2. – С. 18-19.  

4. Крижановська, Наталія. 100 років незламності : працюємо заради дітей!  

[Електронний ресурс] // Бібліотека у форматі Д°. - 2024. - № 1. - С. 38-40. – Електрон. 

дан. – 2024. – Режим доступу:  https://chl.kiev.ua/d0/Book/View/139#page/38/mode/2up 

(дата звернення: 11.12.2024 р.). – Назва з екрана. 

5. Срібна, Ірина. Від інформаційного шуму до критичного мислення : мистецтво 

медіа інформаційної грамотності [Електронний ресурс] // Бібліотека у форматі Д°. - 

2024. - № 2. - С. 48-51. – Електрон. дан. – 2024. – Режим доступу:  

https://chl.kiev.ua/d0/Book/View/ 140#page/48/mode/2up (дата звернення: 11.12.2024 р.). – 

Назва з екрана. 

6. Срібна, Ірина. Лідерство шкільної бібліотеки у формуванні медіа 

інформаційної грамотності здобувачів освіти [Електронний ресурс] // Трансформація 

шкільної бібліотеки в повоєнному освітньому просторі Херсонщини: виклики та 

рішення : зб. матеріалів онлайн-конференції завідувачів і працівників шк. б-к закладів 

загальн. серед. освіти. Херсонської міськ. ради, 25 квіт. 2024 р. / Управління освіти 

Херсонської міськ. ради ; КЗ «Херсонська обл. б-ка для дітей ім. Дніпрової Чайки» 

Херсонської обл. ради. – Електрон. дан. - Херсон, 2024. - С. 24-25. – Режим доступу: 

https://www.calameo.com/read/002270782795db2f2e26c (дата звернення: 11.12.2024 р.). – 

Назва з екрана. 

 

Публікації у ЗМІ  
 

1. 100 років незламності : херсонська бібліотека відзначила ювілей. Фото 

[Електронний ресурс] / Медіаплатформа «Вгору». - Електрон. дан. – Херсон, 2024. - 

Режим доступу: https://vgoru.org/novini/100-rokiv-nezlamnosti-khersonska-biblioteka-

vidznachyla-yuvilei-foto (дата звернення: 12.12.2024 р.). – Назва з екрана. 

2. 11 листопада 2024 року КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» 

спільно з Херсонською обласною бібліотекою для дітей імені Дніпрової Чайки провели 

захід, присвячений другій річниці звільнення Херсона від російської окупації 

[Електронний ресурс]  / КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» ХОР : [веб-

https://chl.kiev.ua/d0/Book/%20View/141#page/12/mode/2up
https://chl.kiev.ua/d0/Book/%20View/141#page/12/mode/2up
https://www.calameo.com/read/002270782795db2f2e26c
https://chl.kiev.ua/d0/Book/View/139#page/38/mode/2up
https://chl.kiev.ua/d0/Book/View/%20140#page/48/mode/2up
https://www.calameo.com/read/002270782795db2f2e26c
https://vgoru.org/novini/100-rokiv-nezlamnosti-khersonska-biblioteka-vidznachyla-yuvilei-foto
https://vgoru.org/novini/100-rokiv-nezlamnosti-khersonska-biblioteka-vidznachyla-yuvilei-foto
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сайт]. - Електрон. дан. – Херсон, 2024. - Режим доступу: https://academy.ks.ua/?p=19446 

(дата звернення: 11.12.2024 р.). – Назва з екрана. 

3. 13 березня 2024 року Херсонська академія неперервної освіти гостинно 

приймала гостей в онлайн літературній кав’ярні «На каву до Тараса», присвяченої 210-й 

річниці з дня народження тараса Шевченка [Електронний ресурс]  / КВНЗ «Херсонська 

академія неперервної освіти» ХОР : [веб-сайт]. - Електрон. дан. – Херсон, 2024. - Режим 

доступу: https://academy.ks.ua/?p=18947 (дата звернення: 12.12.2024 р.). – Назва з екрана. 

 4. В атмосфері освітянської єдності на шляху до Перемоги України 03 червня 

2024 року відбулось відкриття VII Всеукраїнської літньої онлайн-школи «Освітні 

ініціативи – 2024» [Електронний ресурс]  / КВНЗ «Херсонська академія неперервної 

освіти» ХОР : [веб-сайт]. - Електрон. дан. – Херсон, 2024.- Режим доступу: 

https://academy.ks.ua/?p=19197  (дата звернення: 12.12.2024 р.). – Назва з екрана. 

5. Відповідно до плану КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти», 08 

жовтня 2024 року відбулася робота інформаційного клубу з медіаграмотності 

«Інформаційна гігієна та медіаграмотність: реалії сьогодення» [Електронний ресурс]  / 

КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» ХОР : [веб-сайт]. - Електрон. дан. – 

Херсон, 2024.- Режим доступу: https://academy.ks.ua/?p=19385 (дата звернення: 

11.12.2024 р.). – Назва з екрана.  

6. Відповідно до плану КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» 28 
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закладів освіти з теми «Від творчого бібліотекаря – до компетентного читача» 
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VI. КОМП’ЮТЕРИЗАЦІЯ БІБЛІОТЕЧНО-БІБЛІОГРАФІЧНИХ 

ПРОЦЕСІВ 

 
У 2024 році зусилля працівників бібліотеки були зосереджені на забезпеченні 

збереження комп’ютерного парку закладу в умовах систематичних обстрілів 
приміщення закладу. Технічні засоби, евакуйовані за межі бібліотеки, зберігались у 
більш віддаленому від лінії фронту районі міста, а також були частково передані 
працівникам для використання в роботі в дистанційному режимі (ноутбуки, 
принтери, проєктор). 

Оновлення комп’ютерного парку бібліотеки, що відбулось у попередньому 
році, та отримання у 2024 році в подарунок від Благодійного фонду «РУЄВИТ-
Україна» 10 ПК дозволили також організувати списання морально і фізично 
застарілих технічних засобів, які вже не відповідають як потребам користувачів, так 
і вимогам бібліотечних технологічних процесів (в т.ч. 9 ПК).   

Протягом звітного року АБІС бібліотеки не функціонувала, проте діяльність 
сервера було забезпечено, включно із наданням доступу до електронного каталогу 
бібліотеки онлайн. Частково було проведене автоматизоване оброблення нових 
надходжень до бібліотечного фонду (сформовані бібліографічні записи в локальній 
БД електронного каталогу). Передплата періодичних видань бібліотекою в звітному 
році не проводились, тож, відповідно, не здійснювався і аналітичний розпис 
журналів і газет, окрім професійних бібліотечних видань, доступних у електронному 
форматі як повнотекстові документи. 

 Сформована у 2023 році нова дублююча база даних – «Електронна 
бібліотека», що включає записи на ті документи, які є цифровими або мають цифрові 
відповідники, поповнювалась і налічує наразі 357 записів. Ця база забезпечує 
можливість автоматизованого пошуку електронних документів та безпосереднього 
доступу до них як до макрооб’єктів, реалізуючи функцію власне цифрової бібліотеки 
з локальним доступом. 

На 01.01.2025 року активні бібліографічні БД закладу незначно приросли, за 
рахунок записів на нові надходження та аналітичних записів на наявні у фонді 
бібліотеки фахові періодичні видання, і налічують (без урахування ще 6 дублюючих 
баз, які використовувались в умовах звичайної роботи бібліотеки офлайн для 
інформаційно-бібліографічного обслуговування користувачів та видачі документів 
на пунктах обслуговування: «Читальна зала», «Сектор абонементу», «Видання 
ХОБД», «Книги з автографами», новостворена «Електронна бібліотека», а також 
«Головний каталог онлайн») 213,3 тис. записів, а саме:  

 

№ 
з/п 

Найменування БД Кількість записів 
на 01.01.2025 

1.  БД «Головний каталог» 56347 
2.  БД «Періодика» 54667 

3.  БД «АВМ та ЕД» і «Електронні книги» 1974 
4.  БД «Корпоративний каталог» 94055 

5.  БД «Краєзнавство»  6247 
 Разом: 213290 

Веб-сервер бібліотеки у звітному році працював відносно стабільно, за 
винятком випадків, коли в місті Херсоні відбувались планові або аварійні вимкнення 
електроживлення.  

Тож за підсумками 2024 року на офіційному вебсайті бібліотеки було 
розміщено 624 публікації, а також відкрито окрему сторінку «Віртуальні книжкові 
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виставки» (https://www.library.kherson.ua/lw/?page_id=24914). За даними Google 
Analytics, кількість користувачів вебсайту склала 12887, звернень до нього – 24467 
(включно з окремими тематичними вебпроєктами-субдоменами – «Ігри патріотів 
Херсонщини», «Права дітей», «Казочка на добраніч»).   

Працівники бібліотеки широко використовували для інтернет-комунікації з 
користувачами, організації онлайн-послуг для них та інформування про свою 
діяльність тематичні блоги і сторінку у соцмережі Facebook. Так, на сторінці 
бібліотеки у Facebook за 2024 рік було розміщено 786 постів; кількість читачів 
склала 2274, а охоплення сторінки зросло до 118036 (для порівняння, у 2023р. – 
40643). У постійному форматі працювали в звітному році дві групи розмовних 
клубів English Speaking Practice та  Speak Out в Telegram, які на кінець 2024 року 
налічують сумарно  160 учасників (у 2023р. - 58). 

У щоденному режимі публікувались пости у новинному блозі бібліотеки 
https://xobd-news.blogspot.com/ (553 пости за 2024 рік). Систематично працювали 
клубні блоги літературної студії «Контур» (https://kontur-ks.blogspot.com), 
англійського клубу (https://library-ks-woa.blogspot.com/). Методична робота 
бібліотеки, підтримка всеукраїнських конкурсів дитячого читання та дитячої 
творчості, професійні заходи для  бібліотечних працівників знаходили відображення 
у блогах «Увімкни бібліотеку» (https://vbpi.blogspot.com/) та «БібліоКре@тив» 
(https://biblio-yarmarok.blogspot.com/ ). 

Адміністратори вебпроєктів працювали в 2024 році над покращанням їхньої 
доступності (безбар’єрності). 

Для проведення тематичних заходів онлайн у звітному році найбільш 
популярною платформою залишався застосунок Zoom. Працівники бібліотеки 
використовували також платформу Google Meet.  

У створенні інтерактивних компонентів заходів активно використовувались 
Padlet, LearningApps.org, Kahoot!, Mentimeter. Створюючи ж продукти візуальної 
промоції дитячої літератури (віртуальні бібліографічні іграшки, бібліографічні 
огляди, віртуальні книжкові виставки), бібліотекарі успішно застосовували 
можливості платформ Genially та Canva, наприклад:  

https://www.canva.com/design/DAGQWwp0B8o/7yRRNFPK3U3hydlkpJMCIw/vi
ew?embed , https://view.genially.com/6620eab38122f40015cec8a3/guide-knizhkova-
polichka-tvoriv-olgi-kupriyan , https://www.canva.com/design/DAF_8G2Z6wU/-
F7c3sDFnoARE77uDdnXHQ/view. 

З метою промоції книги та читання, а також на підтримку дитячої творчості в 
2024 році активно використовувався відеоформат. На кінець 2024 року кількість 
підписників каналу https://www.youtube.com/@ChajkaLibrary склала 464 (для 
порівняння, у 2023р. цей показник складав 346), а кількість підписників офіційного 
відеоканалу  https://www.youtube.com/c/LibraryKsUa – 373. 

Протягом звітного року фахівці бібліотеки адміністрували та навнювали 
контентом колективний блоґ «Бібліотечні волонтери Херсонщини» https://volontery-
ks.blogspot.com/, як веб-платформу для промоції творчості українських дитячих 
письменників та кращих творів світової літератури для дитячого читання. 

Блог «Бібліотечні медіа уроки» https://gorodmedia.blogspot.com/ виконував 
роль  основної платформи з просування медіаосвітніх проєктів бібліотеки, які 
реалізуються у партнерстві з публічними й шкільними бібліотеками міста та області, 
у співпраці з закладами освіти області, як от «Школа медіаграмотності для підлітків» 
(https://cutt.ly/QwCZlm4g), а також тренінгові програми для бібліотечних 
працівників.  

https://www.library.kherson.ua/lw/?page_id=24914
https://xobd-news.blogspot.com/
https://kontur-ks.blogspot.com/
https://library-ks-woa.blogspot.com/
https://vbpi.blogspot.com/
https://biblio-yarmarok.blogspot.com/
https://www.canva.com/design/DAGQWwp0B8o/7yRRNFPK3U3hydlkpJMCIw/view?embed
https://www.canva.com/design/DAGQWwp0B8o/7yRRNFPK3U3hydlkpJMCIw/view?embed
https://view.genially.com/6620eab38122f40015cec8a3/guide-knizhkova-polichka-tvoriv-olgi-kupriyan
https://view.genially.com/6620eab38122f40015cec8a3/guide-knizhkova-polichka-tvoriv-olgi-kupriyan
https://www.canva.com/design/DAF_8G2Z6wU/-F7c3sDFnoARE77uDdnXHQ/view
https://www.canva.com/design/DAF_8G2Z6wU/-F7c3sDFnoARE77uDdnXHQ/view
https://www.youtube.com/@ChajkaLibrary
https://www.youtube.com/c/LibraryKsUa
https://volontery-ks.blogspot.com/
https://volontery-ks.blogspot.com/
https://gorodmedia.blogspot.com/
https://cutt.ly/QwCZlm4g
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6.1.Розвиток локальної мережі бібліотеки. Оперативне обслуговування машинного парку.  

Системне адміністрування 

 
№ 

з/п 
Зміст роботи Виконана робота Відповідальні 

1.  Забезпечення безперебійної роботи сервера бібліотеки в умовах 

евакуації. 

24х7, протягом  року СІТЕР 

2.  Організація віддаленого доступу до електронного каталогу на вебсайті 

бібліотеки. 

24х7, протягом  року СІТЕР 

3.  Моніторинг ринку програмних продуктів з метою виявлення 

прикладних програм та ресурсів, доступних на умовах безоплатного 

використання (free), що можуть бути корисними у технічному 

забезпеченні бібліотечно-інформаційного обслуговування: 

1) платформа для формування тематичних добірок вебресурсів: 

https://www.pearltrees.com/ksschoollib/2024/id81296722  

2) плагін Screen Reader; встановлено на вебсторінках: 

https://kidrights.library.kherson.ua/ , https://lider.library.ks.ua/  

2 ресурси СІТЕР 

4.  Архівування вебресурсів та електронних документів  бібліотеки. 

Запис резервних та архівних копій БД і ЕД на знімні носії інформації – 

жорсткі диски. 

Виконано, щомісячне архівування. 

Сформовані резервні архіви 2004-2023 

років на жорсткому диску (1 Tb).  

СІТЕР,  

головний методист 

(адміністратор БД) 

5.  Формування хмарного архіву документів ХОБД  (сховища фото- та 

текстових і мультимедійних файлів). Організація віддаленого доступу 

до матеріалів архіву для працівників бібліотеки. 

Виконано, архіви 2024 року сформовані  

(хмарний та резервний на жорсткому 

диску) 

Головний методист 

(адміністратор БД) 

 

6.2.Автоматизована обробка документів та 

 обслуговування користувачів в АІБС МАРК-SQL 
 

№ 

з/п 
Зміст роботи Виконана робота Відповідальні 

6.  Поповнення записами на нові документи в електронному форматі БД 

«Електронна бібліотека» (офлайн), із забезпеченням доступу до 

повнотекстових та мультимедійних документів, організацією пошуку 

за автором, назвою та іншими полями бібліографічного запису. 

67 записів  

(усього – 364 записи/документів в ЕБ з 

локальним доступом) 

Головний методист 

(адміністратор БД) 

https://www.pearltrees.com/ksschoollib/2024/id81296722
https://kidrights.library.kherson.ua/
https://lider.library.ks.ua/
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7.  Актуалізація облікових та вихідних форм АІБС бібліотеки - модуль 

«Користувачі»; редагування форм для реєстрації користувачів та 

генерування квитка користувача на 2025 рік. 

Відредаговано  

6 ini-файлів, 8 файлів html 

(локальна версія) 

Завідувач СІТЕР,  

головний методист 

(адміністратор БД) 

8.  Формування робочої БД «Нові книги 2022-2023рр.» - добірка записів 

для подальшого редагування за умови доступу до нових надходжень 

de vizu. Формування робочої бази даних аналітичних записів 

бібліотечної періодики 2022-2024рр. 

649 записів Завідувач СІТЕР,  

головний методист 

(адміністратор БД) 

9.  Налаштування бази «Користувачі» у програмному середовищі АІБС 

бібліотеки,  забезпечення реєстрації користувачів. 

Реєстрація користувачів згідно з 

встановленим у бібліотеці порядком. 

СІТЕР, СОР 

 

6.3.Використання інтернет-технологій та робота з вебресурсами бібліотеки 

 

№ 

з/п 
Зміст роботи Виконана робота Відповідальні 

10.  Забезпечення штатного функціонування офіційного вебсайту 
бібліотеки www.library.kherson.ua та його розділів-субдоменів. 
Контентне наповнення сайту. Забезпечення статистичного обліку 
використання вебресурсів із використанням сервісу Google Analytics 
та внутрішньої статистики ресурсів. 

624 публікації, 
12887 користувачів, 
24467 звернень 

СІТЕР, завідувач ІБВ, 
координатори та 
модератори  

11.  Забезпечення функціонування і розвитку вебпроєктів бібліотеки, 
оперативного розміщення актуальної інформації, тематичних 
вебресурсів: 
блоґу новин «ХОБД-news» та корпоративного блоґу «Бібліотечні 
волонтери Херсонщини»; блоґів окремих структурних підрозділів та 
клубів; вебпроєктів «Ігродром», «Віртуальні книжкові виставки». 
Адміністрування та інформаційне наповнення фахових блоґів: 
методичної служби «Увімкни бібліотеку!», «Медіа-школа "NaVi"»; 
корпоративних «Бібліотечні медіа уроки», «БібліоКре@тив». 

9 блогів, 
754 публікації, 
9402 користувачів, 
20625 звернень 

Структурні підрозділи 
– координатори 

12.  Координація роботи відділів бібліотеки щодо надання матеріалів для 

опублікування на сайтах, у блозі новин та на сторінці у Facebook. 

Підготовка публікацій, редагування матеріалів, наданих відділами для 

опублікування; верстання матеріалів вебсторінок та блоґів.  

Надання матеріалів для розміщення в соцмережах Херсонської 

обласної ради, Департаменту реалізації гуманітарної політики ОДА, 

вебресурсах установ та закладів – партнерів бібліотеки. 

Щоденно, за скоординованим графіком 

та за наявності інформаційних приводів. 

Заступники директора,  

ІБВ, ВБПІ 

http://www.library.kherson.ua/
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13.  Інформаційне наповнення та забезпечення комунікації з 

користувачами сторінок-представництв бібліотеки у соціальній 

мережі Facebook. 

786 публікацій 

2274 читачі 

118036 охоплення 

Адміністратори та 

модератори проєкту. 

14.  Виконання комплексу дій з покращання вебдоступності проєктів 

бібліотеки: 

- проходження відповідних курсів на платформі «Дія. Освіта»; участь 

у тренінгах, вебінарах тощо з питань безбар’єрності; 

- аналіз щодо відповідності вимогам Web Content Accessibility 

Guidelines (WCAG) 2.1; 

- внесення змін до фронтенду вебпроєктів, з метою підвищення рівня 

їх вебдоступності; 

- встановлення спеціальних плагінів на веб-сторінках (вибірково, в 

порядку експерименту). 

Проведено автоматичний аналіз сайту, 2 
субдоменів, блогу «Увімкни 
бібліотеку!»; визначені основні 
проблеми, що вимагають внесення змін 
до фронтенду проєктів. 
Внесені зміни до дизайну та методики 

контент-наповнення  – доступність для 

перегляду із збільшенням 200% (2 

субдомени та блог); заповнення тегу 

<alt> в коді зображень (сайт). 

Встановлено плагін Screen Reader на 

сторінці «Права дітей». 

СІТЕР, адміністратори 

проєктів. 

 

6.4.Використання інтернет-технологій у довідково-бібліографічному 

та інформаційному обслуговуванні користувачів, у методичній роботі 
 

№ з/п Зміст роботи Виконана робота Відповідальні 

15.  Робота над електронними ресурсами бібліотеки (мультимедійні 

електронні презентації; вебліографічні іграшки, віртуальні 

книжкові виставки; інтерактивні ігрові продукти, створені на 

доступних вебплатформах і т.п.). 

263 розробки. Відділи/сектори  

обслуговування 

16.  Організація відеоконференцій у Zoom для проведення заходів 

онлайн та у гібридному форматі; вебінарів та онлайн-семінарів, 

тренінгів: забезпечення участі у всеукраїнських та міжрегіональних 

фахових онлайн форумах. 

За планами роботи структурних 

підрозділів та для проведення 

загальнобібліотечних акцій та 

заходів. 

Заступники директора,  

ВО, ВБПІ  

17.  Забезпечення бібліотечних працівників технічними засобами для 

дистанційної роботи та проведення заходів онлайн і виїзних офлайн 

– в укриттях та Дитячих просторах UNICEF міста Херсону. 

За потребами. Дирекція, СІТЕР 
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VIІ. НАУКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЦІ. РОБОТА З КАДРАМИ. 

УПРАВЛІННЯ КОЛЕКТИВОМ  
 

Протягом 2024 року були укладені посадові інструкції на працівників, 

переведених на інші посади; проаналізовані інструктивні та технологічні документи 

бібліотеки з метою продовження приведення обліку роботи бібліотеки у 

відповідність до вимог нової форми державної статистичної звітності за формою 6-

НК; запроваджено нову форму обліку соціокультурних заходів та заходів з 

особистісного розвитку користувачів. 

Для вирішення виробничих питань систематично проводились наради – 

офлайн (група працівників, що перебуває в Херсоні) та онлайн – із використанням 

можливостей Zoom. Цей же застосунок використовувався для організації 

професійного навчання бібліотечних працівників, наприклад, навчання на тему 

використання технологій штучного інтелекту в роботі бібліотекаря, що працює з 

дітьми, роботи з сайтом та блогами бібліотеки та задля кращого просування 

бібліотеки у соціальних мережах). 

Відбувались засідання атестаційної комісії бібліотеки, під час яких було 

ухвалено строки проведення чергової атестації працівників закладу у 2025 році.  

З метою підвищення кваліфікації кадрів у 2024 році організовано участь у: 

- проблемно-цільовому навчанні «Забезпечення безбар'єрності бібліотечних 

послуг у сучасних умовах» на базі Національної бібліотеки України для дітей 

спільно з Центром неперервної культурно-мистецької освіти Національної академії 

керівних кадрів культури і мистецтв (Ковач І.М., заступник директора з ОБО, 13-24 

травня) 

- онлайн-тренінгу «Розшифровка впливу: техніки критичного мислення для 

медійників та освітян» Академія української преси (участь онлайн, Срібна І.С., зав. 

ВБПІ 26-27 березня). 

Працівники бібліотеки імені Дніпрової Чайки пройшли низку курсів на 

платформі «Дія. Освіта»: 

- Базовий курс із цифрової грамотності – 8 сертифікатів; 

- Цифрограм для бібліотекарів – 14 сертифікатів та інші. 

Окрім платформи «Дія. Освіта», працівники бібліотеки систематично 

підвищували рівень своєї компетенції, вивчаючи відповідні курси на інших освітніх 

платформах, наприклад:  

- освітня онлайн-платформа «Зрозуміло», курс «Єдина Україна: становлення 

української ідентичності» – 9 сертифікатів; 

- платформа «Всеосвіта», курс  «Інформаційно-цифрова компетентність: 

доброчесне використання відкритих електронних джерел у педагогічній діяльності» 

(сертифікат від 28.03.2024, Ліпкіна А.Г);  

- Асоціація інноваційної та цифрової освіти, тренінг «Штучний інтелект в 

освіті» (сертифікат від 02.08.2024, Дмитрієнко Н.В);  

- Prometheus, курс «Безпека в Інтернеті під час війни: практичний курс» 

(сертифікат від 07.04.2024, Новицька Г. І, та сертифікат від 03.08.2024, 

Крижановська Н.М);  

- Академія української преси, тренінг «Штучний інтелект і медіаграмотність: 

інструменти та рекомендації» (сертифікат  від 9-10.10.2024, Попова Н.Ф.) 
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СКОРОЧЕННЯ, ВЖИВАНІ В ТЕКСТІ  
 

 

UA-IBBY – Національна секція Міжнародної ради з дитячої та юнацької 

книги IBBY 
 

ВБПІ  
  

– відділ бібліотечного прогнозування та інновацій 

ВЗРФ   – відділ зберігання та реставрації бібліотечного фонду 
 

ВІП   
  

–  відділ інтернет-послуг 

ВО   
  

–  відділи обслуговування 

ВО 1-4                   –  відділ обслуговування дошкільників та учнів 1-4   класів 

 

ВО 5-9 
  

– відділ обслуговування читачів – учнів 5-9 класів 

ДРГП ОДА – Департамент реалізації гуманітарної політики Херсонської ОДА 

 

ЗЗСО –  заклад (заклади) загальної середньої освіти 

 

ІБВ       
             

–  інформаційно-бібліографічний відділ 

ІЦ –  Інтернет-центр 
 

МЦ –     Медіа-центр 
 

МКІП –     Міністерство культури та інформаційної політики України 
 

ОБД – обласна бібліотека для дітей 
 

ОБДЮ – обласна бібліотека для дітей та юнацтва 
 

СА   
  

– сектор абонемента 

СДІМ   – сектор документів іноземними мовами 
 

СІТЕР –  сектор інформаційних технологій та електронних ресурсів 
 

СОР     –  сектор електронної реєстрації та обліку користувачів 
 

СП  
  

–  сектор періодичних видань 

УАПБД –    ВГО «Українська асоціація працівників бібліотек для дітей» 
 

УО ХМР –    управління освіти Херсонської міської ради 
 

ХМЦПРПП 

 

–     Херсонський міський центр професійного розвитку педагогічних   

       працівників Херсонської міської ради 
 

ШБ –    шкільні бібліотеки 
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Додатки:  

 

 Заходи за координаційними планами професійного розвитку 

шкільних бібліотекарів за участю провідних спеціалістів  

Херсонської ОБД імені Дніпрової Чайки на 2023/2024 та 2024/2025 

навчальні роки 

 

Звіт Комунального закладу «Херсонська обласна бібліотека для 

дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради 

(статистичний). Форма № 6-НК 

№1 

 

 

 

 

№2 

 

 



 

 

Додаток №1 

 

ЗАХОДИ ЗА КООРДИНАЦІЙНИМИ ПЛАНАМИ 

професійного розвитку шкільних бібліотекарів за участю провідних спеціалістів  

Херсонської ОБД імені Дніпрової Чайки на 2023/2024 та 2024/2025 навчальні роки 
 

 

№ 

з/п 

Назва курсу / Тема, форма заходу Дата 

проведення 

Категорія 

учасників  

Формат 

проведення 

Хто проводить Примітки 

1. Медіаінформаційна культура шкільного бібліотекаря. 

Тренінговий курс, 2023-2024 н .р. 

 Працівники  

бібліотек 

ЗЗСО міста. 

 

 

Онлайн 

(Zoom) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Згідно з 

Договором про 

співпрацю з 

управлінням 

освіти 

Херсонської 

міської ради (УО 

ХМР) та за 

погодженням з 

КУ 

«Херсонський 

міський центр 

професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників»  

Херсонської 

міської ради 

1.1. Заняття 4.   Повторення пройденого: Canva, Padlet, Mentimeter.  

Виконання практичних завдань. 

https://gorodmedia.blogspot.com/2024/01/blog-post_18.html  

18.01.2024 

 

Срібна І.С. 

1.2. Заняття 5. Штучний Інтелект (ШІ) – основні поняття та можливості 

використання в бібліотечній роботі. 

https://gorodmedia.blogspot.com/2024/02/blog-post_8.html  

08.02.2024 

 

Срібна І.С. 

1.3. Заняття 6. Використання ШІ для створення зображень і презентацій. 

Знайомство з платформою Adobe Firefly. 

https://gorodmedia.blogspot.com/2024/03/blog-post.html  

14.03.2024 

 

Срібна І.С. 

1.4. Заняття 7. Залік – захист-презентація творчих робіт  

(презентація власних інтерактивних розробок  до бібліотечних 

заходів) 

https://vbpi.blogspot.com/2024/04/blog-post_12.html  

https://ks-school-libraries.blogspot.com/2024/04/blog-post.html  

11.04.2024 

 

Залікова 

комісія 

 

2. Промоція читання та дитячої книги: методики та практики. 

Тренінговий курс, 2024-2025 н. р. 

 Працівники  

бібліотек 

ЗЗСО міста. 

 

Онлайн 

(Zoom) 

 

  

2.1 Заняття 1. Психологія дитячого читання: зрозуміти, зацікавити 

та задовольнити. Пісочниця ідей.  

17.10.2024 

 

Кацарська 

Н.Ю. 

 

https://gorodmedia.blogspot.com/2024/01/blog-post_18.html
https://gorodmedia.blogspot.com/2024/02/blog-post_8.html
https://gorodmedia.blogspot.com/2024/03/blog-post.html
https://vbpi.blogspot.com/2024/04/blog-post_12.html
https://ks-school-libraries.blogspot.com/2024/04/blog-post.html


 

 

https://vbpi.blogspot.com/2024/10/blog-post.html  Чернієнко 

Ю.М. 
2.2 Заняття 2. Форми соціокультурної  роботи шкільних бібліотек 

в умовах «дистанційки» 

https://vbpi.blogspot.com/2024/11/blog-post_20.html  

14.11.2024 

 

Кацарська 

Н.Ю., 

Шальнова 

Н.В., зав. 

бібліотеки 

ліцею №6 

 

2.3 Заняття 3. Технології штучного інтелекту на службі у 

бібліотекаря, що працює з дітьми. Малюємо, редагуємо, 

генеруємо з ШІ 

https://vbpi.blogspot.com/2024/12/blog-post.html 

 

12.12.2024 

 

Ковач І.М. 

Кацарська 

Н.Ю. 

 

За участі ПБ 

Херсонської 

області 

3. Окремі методичні заходи, майстер-класи 

№ 

з/п 

Тема, форма заходу Дата 

проведення 

Категорія 

учасників  

База /формат 

проведення 

Організатори Примітка 

3.1 Бібліотечні медіауроки. Заняття з розвитку критичного мислення та 

медіаграмотності https://gorodmedia.blogspot.com/p/blog-page.html 

(програма) 

жовтень 

2023 – 

квітень 2024 

Здобувачі 

освіти, 

користувачі 

бібліотек 

онлайн ХОБД 

(координатори – 

Новицька Г.І., 

Срібна І.С.); ШБ 

За 

двосторон

німи  

координац

ійними 

планами 

3.2 Вебінар на тему: «Всеукраїнський тиждень дитячого читання 

2024». 
https://vbpi.blogspot.com/2024/03/blog-post_7.html   

17.02.2024 Всі ШБ 

міста 

онлайн ХОБД; УО ХМР 

міської ради 

 

3.3 Загальноміський веб-семінар «Підсумки Всеукраїнського місячника 

шкільних бібліотек – 2024» («Бібліотечний дисплей-кросинг») 

https://vbpi.blogspot.com/2024/11/blog-post.html   

07.11.2024 Всі ШБ 

міста 

онлайн ХОБД; УО ХМР 

міської ради 

 

3.4 Семінар-практикум: «Соціально-психологічний та культурно-

дозвіллєвий коворкінг для дітей у бібліотечному просторі» 

https://vbpi.blogspot.com/2024/12/blog-post_20.html 

19.12.2024 Всі ШБ 

міста 

онлайн ХОБД; УО ХМР 

міської ради 
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